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  مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان گفت : در سه ماهه اول سال ۹۸ میزان ۴۷ درصد از کل فروش 
شرکت فولاد هرمزگان مربوط به صادرات بوده است. 

  فرزاد ارزانی در حاشیه مجمع عمومی عادی سالیانه صاحبان سهام شرکت فولاد هرمزگان جنوب سال مالی 
منتهی به ۲۹ اسفند ۱۳۹۷ در گفت‌وگو با ایسنا،در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه با توجه به وضعیت تحریم‌ها 
چه تغییراتی در میزان صادرات فولاد به وجود آمده است، اظهار کرد: در سال ۹۷ میزان ۵۸۲ هزار تن صادرات 

داشته‌ایم و این در حالی است که در سال ۹۶ یک میلیون و ۱۰۰ هزار تن صادرات داشته‌ایم. 

  وی ادامه داد: ما در نیمه اول سال ۹۷ روند طبیعی را طی می‌کردیم و برنامه صادر کردن همان یک میلیون و 
صد هزار تن بود و همچنین قصد داشتیم اختلاف حدود ۳۰۰ هزار تنی تولید را نیز در بازار داخلی جبران کنیم.   
  مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان افزود: در نیمه دوم سال ۹۷ به دلیل تحریم‌های اعمال شده کاهش داشتیم، 
وقتی چنین تحریم‌ها و اتفاقاتی رخ می‌دهد افراد صبر می‌کنند تا ببینند چه اتفاقاتی در آینده پیش می‌آید؛ سکته‌ای 

که در نیمه دوم سال ۹۷ اتفاق افتاد نیز به همین دلیل بود. 

 باحضور رئیس بنیاد مستضعفان کشورآغاز شد 
طرح توان افزایی جوامع روستایی
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مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان :

مالیات را بصورت 
علی‌الراس‌نمی‌نویسیم 

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: از امسال 
مالیات نویسی علی الراس نداریم. 

به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکررضا 
مریدی افزود: با اصلاح ماده 97 قانون مالیات های 
مستقیم، تشخیص علی الراس حذف شده وکلیه 
رسیدگی‌ها از اول سال 98 می بایست براساس 
اسناد و مدارک موجود در سامانه های سازمان 
امور مالیاتی صورت گیرد. وی اظهار داشت : 
درصورتیکه مودی از تسلیم اظهارنامه مالیاتی 
خودداری نماید، مامورین مالیاتی می بایست نسبت 
به تهیه اظهارنامه مالیاتی برآوردی براساس فعالیت 

و اطلاعات اقتصادی کسب شده مودیان از طرح 
جامع مالیاتی به موجب برگ تشخیص اقدام کنند و 
تمام دستگاه‌های اجرایی و... به سامانه امورمالیاتی 
ارتباط دارند. مریدی خاطر نشان کرد : همچنین 
رسیدگی از طریق اظهارنامه برآوردی مانع از 
تعلق جریمه ها و اعلام مجازات های عدم تسلیم 

اظهارنامه برای مودی نمی باشد. 
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: هرمزگان در 
تسلیم اظهارنامه مالیاتی صاحبان مشاغل توانست 

به رتبه چهارم کشوری دست یابد. 
  مریدی افزود: هرمزگان با تسلیم 108.26 
درصدی اظهارنامه های صاحبان مشاغل توانست 
دراین جایگاه قرارگیرد.وی اظهار داشت: درسال 
گذشته 37هزار و18 اظهارنامه و درسال جاری 
40هزار و77 اظهارنامه مالیاتی صاحبان مشاغل 
ارائه شد. مریدی خاطرنشان کرد: علی رغم تعطیلی 
برخی واحدها و رکودهایی که اظهار می شود ، اما 
افزایش هشت ونیم درصدی تسلیم اظهارنامه های 

صاحبان مشاغل را نسبت به سال قبل داشتیم.
  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان بابیان اینکه با توجه 
به اینکه سیاست سازمان امورمالیاتی کشور، فشار 

نیاوردن به مودیانی است که به قانون تمکین می 
کنند؛تصریح کرد: این افزایش تسلیم اظهارنامه ها 
با واحدیابی و شناسایی مودیان جدید اتفاق افتاده 
است.وی  افزایش میزان اطلاع رسانی از طریق 
رسانه ها و تبلیغات محیطی و همکاری اتحادیه 
ها واصناف وبخصوص اتاق اصناف مرکز استان 
را در تحقق تسلیم بیش از198درصدی اظهارنامه 
عملکردسال 97 مشاغل موثر دانست.به گفته 
مریدی 18 هزار و686 پرونده مودیان مالیاتی از 
مزایای تبصره ماده 100 قانون مالیات های مستقیم 
استفاده کرده اند و اداره کل امورمالیاتی هرمزگان 
بدون رسیدگی نسبت به صدور برگ قطعی 
براساس اظهارنامه مودیان اقدام نموده است.مدیرکل 
امورمالیاتی هرمزگان گفت: 3059 مودی جدید در 

سال 97 شناسایی شد. 
15 تیر، آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه 

  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت:امروز 15 
تیرماه، آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه مالیات 

برارزش افزوده است. 
  مریدی با بیان اینکه مهلت ارائه اظهارنامه مالیات 
بر ارزش افزوده فصل بهار تا ۱۵ تیرماه است، 

افزود: این مهلت قابل تمدید نیست.وی اظهارداشت: 
مودیان به منظور برخورداری از هرگونه تسهیلات 
قانونی و جلوگیری از تعلق جرایم مالیاتی، 
می‌بایست تا تاریخ ۱۵ تیرماه نسبت به ارائه 
اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده دوره بهار ۱۳۹۸ 

و پرداخت مالیات و عوارض متعلقه اقدام کنند.
  مریدی افزود: مطابق قانون، مودیان نظام مالیات 
بر ارزش افزوده حداکثر ۱۵ روز پس از پایان هر 
فصل مهلت دارند اظهارنامه مالیاتی خود را از 
طریق سایت عملیات الکترونیکی مالیات بر ارزش 
افزوده به آدرس www.evat.ir ارائه و مالیات و 

عوارض متعلق را پرداخت کنند.
  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان با هشدار نسبت 
به مودیانی که نسبت به تسلیم اظهارنامه مالیات 
بر ارزش افزوده درموعدمقرر اقدام نمی کنند؛ 
اظهارداشت : در راستای اجرای بند5 ماده22 قانون 
مالیات بر ارزش افزوده،  این مودیان معادل 50 
درصد مالیات متعلقه مشمول جریمه خواهند شد که 
از مودیان درخواست می‌شود در موعد مقرر نسبت 
به تسلیم اظهارنامه مالیاتی اقدام نمایند تا مشمول 

این جریمه نشوند.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان:

مالیات را بصورت علی الراس نمی نویسیم 
امروز 15 تیر آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده است

ادامه از تیتر یک: 
  ارزانی اضافه کرد: در حال حاضر در سه ماهه اول سال ۹۸ به روند قبلی 
بازگشتیم، سفارش‌هایی که از قبل داشتیم در نیمه اول سال ۹۷ صادر شد، 
پس از اتمام سفارشات در نیمه دوم سال با صبر خریداران مواجه شدیم 
و اکنون در سال ۹۸ باز سفارشات خود را آغاز کردند. وی تصریح کرد: 
در سه ماهه اول سال ۹۸ میزان ۴۷ درصد از کل فروش شرکت فولاد 

هرمزگان مربوط به صادرات بوده است. 
  مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان همچنین در پاسخ به سوال دیگری 
مبنی بر اینکه این شرکت چه برنامه‌هایی برای حمایت از تیم‌های ورزشی 

و تیم‌داری حرفه‌ای در استان هرمزگان دارد، عنوان کرد: شرکت فولاد 
هرمزگان در حمایت از ورزش در سطح کارگری خودش در بیشتر 
رشته‌ها فعال است، وارد شدن به ورزش حرفه‌ای تخصص، مدیریت و 
امکانات خاصی دارد که برای ورود به آن باید با سهام‌دار اصلی وارد 

مذاکره شویم. 
  ارزانی خاطرنشان کرد: هنوز درخصوص ورزش حرفه‌ای با سهام‌دار 
اصلی وارد مذاکره نشدیم اما با قهرمانی تیم فوتبال تصمیم به مذاکرت 
با جزئیات بیشتری گرفته‌ایم، در صورت موافقت باید مجوزهای لازم را 
کسب و بعد ورود پیدا کنیم. وی ادامه داد: در حال حاضر در خصوص 

فوتبال حرفه‌ای به اداره‌کل 
ورزش و جوانان استان 
هرمزگان اعام آمادگی 
وارد  تیم‌مان  تا  کرده‌ایم 
لیگ دسته سوم کشور شود. 
مدیرعامل شرکت فولاد 
برای  کرد:  بیان  هرمزگان 

داشتن ورزش حرفه‌ای باید باشگاه تأسیس شود و تأسیس باشگاه 
سازوکارهای خاص خود را دارد و ما اعلام آمادگی کرده‌ایم. 

مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان خبر داد

صادرات، سهم ۴۷ درصدی از کل فروش فولاد هرمزگان

مدیرعامل سازمان همیاری شهرداری‌های استان 
هرمزگان از خرید ۱۰۸ قلم انواع تجهیزات و یک 
دستگاه خودروی آتش‌نشانی برای ۶ شهرداری در 
هرمزگان در مجموع با اعتباری بالغ بر ۷ میلیارد و 

۵۰۰ میلیون ریال خبر داد.
مسعود دالمن در جمع خبرنگاران اظهار داشت: این 
تجهیزات شامل انواع لباس امداد و نجات و تجهیزات 

ایمنی و فردی آتش نشانی است.وی ادامه داد: در 
مجموع ۱۰۸ قلم از این نوع تجهیزات با اعتباری 
بالغ بر یک میلیارد ریال برای شهرداری‌های سیریک، 
بیکاه، تیرور، چارک و هرمز توسط سازمان همیاری 

شهرداری‌های استان خریداری  شد.
  مدیرعامل سازمان همیاری شهرداری‌های استان 
هرمزگان افزود: همچنین یک دستگاه خودروی مجهز 

کامیون آتش نشانی با اعتبار ۶ میلیارد و ۵۰۰ میلیون 
ریال برای شهرداری تخت خریداری شد.

  به گزارش فارس، دالمن بیان کرد: این تجهیزات با 
هدف تامین امکانات مورد نیاز در حوزه آتش نشانی 
و خدمات ایمنی در شهرداری‌های استان از محل اسناد 
خزانه اسلامی ارائه شده، خریداری و به آنها تحویل 

داده شد.

خرید خودرو و انواع تجهیزات آتش‌نشانی در هرمزگان 

جناب آقای عبدالرضا آزادپور

 اتحادیه خدمات رایانه و ماشین های اداری بندرعباس

مصیبت  درگذشت والده عزیزتان را تسلیت عرض نموده؛ برای آن مرحومه غفران الهی 
و برای حضرتعالی وخانواده محترم صبر جزیل را از درگاه احدیت خواستاریم 

خشکسالی همچنان گلوی زخمی
 زمین را می‌فشارد



انعکاس
تابناک نوشت: حجت‌الاسلام محسن قرائتی گفت: آخوندهای ما باید بلد باشند 
قصه بگویند؛ در حالی که فقط روضه می‌خوانند. مگر ما گاز اشک‌آوریم؟! چرا نباید 
مردم را بخندانیم؟ امروزه مردم بی‌حوصله شده‌اند؛ پس کتاب‌ها باید مختصر شود. 
مثلًا اگر قرار است برای فلسفه حجاب کتابی چاپ شود، به جای آن بروشور اما با 

تیراژ بالاتر منتشر شود.
رویداد24نوشت: اکبر ترکان مشاور پیشین رئیس‌جمهور در واکنش به ماجرای 
پیش آمده نجفی و برخی گمانه‌زنی‌ها درباره »پرستو« بودن میترا استاد گفت: آیا 
منظور شما از پرستو، فرستادن برخی زنان برای مردان است، می‌شود یک بچه 
مسلمان در دستگاه‌های امنیت اسلامی چنین کاری را بکند؟ وا... برای من سخت 
است باور کنم که بچه‌های ما در دستگاه‌های امنیتی این کار را که اسم خاصی در 

ادبیات عموم جامعه دارد، انجام دهند.
عصرایران نوشت: ویلموتس سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان گفت :درست است 
این جا خانم‌ها با روسری در خیابان رفت و آمد می‌کنند .همین طور آقایان و خانم 
ها در سواحل دریا،‌ در منطقه‌های مخصوص خود هستند اما این،‌فرهنگ این جاست 
و همه آن را رعایت می‌کنند.من در این مدت در تهران حضور داشتم و دیدم همه 
چیز تمیز است.در همه جای شهر گل دیده می‌شود.من که فکر می‌کنم این جا شهری 
اروپایی است که مرا تحت تاثیرقرار می‌دهد.محل تمرین ما هم در جایی اعجاب‌انگیز 
مشرف به رشته کوه‌هاست. من این جا هیچ نشانه‌ای دال بر ناامنی ندیدم.شاید این جا 

با اطمینان‌تر از اروپا هم باشد.
جهان نیوز نوشت: چندی پیش خبر عزم داماد رئیس جمهور برای حضور در 
انتخابات مجلس منتشر شد. گرچه تکذیبی درباره این خبر صورت نگرفت بلکه 
گزاره های تاییدکننده آن  روز به روز در حال گسترش است. اولین گزاره تایید کننده 
حضور رسانه ای اوست که سعی می کند هرچند وقت یک بار آن را پررنگ تر و با 
ورود به موضوعات جنجالی، در رهگذر این وقایع شهرت بیشتری برای خود دست 
و پا کند. در تازه ترین مورد، داماد رئیس جمهور به انتقادهای جدی این روزها به 
مدیریت پرخسارت وزارت نفت که آن را »هجمه به ژنرال« می خوانند واکنش نشان 

داده و خود را در این موضوع داخل کرده است.
متهمان محیط زیستی

غلامحسین اسماعیلی سخنگوی قوه قضاییه درباره آخرین وضعیت پرونده متهمان 
محیط زیستی گفت: این پرونده در دادگاه است و برخی از جلسات دادگاه برگزار و 
در ادامه مقرر شد که مراجع امنیتی و اطلاعاتی تحقیقات تکمیلی را به دادگاه ارائه 
دهند که خوشبختانه این نظریه هفته گذشته واصل شده و با وصول این نظریه در 

هفته‌های آینده ادامه دادگاه برگزار می‌شود.
 اشتباه انتخاباتی 

عارف رئیس شورای عالی سیاست‌گذاری اصلاح‌طلبان گفت: در انتخابات سال 
۹۰ اصلاح‌طلبان حضور حداقلی داشتند  و حتی در همان هفته اول بعد از برگزاری 
انتخابات اعلام شد اشتباه کردیم که این حضور حداقلی بود. وی افزود: انتخابات 
سال ۱۳۹۲ چند دستاورد داشت که مهم‌ترین آن ایجاد وحدت و همبستگی میان 
اصلاح‌طلبان بوده است. دستاورد بعدی حضور جدی و یکپارچه اصلاح‌طلبان در 

رویداد‌های سیاسی بوده است.

پشت پرده سیاست 

 ایران در سطح رئیس جمهور قربانی ترور است
آیت ا... شیخ عیسی قاسم رهبر انقلابیون بحرین در سخنانی تأکید کرد که شعار مرگ 
بر آمریکا کافی نیست و به دنبال این شعار باید اقداماتی برای عملیاتی کردن آن 
صورت گیرد. رهبر انقلابیون بحرین در کنفرانس بین المللی »حقوق بشر آمریکایی 
از دیدگاه مقام معظم رهبری« با بیان این که شعارهای »مرگ بر آمریکا« و »هیهات 
منا الذله« باید وجود داشته باشد، افزود: آن چه مهم است این است که همه ما دست 
به دست هم دهیم تا راهکارهایی را برای تحقق عملی مرگ بر آمریکا پیدا کنیم و 
نتیجه باید به نابودی سلطه آمریکا در جهان منتهی شود.در روز اول این مراسم نیز 
آیت ا... نوری همدانی مرجع تقلید شیعیان در پیامی تاکید کرد: آمریکا تا کنون بیش 
از 60 حکومت ملی و مردمی را در جهان سرنگون کرده و عوامل خود را به جای 
آن ها نشانده است و همان طور که گفته شد، کتاب جنایات آمریکا یک کتاب قطور 
است و در این مقال نمی گنجد. آیت ا... تسخیری مشاور عالی رهبر معظم انقلاب در 
امور جهان اسلام هم در این نشست گفت: 60 حکومت دموکرات در جهان سرنگون 
شده است تا حکومت مزدوران در کشورهای مختلف به نفع آمریکا شکل بگیرد؛ 
200 جنگ در تاریخ آمریکا ثبت شده است که همه آن ها جنگ های ضد بشری 
و ضد انسانی است.محمدجواد هاشمی نژاد فرزند شهید هاشمی نژاد و رئیس بنیاد 
هابیلیان نیز در این مراسم با اشاره به این که گروهک های تروریستی نقش موثری 
در صدور قطعنامه ها علیه ایران داشتند، گفت: »در حوزه بین المللی ما به ناحق 
حامی تروریسم مطرح شده ایم و متاسفانه در سطح وسیع در جامعه غرب مطلع 
نیستند که انقلاب ما در سطح رئیس جمهور قربانی ترور بوده و باید این مظلومیت 
ایران از  طریق رسانه های بی طرف به جهانیان اعلام شود. «این چهره فعال در 
حوزه مبارزه با  تروریسم تأکید کرد: »در داخل کشور نیز در یک دوره زمانی 20 
ساله، بحث تروریسم از دستور کار خارج و باعث شد که عده ای از منافقان پوست 
اندازی کنند.« حجت الاسلام زمانی مسئول دفتر اجتماعی سیاسی حوزه های علمیه 
نیز سخنران دیگر این برنامه بود که به راه اندازی ساواک، تحمیل 450 هزار مستشار 
و توطئه علیه انقلاب اسامی به عنوان بخشی از جنایات آمریکا علیه مردم ایران 
اشاره کرد.  بنا بر این گزارش، سعید حقانی فعال حقوق بشر، سید محمد حسینی 
شاهرودی نماینده ولی فقیه در کردستان و حجت الاسلام والمسلمین محمدی عراقی 
مسئول دفتر رهبر انقلاب در قم سخنرانان دیگر این همایش بودند. روز نخست این 
همایش سه شنبه در تهران با پیام ‌آیت ا... نوری همدانی و با حضور صاحب نظران 

و شخصیت های سیاسی کار خود را آغاز کرد. 
رئیسی: نمی توان فضای مجازی را از زندگی بشر حذف کرد 

رئیس قوه قضاییه در دیدار اعضای شورای هماهنگی بزرگداشت دهه کرامت گفت: 
امروز نمی‌توان ابزار ارتباطی و فضای مجازی را از زندگی بشر حذف کرد، زیرا هیچ 
پدیده‌ای به این میزان بر لایه‌های گوناگون زندگی بشر در ابعاد فردی و اجتماعی 
اثر نداشته است بلکه تنها راه استفاده و آسیب ندیدن، صیانت بخشی است که آن هم 
جز با معرفت و پایبندی به دین امکان‌پذیر نیست. به گزارش میزان، آیت ا... رئیسی 
 در این دیدار افزود: نباید فراموش کنیم که تنها راه نجات مان در برابر فشارها، 
تحریم ها، تهدید‌ها و وضعیت‌های دشمن ساخته، پناه بردن به اهل بیت )ع( و 

شناخت آن بزرگواران است.

جانشین موگرینی: اقدامات ایران، فنی است نه نقض برجام 
جوزب بورل جانشین مسئول سیاست خارجی اروپا تأکید کرد که »تصمیمات اخیر 
ایران نقض برجام نبوده و یک امر فنی است.« به گزارش ایسنا، این چهره ضدترامپ 
که جانشین فدریکا موگرینی خواهد بود، ضمن انتقاد از خروج آمریکا از برجام، 
اقدام ایران در افزایش ذخایر اورانیوم را »در راستای مسائل فنی« دانست و تأکید 
کرد: فکر نمی‌کنم اراده دیگری پشت این تصمیم ایران بوده باشد. همزمان بوریس 
جانسون وزیر خارجه سابق انگلیس که او هم نامزد اصلی جانشینی »ترزا می« 
نخست‌وزیر این کشور است، در یک مصاحبه گفته که از نظر او، تعامل با ایران 
درباره برنامه هسته‌ای این کشور، راه درست است. جانسون در مصاحبه با رویترز 
در عین حال مدعی شده است: »این اشتباه بزرگی برای ایران خواهد بود که رویکرد  
خویشتن داری را رها کنند و به سمت غنی‌سازی مواد هسته‌‎ای بروند.« به گزارش 
فارس، یک دیپلمات اروپایی که نامش فاش نشده، در گفت و گو با فایننشال تایمز 
گفت: »هم اکنون، هیچ‌کس خواهان خروج از برجام نیست؛ نه ایرانی‌ها، نه اروپایی‌ها، 
نه چینی‌ها و نه روس‌ها« ابراهیم نوار، نویسنده مصری در یادداشتی برای روزنامه 
فرامنطقه‌ای القدس العربی در تحلیلی مواضع اخیر ترامپ در برابر ایران را یک عقب 
نشینی آشکار دانست. رئیس جمهور آمریکا شامگاه سه شنبه در واکنشی مجدد به 
افزایش حجم ذخایر اورانیوم، فقط گفت: این اقدام خوب نبود! شبکه الجزیره هم 
نوشت: اقدامات ایران در کاهش تعهداتش و ضعیف شدن برجام، به منزله شکست 
اروپایی هاست. در همین حال خرمشاد دبیر شورای راهبردی روابط خارجی گفت: 
ما از اروپا می‌خواهیم نه به تعهدات خود در چهارچوب برجام بلکه به 11 تعهد خود 
پس از خروج آمریکا از برجام عمل کند در غیر این صورت اگر ایران مجبور شود 

از میوه برجام صرف‌نظر و به سایه اکتفا کند؛ اروپا نیز باید همین کار را انجام دهد.
قوه قضاییه : موضوع برکناری مدیرکل زندان‌های تهران صحیح نیست

میزان - پس از خبر سخنگوی دستگاه قضا، درباره تغییر مدیرکل زندان‌های تهران 
برخی رسانه ها به اشتباه از برکناری »مصطفی محبی« خبر دادند. این در حالی است 
که مطابق بررسی ها و همان طور که اسماعیلی اعلام کرد، مدیرکل زندان‌های تهران 
صرفاً با پایان ماموریت جابه جا شده است و موضوع برکناری درباره مدیر کل زندان 

های تهران صحیح نیست.
دستیار ظریف: مذاکراتم در دمشق بسیار سازنده بود

تسنیم - حاجی دستیار ارشد وزیر خارجه کشورمان که به سوریه سفر کرده است 
بعد از دیدار با معاون وزیر خارجه سوریه گفت : مذاکراتم در دمشق  سازنده بوده 
است. وی افزود: در این دیدار مذاکراتی مفصل درباره توسعه روابط دوجانبه انجام 
شد. فیصل المقداد نیز با اشاره به این دیدار  گفت : روابط دوکشور استراتژیک است 

و اوضاع بحرانی منطقه نیازمند ادامه همکاری‌ها و هماهنگی‌های دوجانبه است.
10 نفر اول اصولگرایان!

باهنر شکل گیری یک اتحاد جدید در درون اصولگرایی را تایید کرد  و  خبر داد که 
ناطق نوری برای حضور در انتخابات احساس تکلیف کرده است. وی همچنین در 
تعریف اصولگرایی آن‌ها را افرادی معرفی می‌کند که »اگر به 10 نفر اول شان بگویید 
کلاه بیاور سر می‌آورند و 10 نفر آخر هم در تاریکی شب و درگوشی می‌گویند 

اصولگرا هستند.

تازه‌های مطبوعات
ایران- سخنگوی جامعه روحانیت مبارز در گفت و گو با این روزنامه در پاسخ 
به این که چرا اصولگرایان به نهادهای انقلابی انتقاد نمی کنند، تصریح کرد: اتفاقاً 
روحیه انتقاد کردن و انتقادپذیری در مجموعه اصولگرایان خیلی بالاست. شما از 
کجا می‌دانید که چنین نقدها و نامه‌نگاری‌ها و اعتراضاتی از سوی جریان اصولگرا به 
مدیریت‌ها و قوه قضاییه و... صورت نمی‌گیرد. ممکن است ملاحظاتی باشد که این‌ها 

را علنی نکنند و اتفاقاً اثربخشی‌اش بیشتر باشد.
وطن امروز- این روزنامه در تیتری با عنوان »در ساحل مدیترانه« به نقل از حسن 
دانایی‌فر، دبیر ستاد توسعه روابط اقتصادی ایران با عراق و سوریه  نوشت: بندر لاذقیه 
در سواحل غربی سوریه از مهم‌ترین مناطق تجاری است که می‌تواند حجم روابط میان 
کشورهای منطقه را افزایش دهد. اداره بسیاری از شرکت‌ها و بنادر در سوریه از گذشته 
در اختیار شرکت‌های خارجی بوده است. مذاکرات جدی انجام شد و به زودی این کار 

اجرایی خواهد شد. مدیریت این بندر تا پایان امسال به ایران واگذار می‌شود. 
رسالت- محمد باهنر در گفت و گو با این روزنامه تأکید کرد: برخی از لاریجانی به 
عنوان کاندیدای ریاست جمهوری بعدی یاد می‌کنند، من هم موافقم و به شدت فکر 
می‌کنم لاریجانی می‌تواند رئیس‌جمهور خوبی باشد، اما این که آیا زمینه رای دارد یا 

خیر،‌ به زمین می‌خورد و خرابش می‌کنند یا نه، هنوز قضاوت زودی است.
سازندگی- این روزنامه در گزارشی با تیتر »دوئل اصولگرایی و نواصولگرایی« به 

تحولات انتخاباتی جریان اصولگرا پرداخت.
جوان - دکترحمید اولیایی، متخصص پزشکی قانونی در گفت و گو با این روزنامه 
با تأکید بر بررسی پرونده شیخ زکزاکی که از سوی دختر شیخ در اختیار وی و یکی 
دیگر از پزشکان قرار گرفته، مطرح می کند: گلوله‌هایی که در درگیری ارتش نیجریه 
به بدن شیخ زکزاکی اصابت کرده است از بدن وی خارج نشده و همین مسئله موجب 

شده است وی به سمت مسمومیت با سرب برود.
 دست و پای دولت

جواد امام رئیس کارگروه استان‌های شورای عالی سیاست گذاری اصلاح‌طلبان با 
اشاره به ضعف‌ها و انتقاد‌هایی که به دولت وارد است، گفت: انتقاد‌های جدی به دولت 
وارد است و دولت دچار بی‌عملی شده است، اما از آن طرف هم دست و پای دولت 

را بسته و در استخر انداخته‌اند و به او می‌گویند شنا کن.
کدخدایی: مردم  توجهی به موضوعاتی مثل تحریم انتخابات ندارند

ایرنا  - قائم مقام شورای نگهبان گفت: مردم اصلا به موضوعاتی مثل انتخابات 
مشروط و تحریم انتخابات توجه ندارند و همگان خواهند دید که مشارکت مردم در 
انتخابات بسیار پرشور خواهد بود. کدخدایی تاکید کرد: بر اصلاح قانون انتخابات 
اصرار داریم چرا که قانون فعلی با اقتضائات روز همراه نیست و از مجلس و دولت 

می‌خواهیم بخشی از مشکلات را حل کنند.
تجمع اعتراضی به وضعیت شیخ زکزاکی در مقابل دفتر سازمان ملل برگزار شد

تسنیم -  تجمع اعتراض‌آمیز جمعی از پزشکان و اصحاب رسانه در اعتراض به وضعیت 
شیخ زکزاکی رهبر شیعیان نیجریه در مقابل دفتر سازمان ملل در تهران برگزار شد. 
براساس این گزارش، این تجمع در پی ممانعت از درمان شیخ زکزاکی رهبر شیعیان 

نیجریه که هم اکنون در شرایط جسمی وخیم در زندان به سر می‌برد، برگزار شد .

معاون اجتماعی بهزیستی هرمزگان:
بیشترین مراجعه به اورژانس اجتماعی 
زنان خشونت دیده و کودک آزاری هستند

  معاون اجتماعی بهزیستی هرمزگان گفت: ازابتدای سالجاری تاکنون 
۸ هزار و ۸۹۸ نفر در این استان با تلفن ۱۲۳ اورژانس اجتماعی تماس 
گرفته‌اند که زنان خشونت دیده و کودک آزاری بیشترین موارد مراجعه 
است. حمید سلیمانی در گفت و گو با ایرنا افزود: این تعداد مراجعه در 
همسنجی با سال ۹۶، در بخش زنان خشونت دیده ۲۶۵ مورد با ۱۰ 
درصد و کودک آزاری ۳۹۳ مورد با ۱۶ درصد افزایش داشته است.
وی بر لزوم آشنایی افراد جامعه با خدمات اورژانس اجتماعی ۱۲۳ 
تأکید کرد و اظهار داشت: فردی که در معرض خطرات اجتماعی قرار 
گرفته است و یا قربانی خشونت‌های افراد دیگری می شود باید با 
آگاهی از خدمات مشاوره‌ای بهزیستی، تماس برقرار کند تا در اولین 
فرصت تیم‌های مشاوره به محل اعزام شوند.معاون اجتماعی بهزیستی 
هرمزگان تصریح کرد: همسران، کودکان، زنان و دختران در معرض 
آسیب‌های اجتماعی، متقاضیان طلاق، افرادی که قصد خودکشی دارند 
و کسانی که در شرایط بحرانی هستند، از گروه‌های هدف مراکز مشاوره 
بهزیستی محسوب می شوند.سلیمانی خاطر نشان کرد: در حال حاضر 
۳۷ مرکز مشاوره و سلامت روان محلی با مجوز از این اداره کل در 
استان فعال هستند، زیرا بهترین خدمات را مردم می‌توانند به یکدیگر 
ارائه کنند.وی اضافه کرد: بهزیستی هرمزگان خدمات گسترده برای 
کاهش معضلات جامعه در زمینه‌های، طلاق، سلامت روان، ایجاد خانه 
امن، بازپروری زنان، کودکان کار و کودکان خیابانی انجام داده است 
که به دلیل گسترش فعالیت‌ها، نیازمند همکاری خیران و هماهنگی 
دستگاه‌های مربوطه است.درحال حاضر بهزیستی استان هرمزگان 

۱۱۰ خدمت را به ۱۰۵ هزار خانوار زیر پوشش خود ارائه می کند.

هدفگذاری ایجاد 30 هزار شغل در هرمزگان
  سرپرست اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: 
امسال تعهد اشتغال دستگاههای اجرایی استان 30 هزار نفر است که 
انتظار مي رود مدیران در راستای عمل به تعهدات خود در زمینه ایجاد 
اشتغال تلاش کنند. به گزارش ایسنا، کیامرث برخورداری افزود: در 
راستای حمایت از اشتغال پایدار در روستاها تا کنون مبلغ ۲۷۳میلیارد 
و ۶۴۸میلیون تومان تسهیلات کم بهره برای ۱۷۰۱ طرح پرداخت شده 
است که با بهره برداری از این طرح ها زمینه اشتغال بالغ بر ۷۰۰۰ 
نفر فراهم خواهد شد.وی اظهار کرد: در بخش مشاغل خانگی نیز 
مبلغ ۱۶میلیارد تومان تسهیلات کم بهره برای ۱۹۴۶ طرح پرداخت 

شده است.

رئیس آرامستان شهرداری بندرعباس خبر داد
احداث قطعه مداحان و پیرغلامان حسینی

 در آرامستان بندرعباس
 رئیس سازمان مدیریت آرامستان شهرداری بندرعباس از احداث 
قطعه مداحان و پیرغلامان حسینی خبر داد. به گزارش روابط عمومی 
سازمان مدیریت آرامستان شهرداری بندرعباس؛ علیرضا بهمن نژاد 
بندری با اعلام این خبر اظهار کرد: این قطعه دارای 3700 متر مربع 
مساحت است.وی با اشاره به محل احداث قطعه مداحان و پیرغلامان 
حسینی، افزود: این قطعه جنب قطعه 24 آرامستان بندرعباس احداث 
شده است.رئیس سازمان مدیریت آرامستان شهرداری بندرعباس 
خاطر نشان کرد: دفن در قطعه مداحان و پیرغلامان حسینی با 
معرفی‌نامه از هیئت مربوطه امکان پذیر است.بهمن نژاد تصریح کرد: 
همسطح سازی قطعه خانواده معظم شهداء و ایثارگران نیز در دستور 

کار قرار گرفته است.

خبر

خبری
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سرمقاله
صنایع برای پرسنل شان 

مسکن بسازند
  گرانی مسکن در هرمزگان باعث ناامیدی بومیان از خرید خانه 
شده است. هرمزگان جزو سه استان گران مسکن کشور است.یکی از 
دلایل اصلی گرانی مسکن در استان، تقاضای زیاد مسکن در این استان 
مهاجرپذیر است. کسانی که از سایر مناطق کشور برای شغل به هرمزگان 
آمده اند که بخش زیادی از آنها در صنایع غرب بندرعباس اشتغال دارند 
واین افراد مسکن مورد نیازشان را از داخل شهر بندرعباس تامین می‌کنند 
که همین موضوع باعث افزایش تقاضا و کمی عرضه و درنهایت گرانی 
سرسام آور خرید وحتی رهن واجاره بها شده است که بومیان را با 
مشکلات فراوانی مواجه کرده است و برخی از آنها مجبور به مهاجرت 
به حاشیه شهر وحتی روستاهای اطراف شده اند. اگر که صنایع برای 
پرسنل خودشان در شهرک هایی در همان مناطق استقرار صنایع، مسکن 
بسازند هم از گرانی مسکن در مرکز شهر و هم از ترافیک و شلوغی در 
مسير رفت وآمد به صنایع کاسته می شود. در زمان رفت و برگشت 
کارگران به صنایع صف های طولانی خودروهای سبک وسنگین تشکیل 
شده و ترافیک های کیلومتری ایجاد می شود که باعث هدررفت وقت 
وسوخت و جنگ اعصاب برای رانندگان و سایر شهروندان می شود و 
اگر تصادف ویا حادثه ای رخ دهد ونیاز به امداد رسانی باشد، چرخ 
آمبولانس و خودروهای آتش نشانی در این ترافیک قفل می شود و 
امدادرسانی میسر نیست. در واقع درحال حاضر هم ترافیک، آلودگی 
مسکن، گرانی مسکن و... عوایدی وجود صنایع برای هرمزگانی هاست 
و حتی مردم این استان حتی سهم چندانی در اشتغال در صنایع ندارند و 
بیکارند.  حال که این صنایع برای غیربومیانی که از سایر مناطق کشور 
آمده اند و برایشان اشتغال ایجاد کرده اند،صنایع دیگر حداقل بار گرانی 
مسکن وترافیک را بر دوش مردم بندرعباس سنگین تر نکنند و این 
بنگاه‌های اقتصادی حداقل برای پرسنل خودشان مسکن بسازند و در 
همان شهرک های مسکونی امکانات درمانی و تحصیلی و... را فراهم 
نمایند. زیرا در حال حاضر استان با کمبود شدید تخت بیمارستانی و 
امکانات درمانی و مدرسه مواجه است واین صنایع هم مشارکت چندانی 
در این بخش ها ندارند. برای نخستین بار شرکت نفت ستاره قرار شده 
است یک بیمارستان 264 تختخوابی را در بندرعباس بسازد و امسال 
قرار بود به بهره برداری برسد که شواهد نشان می دهد این بیمارستان در 
آینده احداث می شود و امسال به بهره برداری نمی رسد.انتظار می رود 
صنایع استان اگر به مسئولیت های اجتماعی خود آنطور که انتظار می‌رود، 
عمل نمی کنند، دیگر بار اضافی را بر دوش شهر واستان نگذارند و 
درگام نخست هم ساخت مسکن پرسنل خود را در تمامی سطوح برعهده 
بگیرند؛ زیرا آنها هم بخصوص قشر کارگری با مشکل و بحران تامین 
مسکن مواجهند و احداث مسکن توسط صنایع و واگذاری به پرسنل 
شان هم باعث رفع مشکلات کارکنان صنایع می شود و هم مشکلات 
مردم استان را کاهش می دهد و آنها را مجبور به رفتن به حاشیه شهرها 
و روستاها نمی کند و بایستی صنایع دراین بخش برنامه ریزی کنند که 
متولیان استان هم بایستی صنایع را متقاعد کنند در این حوزه گام بردارند.
    علی زارعی

وزیر دفاع و پشتیبانی نیرو‌های مسلح گفت: 
حمایت از دولت و ملت عراق جزء سیاست‌های 

اصولی جمهوری اسلامی ایران است. 
  امیر سرتیپ حاتمی در گفتگوی تلفنی با »نجاح 

حسن علی الشِــمِری« وزیر جدید دفاع عراق، ضمن 
تبریک این انتصاب و آرزوی سربلندی و موفقیت برای 
وی، عراق را کشوری دوست و همسایه دانست که از 
اشتراکات دیرینه و فراوان مذهبی، اجتماعی و تمدنی 
با ایران برخوردار است.  امیر سرتیپ حاتمی ضمن 
تاکید بر اجرای توافقات دفاعی و نظامی گذشته فیمابین 
بیان کرد: امیدوارم در زمان تصدی جنابعالی، شاهد 
توسعه و تقویت بیش از پیش همکاری‌های دفاعی و 
نظامی میان دو کشور باشیم.  وزیر دفاع با بیان اینکه 
حمایت از دولت و ملت عراق جز سیاست‌های اصولی 
جمهوری اسلامی ایران است، گفت: الحمدلله مناسبات 
میان جمهوری اسلامی ایران و جمهوری عراق در طول 

بیش از یک دهه گذشته متأثر از اراده و درک مشترک 
رهبران سیاسی دو کشور به یک وضعیت و نمونه مثال 
زدنی دست یافته است.امیر سرتیپ حاتمی تصریح کرد: 
امنیت، ثبات و پیشرفت عراق را به مصلحت منطقه 

می‌دانیم و همواره از آن دفاع کرده ایم.
 وی با اشاره به نقش نیرو‌های مسلح عراق در شکست 
گروه‌های تروریستی جهت برقراری ثبات و امنیت در 
این کشور گفت: ملت عراق باید به نیرو‌های مسلح خود 
ببالد؛ چرا که این حماسه هیچ‌گاه در تاریخ فراموش 
نمی‌شود.وزیر دفاع با بیان اینکه مناسبات میان 
نیرو‌های مسلح دو کشور در طول سال‌های گذشته به 
یک هم افزایی، پیوند، اعتماد و دوستی رسیده است، بر 

تقویت و توسعه مناسبات دفاعی دو کشور تأکید کرد.
وی با بیان ضرورت رایزنی و همکاری‌های نزدیک 
در خصوص موضوعات منطقه‌ای و دو جانبه میان دو 
کشور از وزیر دفاع عراق جهت انجام سفر به جمهوری 

اسلامی ایران دعوت به عمل آورد.
 به گزارش جام جم،»نجاح حسن علی الشِمِری« وزیر 
دفاع عراق نیز در این گفتگو با تجلیل از مواضع و 
حمایت‌های ارزشمند جمهوری اسلامی ایران در مبارزه 
دولت و ملت عراق با گروه‌های تروریستی، گفت: دو 
کشور دوست و برادر عراق و ایران دارای منافع مشترک 
بسیاری هستند و ثبات و امنیت دو کشور به یکدیگر 

وابسته است.

وزیر دفاع و پشتیبانی نیرو‌های مسلح:

حمایت از عراق جزء سیاست‌های اصولی ایران است 

استانداردها ، مطمئن ترین مسیر 
برای نیل به توسعه پایدار

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

1398
سال رونق تولید

   طرح توان افزایی جوامع روستایی باحضور رئیس بنیاد مستضعفان 
کشور در روستای پوراحمدی، به نمایندگی از سی روستای بخش 

احمدی شهرستان حاجی آباد آغاز شد.
   رئیس بنیادمستضعفان در این مراسم گفت: امسال از بیست وپنج میلیارد 
تومان اعتبار طرح توان افزایی جوامع روستایی هرمزگان ، ده میلیارد 
تومان آن به منطقه احمدی وکوهشاه اختصاص یافت.سعدی کیا افزود: 
بمنظور رونق کسب و کار، بزودی پرداخت تسهیلات یارانه ای به مردم 
این منطقه آغاز می شود.وی گفت: بخش احمدی دوازدهمین منطقه ای 

است که برای اجرای این طرح درنظر گرفته شده است.
  استاندار هر مزگان هم گفت : بخش احمدی از مناطقی است که طرح 

رفع محرومیت در آن بامشارکت دولت ، مردم وحمایت بنیاد مستضعفان 
درحال انجام است .

 فریدون همتی درخصوص جاده سیاهو به احمدی افزود: یکی از دو قطعه 
این طرح به پیمانکار واگذار و شروع شده و دیگری هم درحال واگذاری 

است .وی گفت: ساخت این مسیر تا سال آینده به پایان می رسد.
باحضور رئیس بنیاد مستضعفان دو اصله نخل نیز به نشان توسعه و 

آبادانی درروستای پوراحمدی کاشته شد.بخش احمدی با صد روستا و 
 جمعیت 15 هزار نفر ، درشمالی ترین نقطه هرمزگان ودرشرق شهرستان 

حاجی آباد واقع است.
  به گزارش صدا و سیما؛ با توجه به وجود ظرفیت های فراوان ازجمله 
معادن وزمین های حاصلخیز، اما این بخش هنوز جزء یکی از محرومترین 

مناطق کشور است.

 باحضور رئیس بنیاد مستضعفان کشورآغاز شد 

طرح توان افزایی جوامع روستایی

  استاندار هرمزگان گفت: تکمیل پروژه مجتمع 
بندری خمیر، رونق قابل توجهی را در شهرستان 
بندرخمیر به ویژه در حوزه تجارت، صادرات و 

واردات کالا ایجاد می کند. 
  فریدون همتی در نشست شورای اداری شهرستان 
بندرخمیر ضمن تبریک سالروز ولادت با سعادت 
حضرت فاطمه معصومه)س(، با بیان اینکه طرح‌ها 
و پروژه‌های خوبی در شهرستان بندرخمیر در حال 
اجراست، اظهار داشت: امروز هم طرح‌های مهمی در 

شهرستان بندرخمیر به بهره برداری رسید.
  وی ادامه داد: یک مرکز اورژانس و دیالیز با 

استانداردهای مطلوب در بندرخمیر در حال اجراست 
که موجب ارتقای بیمارستان این شهرستان به یک 
بیمارستان بالای ۶۰ تختخوابی کاملًا استاندارد خواهد 
شد.استاندار هرمزگان افزود: مجتمع فرهنگی و هنری 
بندرخمیر نیز تا هفته دولت سال جاری تکمیل و به 
بهره‌برداری می‌رسد.همتی با اشاره به روند مطلوب 
اجرای پروژه مجتمع بندری خمیر، تصریح کرد: این 
طرح مهم و راهبردی کلید توسعه و اشتغال پایدار در 
شهرستان بندرخمیر محسوب می‌شود و با پیگیری های 
مناسبی که جهت رفع مشکلات آن صورت گرفت در 
حال حاضر با سرعت مطلوبی توسط پیمانکار در حال 

اجراست.وی خاطرنشان کرد: تلاش می‌کنیم پسکرانه 
قابل توجهی برای مجتمع بندری خمیر ایجاد شود.

استاندار هرمزگان بیان داشت: این طرح رونق قابل 
توجهی را در شهرستان بندرخمیر به ویژه در حوزه 

تجارت، صادرات و واردات کالا ایجاد می کند.
  وی با تأکید بر اینکه باید از ظرفیت دریا و سواحل 
برای توسعه و رونق هر چه بیشتر بندرخمیر استفاده 
شود، اظهار داشت: جنگل های حرا، معادن، دریا، 
سواحل و صید و صیادی ظرفیت‌های مهم برای توسعه 

شهرستان بندرخمیر هستند که باید بیشتر فعال شوند.
  همتی گفت: برای تامین پایدار آب شرب شهرستان بندر 

خمیر، بخشی از آب تولید شده توسط آب‌شیرین‌کن یک 
میلیون متر مکعبی بندرعباس، به شهرستان بندرخمیر از 

جمله برای کهورستان و رویدر اختصاص می یابد.
  همتی بندرخمیر را سرشار از استعدادهای فراوان 
در زمینه‌های کشاورزی، پرورش میگو و ماهی و 
گردشگری دانست و افزود: باید زیرساخت‌ها و 
امکانات گسترده‌ای جهت پذیرش گردشگران در 
بندرخمیر با توجه به ظرفیت‌های متعدد این شهرستان 
از جمله جنگل‌های حرا ایجاد شود.به گزارش فارس ، 
استاندار هرمزگان یادآور شد: باند دوم جاده بندرخمیر 

به بندرعباس نیز به زودی تکمیل می‌شود.

لزوم استفاده از ظرفیت دریا و سواحل برای توسعه بندرخمیر 

  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان با تاکید بر 
ضرورت بهره گیری از توانمندی اهالی جزیره لارک، گفت: توسعه 
پایدار و آبادانی هر چه بیشتر این جزیره با بهره گیری از ظرفیت 

بومی آن امکان پذیر است. 
  رضا مدرس در جمع مردم جزیره لارک بااشاره به تلاش‌های در دست 
انجام به منظور رشد و آبادانی این جزیره، اظهار داشت: در حال حاضر 

پروژه‌های عمرانی و فرهنگی با همکاری استانداری هرمزگان و بنیاد 
علوی و دیگر نهادها در این جزیره در حال اجرا است.وی افزود: از جمله 
این طرح‌ها می‌توان به برگزاری دوره‌های سوادآموزی، ساخت اسکله، 

ساخت و تجهیز درمانگاه اشاره کرد.
  مدرس خاطرنشان کرد: برگزاری دوره‌های بوم گردی مانند صنایع دستی 
و آموزش آشپزی نیز در این جزیره به منظور رونق گردشگری با همکاری 

سازمان فنی و حرفه‌ای هرمزگان و بنیاد علوی انجام گرفته است.وی با 
اشاره به دیگر طرح‌های عمرانی در برنامه توسعه جزیره لارک، گفت: از 
جمله این پروژه‌ها می‌توان به ایمن سازی خط انتقال سوخت نیروگاه، 
اجرای طرح هادی روستا و احداث بوستان اشاره داشت.این مقام 
مسؤول خاطرنشان کرد: مطالعات مرحله دوم طرح توسعه جزیره لارک 

با مشارکت بنیاد علوی پس از اتمام طرح‌های فعلی، آغاز خواهد شد.

توسعه پایدار جزیره لارک با بهره گیری از ظرفیت بومی 



خبر 
پرداخت تسهیلات مالی بلاعوض
 به دانشجویان مستعد و نخبه 

  به دانشجویان نخبه و مستعد دانشگاهی تسهیلات مالی بلاعوض 
پرداخت می‌شود. وحید عامری سیاهوئی رئیس بنیاد نخبگان هرمزگان 
گفت: به دانشجویان نخبه و مستعد دانشگاهی تسهیلات مالی بلاعوض 
پرداخت می‌شود.وی افزود: دانشجویان مستعد تحصیلی تا ۱۵ مردادماه 
فرصت دارند با بارگذاری مدارک در سامانه یکپارچه مدیریت نظام و 
اجتماعات نخبگی )سینا( به نشانی sina.bmn.ir مراجعه و نام نویسی 
کنند.وحید عامری سیاهوئی افزود: دانشجویان برای اطلاع از شیوه نامه 
دانشجویان مستعد به سایت بنیاد نخبگان استان هرمزگان مراجعه کنند. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان؛ وی گفت: تسهیلات پرداختی در 
زمینه کارآفرینی، اجرای پایان نامه، کمک هزینه شرکت در مجامع علمی 

داخلی و خارجی و هدیه ازدواج است.

فرماندار بندرعباس : 
تحقق امور در گرو اتحاد و همدلي است 

 فرماندار بندرعباس گفت: با تلاش، همت و همدلي مسئولان و 
مشاركت مردم مي توان مشكلات را كيي پس از ديگري رفع نمود. به 
گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان بندرعباس، جلسه بررسی 
مسائل و مشکلات شهرک پیامبراعظم )ص( به ریاست عزیزاله کناری 
فرماندار در محل فرمانداری تشکیل گردید.فرماندار بندرعباس در این 
جلسه اظهار داشت: وظیفه اصلی مدیران خدمت رسانی به مردم و 
رفع کمبودها ،  با استفاده از ظرفیت‌های بالقوه است.وی در ادامه بیان 
داشت: شرکت توزیع نیروی برق پروژه روشنایی معابر بلوار های اصلی 
شهرک پیامبراعظم )ص( را در دستور کار خود داشته و در اولین فرصت 
انجام دهد.عزیزاله کناری در پایان تصریح کرد: اداره ورزش و جوانان 
شهرستان بندرعباس در خصوص در اختیار قرار گرفتن زمین ورزشی 
در شهرک پیامبراعظم )ص( و احداث چمن مصنوعی در آن، مکاتبات 

لازم را با اداره راه و شهرسازی داشته باشد.

رئیس سازمان سنجش:
۷۲۰ هزار نفر در کنکور سراسری پذیرفته می‌شوند

  رئیس سازمان سنجش آموزش کشور اعلام کرد که در کنکور سراسری 
امسال ۷۲۰ هزار نفر پذیرفته می‌شوند. ابراهیم خدایی در حاشیه کنکور 
سراسری درباره ظرفیت پذیرش کنکور امسال، اظهار کرد: ظرفیت امسال 
مشابه ظرفیت سال گذشته و حدود ۷۲۰ هزار نفر بدون احتساب فنی 
حرفه‌ای و علمی کاربردی است.رئیس سازمان سنجش که در جمع 
خبرنگاران سخن می‌گفت، درباره زمان انتشار کارنامه اولیه کنکور بیان کرد: 
نتایج اولیه دهه دوم مردادماه و نتیجه نهایی دهه سوم شهریور اعلام می‌شود.

وی افزود: بحث سهمیه پنج درصد آزاد در چهار شهر سیل زده پلدختر، 
آق‌قلا، گمیشان و معمولان در استان خودشان اختصاص یافته است.به گفته 
خدایی، این سهمیه مشابه مناطق زلزله زده بوده و حدود ۲۸۲ نفر پذیرفته 
می‌شوند که ظرفیت‌های روزانه و حوزه علوم پزشکی است.به گزارش ایرنا، 
بر اساس برنامه زمان بندی شده آزمون عمومی و اختصاصی داوطلبان 
گروه‌های آزمایشی ریاضی و فنی و علوم انسانی در صبح پنجشنبه ۱۳ 
تیرماه، آزمون داوطلبان گروه هنر در بعدازظهر پنجشنبه ۱۳ تیر، آزمون 
داوطلبان گروه علوم تجربی در صبح جمعه ۱۴ تیر و آزمون داوطلبان 
گروه آزمایشی زبان‌های خارجی در بعدازظهر جمعه ۱۴ تیر ۹۸ در ۳۸۱ 

شهرستان و بخش مختلف کشور و ۵۱۸ حوزه امتحانی برگزار شد.

قاچاق پوشاک به کشور ۱۰۰ میلیون دلار کاهش یافت
  سخنگوی ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز با بیان اینکه طرح مبارزه 
با قاچاقچیان پوشاک علاوه بر تهران به طور همزمان در ۸ استان اجرا 
شده است،گفت:قاچاق پوشاک به ۱۰۰ میلیون دلار کاهش یافته است.
حمیدرضا دهقان نیا، سخنگوی ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز افزود: با 
اقدامات صورت گرفته شاهد کاهش قاچاق روزانه پنج میلیون لیتر سوخت 
از کشور هستیم.وی میزان مصرف پوشاک کشور را سالانه ۸ میلیارد دلار 
اعلام کرد و گفت: از این میزان پنج و نیم میلیارد دلار در داخل کشور 
تولید و مابقی آن برآورد قاچاق است.دهقان نیا افزود: ۱۱۴ واحد تجاری 
متخلف در زمینه عرضه پوشاک قاچاق در مجتمع‌های تجاری تهران 
شناسایی شدند و با تشکیل پرونده‌های متخلفان ۲۰۰ میلیارد تومان جریمه 
در نظر گرفته شد.وی گفت: با اقدامات صورت گرفته قاچاق پوشاک به 
کشور ۱۰۰ میلیون دلار کاهش یافته است. به گزارش مهر، دهقان نیا افزود: 
بر اساس برآوردهای صورت گرفته در سال ۹۶، حجم ورودی و خروجی 

قاچاق از کشور ۱۳ میلیارد دلار بود.

معه جا

  سال‌های بسیاری است که درباره زخم های 
خشکسالی بر تن زمین تشنه لب گفته شده و گویی 

این داستان هولناک تمامی ندارد. 
  داستانی که بسیاری از ما بارش های سیل آسای اواخر 
سال گذشته و اوایل امسال را پایان بخش آن تصور کردیم 
و با شنیدن نام ترسالی به دنبال این بارش ها، تصویر زمین 
سرسبز و چشمه های روان را در ذهن مجسم ساختیم و 
به خود و زمین تشنه لب نوید خوش رهایی از خشکسالی 
را دادیم. اما گویی این داستان هولناک را پایانی نیست 
 و خشکسالی همچنان گلوی زخمی زمین تشنه را 
می فشارد؛ نه تنها در ایران زمین که در اقصی نقاط جهان 
تصویر تاسف بار خشکسالی به چشم می خورد.طبق 
برآورد سازمان ملل تا سال ۲۰۲۵ میلادی ۳۰ کشور با 
مشکل جدی کم آبی روبرو خواهند بود که ۱۸ مورد آن 
در منطقه خاورمیانه و شمال آفریقا جای گرفته و ایران نیز 
یکی از این کشورها است.براساس آمارهای اعلام شده تا 
سال ۲۰۳۰ میلادی ۴۷ درصد از مردم جهان در مناطقی 
زندگی خواهند کرد که با مشکل جدی کم آبی روبرو 

هستند.
  وارد دوره ترسالی نشده ایم

  به اعتقاد مسوولان و کارشناسان با وجود بارش های 
بسیار خوب چند وقت اخیر، همچنان منابع آبی سطحی 
و زیرزمینی در حال آب رفتن هستند و سایه سنگین 
خشکسالی همچنان پابرجا است. آنها معتقد هستند 
هنگامی می‌توانیم بگوییم وارد دوره ترسالی شده‌ایم که 
مثلًا پنج سال متداول این اتفاق رخ دهد که تاکنون در 
تاریخ ایران چنین دوره‌ای وجود نداشته است.به اعتقاد 
برخی از کارشناسان محیط زیست از جمله محمد درویش 
که در مؤسسه تحقیقات جنگل‌ها و مراتع کشور فعال است، 
برای جبران بحران کسری شدید منابع آب‌های زیرزمینی 
ایران، دست کم نیازمند یک هزار و ۲۰۰ متربارندگی 
هستیم و این حدود دو یا سه هزار سال زمان می‌برد و 
این در حالی است که مصرفی هم وجود نداشته باشد.
به اعتقاد این کارشناس وضعیت به شدت بحرانی است و 
با یک دوره بارش خوب، نباید حتی به این موضوع فکر 
کرد که می‌توانیم سفره‌های آب زیر زمینی را تأمین کنیم و 

وارد دوره ترسالی شده ایم.
  روند خشکسالی در کشور ادامه دارد

جبهه غالب طبیعت ایران با قرار گرفتن در عرض ۲۵ تا 
۴۰ درجه نیم کره شمالی در کمربند خشکی جهان قرار 
دارد که تقریباً همه بیابان‌های معروف جهان از جمله 
گودی در چین و بحرالمیت و صحرای عربستان و آفریقا 
و دشت لوت، همه در این منطقه واقع شده اند. چهره غالب 
این منطقه به گونه‌ای است که میانگین ریزش‌های آسمانی 
آن، یک سوم میانگین جهانی است.تداوم روند خشکسالی 
در کشور موضوعی است که چندی پیش نیز از سوی 

رییس سازمان هواشناسی در نشستی خبری عنوان شد.
سحر تاجبخش اوایل تیرماه امسال اعلام کرد: نه فقط 
مدل‌های ما بلکه مدل‌های جهانی نشان می‌دهد که روند 

خشکسالی در ایران همچنان ادامه دارد
  وی تصریح کرد: تغییر اقلیم موضوعی نیست که بتوانیم 
منطقه‌ای به آن نگاه کنیم، اگرچه نگاه خرد اقلیم به آن 
داریم اما معمولاً تغییرات اقلیمی را به صورت زمانی مثلًا 
ماهانه یا فصلی بررسی می‌کنیم. ممکن است مثلًا مانند 
امسال یک سال ترسالی یا بارش‌های خوبی داشته باشیم 

اما دلیل بر خروج کشور از خشکسالی نیست.
  تاجبخش عنوان داشت: خشکسالی را می‌توان از چند 
دیدگاه بررسی کرد که یکی از آنها نگاه آب‌شناسی است، 
یعنی منابع آبی زیرزمینی ما باید تأمین شود تا بگوییم 
که از این خشکسالی عبور کرده‌ایم، اما مطالعات نشان 
می‌دهد که با این بارش‌ها آب مورد نیاز منابع آبی ما 
تأمین نشده است و بسیاری از منابع در نقاط مختلف 
کشور همچنان خشک هستند.رییس سازمان هواشناسی 
ابراز داشت: البته معلوم نیست این بارش‌ها همچنان ادامه 
داشته باشد و اگر هم داشته باشد باید چند سال باشد تا 

آب‌های منابع زیر زمینی تأمین شود.
  هرمزگان هنوز از خشکسالی خارج نشده است

  استان هرمزگان در جنوب ایران از جمله مناطقی است 
که بیش از دو دهه می باشد که با خشکسالی دست و پنجه 
نرم می کند و گویی هر روز، خشکسالی پرزورتر می شود 
و پا بر قلب ضعیف هرمزگان می گذارد و تن خسته و 

تشنه لبش را به زمین می کوبد.
  این همه سال خشکسالی و کم آبی در هرمزگان موجب 
خشک شدن ۳۶۵ حلقه چاه آب آشامیدنی، ۱۸ دهنه 
چشمه و قنات، ۱۰۰ حلقه چاه و کاهش آب ۱۳۵ حلقه 

چاه بین ۳۰ تا ۷۰ درصد شده است.از ۷۴ دشت موجود 
در هرمزگان تمامی آنها دارای بیلان منفی هستند و ۳۸ 

دشت ممنوعه بوده و باقی دشت ها نیز شور است.
  مدیرعامل آب منطقه ای هرمزگان گفت: گرچه 
در فروردین ماه امسال و اواخر سال گذشته شاهد 
بارندگی‌های خوبی در استان بودیم اما هنوز از 
خشکسالی خارج نشده ایم. هوشنگ ملایی تصریح کرد: 
گرچه بارندگی خوبی در کشور اتفاق افتاد که در ۵۰ سال 
گذشته بی سابقه بود؛ اما این بدان معنا نیست که وارد 
ترسالی شده‌ایم. وی ادامه داد: بارندگی های اخیر ناشی 
از تغییر اقلیمی است که احتمال ترسالی و یا خشکسالی 
شدید را گوشزد می کند.این مقام مسوول بیان داشت: 
بارندگی های اخیر گرچه خسارت‌های زیادی را به بار 
آورد؛ اما با توجه به خشکسالی های گذشته، نفع آن برای 

کشاورزی و طبیعت به مراتب بیشتر بود.

  سدهای هرمزگان فقط تا پایان امسال 
پاسخگوی نیاز آبی استان است

  مدیرعامل آب منطقه‌ای هرمزگان بیان داشت: با وجود 
بارندگی های صورت گرفته، سدهای اصلی استان فقط 
تا پایان سال جوابگوی نیاز آبی هرمزگان است. ملایی 
تصریح کرد: سد استقلال میناب با ظرفیت ۲۴۰ میلیون 

مترمکعب، ۸۰ میلیون مترمکعب آب قابل استفاده دارد.
  وی با اشاره وجود منابع آبی در ۴۰ درصد از ظرفیت 
سد شمیل و نیان، افزود: اکنون ۴۰ میلیون متر مکعب آب 
در این سد وجود دارد.ملایی ظرفیت این سدها که دریاچه 

مخزن مشترک دارند را ۹۸ میلیون مترمکعب اعلام کرد.
  وی خاطرنشان کرد: سدجگین، دیگر سد مهم هرمزگان 
با ظرفیت ۲۱۰ میلیون مترمکعب هم اکنون ۱۶۰ میلیون 
متر مکعب آب دارد که آب آشامیدنی مردم شهرستان 

جاسک و بخشی از شهرستان بشاگرد را تامین می‌کند.
  ملایی گفت: نیاز آبی این استان تا افق ۱۴۱۰ هجری شمسی، 

۲ میلیارد و ۱۹۰ میلیون مترمکعب پیش بینی شده است.
  سه میلیارد متر مکعب بیلان منفی آب زیرمینی 

هرمزگان است
 مدیرعامل شرکت آب منطقه ای هرمزگان بیان داشت: سه 
میلیارد مترمکعب بیلان منفی آب زیرزمینی در استان است 
که ۳۶ نقطه برای احداث سدهای کوچک با هدف تقویت 
آبخوان به ظرفیت ۵۰۰ هزار تا شش میلیون مترمکعب 

در بالا دست دشت‌های با بیلان منفی شناسایی شده‌اند.

  ملایی افزود: میزان بارش درازمدت ۵۱ ساله ۱۸۳ 
میلی‌متر و متوسط بارندگی از ابتدایی سال تاکنون ۱۵۵ 
میلی‌متر و نسبت به دوره درازمدت ۹ درصد رشد و نسبت 

به سال گذشته هم ۲۳۰ درصد افزایش داریم.
  به گفته این مقام مسوول در مجموع از ۷۴ دشت 
هرمزگان، ۲۰ دشت آزاد است که تنها نیم درصد بار 
آبی را به دوش می کشد زیرا به لحاظ کمیت و کیفیت 
وضعیت مطلوبی ندارند. ملایی خاطرنشان کرد: اما از ۵۴ 
دشت ممنوعه در هرمزگان، ۹۹.۵ درصد برداشت آب 
زیرزمینی صورت می گیرد. این مسوول یادآورشد: در اثر 
خشکسالی‌های متوالی در سال های اخیر ۶۵ درصد روان 
آب ها کاهش یافته که آسیب جدی به بخش های مختلفی 
همچون کشاورزی، سفره های آب زیرزمینی و آبخوان ها 

وارد کرده است.
  رودخانه های هرمزگان مرزی شوند

  مدیرعامل آب منطقه ای هرمزگان گفت: روند بارندگی 
در استان به گونه ای است که در هر دهه حدود ۲ تا 
۳ بارش سیل آسا اتفاق می افتد و حجمی در حدود 
۱.۲ میلیارد مترمکعب در چند ساعت از دسترس خارج 
شده و به دریا می ریزد.ملایی بیان داشت: از نمایندگان 
مجلس شورای اسلامی خواستاریم تا با توجه به وضعیت 
هرمزگان رودخانه های این استان در زمزه رودخانه های 
مرزی تعریف شوند.وی خاطرنشان کرد: در بحث تعادل 
بخشی نیز می توان با فعالیت هایی مانند تغذیه دشت‌ها 

و آبخوان ها به بهبود شرایط استان هرمزگان کمک کرد.
  مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان تصریح کرد: 
نیاز آبی استان هرمزگان در بخش کشاورزی یک ونیم 
میلیارد مترمکعب و برای شرب ۱۷۰ میلیون مترمکعب 
است. وی خاطرنشان کرد: باتوجه به مجوزهای گرفته 
شده، احداث ۹۴ میلیون مترمکعب آب شیرین کن در 
بخش شهری و ۲۳ میلیون مترمکعب در بخش روستایی 
در این استان اجرا و تولید می شود.ملایی گفت: تا ۲۵ 
سال آینده تولید آب شیرین کن ها در هرمزگان ۴۷۶ 

میلیون مترمکعب در سال پیش بینی شده است.
  هرمزگان ۹۹۰ لیتر بر ثانیه کمبود آب دارد

  مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان اعلام کرد: 
در حال حاضر نیاز آبی استان ۴ هزار و ۴۵۰ لیتر برثانیه 
است، در حالی که ظرفیت موجود ۳ هزار و ۴۵۰ لیتر 

است و ۹۹۰ لیتر بر ثانیه کمبود آب داریم.
  امین قصمی با اشاره به بارش های اخیر در هرمزگان 
و عبور از تابستانی که با تهدید جدی کم آبی مواجه بود، 
گفت: وضعیت فعلی منابع آبی نسبتاً مناسب بوده اما باتوجه 
به اقلیم خاص استان کماکان با محدویت منابع مواجه ایم 
و باید همان استراتژی تعریف شده در مواقع خشکسالی 
را با جدیت پی گیری کنیم.وی بر ضرورت مشارکت 
مردم و مسئولان در مدیریت مصرف آب تاکید کرد و 
گفت: براساس بخشنامه هیئت وزیران تمامی دستگاه های 
اجرایی مکلف به کاهش ۲۰ درصدی مصرف آب با نصب 

ابزار کاهنده مصرف می باشند.
  برای جبران کمبود آب در هرمزگان برنامه 

داریم
  مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان گفت: برای 

جبران کمبود ۹۹۰ لیتر بر ثانیه آب در استان استراتژی‌های 
خاصی را در سه حوزه مختلف مدیریت مصرف و تقاضا 
)مدیریت مصرف(، کاهش هدررفت آب و انجام اقدامات 
سازه ای تعریف کرده ایم. وی خاطرنشان کرد: در بخش 
مدیریت مصرف، اقداماتی نظیر نصب پکیج‌های کاهنده 
مصرف، اقدامات فرهنگی و آموزشی، جلب مشارکت‌های 
مردمی، برگزاری جشنواره های نخستین واژه آب، 

کارناوال های دانش آموزی و... اجرا شده است.
  مدیرعامل آبفای استان هرمزگان گفت: جداسازی 
۶۱ انشعاب فضای سبز شهری و خرید و جایگزینی 
پکیج‌های تصفیه پساب برای آبیاری فضای سبز از جمله 
برنامه اساسی آبفا برای کاهش میزان مصرف آب است.
قصمی با اشاره به اقدامات سازه ای آبفا، افزود: اجرای 
چند طرح آبرسانی بزرگ در برخی شهرهای بحرانی 
استان را در دست اجرا داریم که این طرح ها شامل طرح 

آبرسانی جگین- بشاگرد، آبرسانی به رویدر، کهورستان و 
بندرخمیر، آبرسانی به بستک و جناح از طریق آب شیرین 
کن بندر چارک و تکمیل فازهای بعدی آب شیرین کن 
بندرعباس است.وی خاطرنشان کرد: با تکمیل فاز دوم 
آب شیرین کن بندرعباس تا پایان تابستان امسال، ظرفیت 
این آب شیرین کن از ۲۰ هزار مترمکعب در شبانه روز به 

۶۰ هزار مترمکعب خواهد رسید.
  قصمی گفت: همچنین تلاش داریم با وجود مشکلات 
پیش رو )تحریم ها(، این پروژه تا پایان امسال به ظرفیت 
نهایی ۱۰۰ هزارمترمکعب برسد.وی اظهارداشت: همچنین 
احداث یک آبشیرین کن با ظرفیت ۴۰ هزارمترمکعب نیز 
در بندرعباس راه اندازی می شود که هم اکنون در مرحله 
مناقصه قرار دارد.قصمی خاطرنشان کرد: با راه اندازی 
این آبشیرین کن ها، بیش از ۵۰ درصد نیاز آبی شهر 

بندرعباس از طریق آبشیرین کن ها تامین خواهد شد.
  مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان افزود: 
۲۲۵ هزار مشترک زیر پوشش آب و فاضلاب استان 
هرمزگان هستند که ۸۵ درصد مشترکان در بخش خانگی 
 بوده و ۶۵ درصد کل مصرف آب را به خود اختصاص

 دادند.
  قصمی با بیان اینکه هر سال تعداد مشترکان شرکت 
 آب و فاضلاب هرمزگان ۱۷ تا ۲۰ درصد افزایش 
می یابد، تصریح کرد: با توجه به شرایط اقلیمی استان و 
کاهش منابع آبی در سال های اخیر، مصرف بهینه آب و 

رعایت الگوی مصرف از سوی شهروندان هرمزگانی یک 
ضرورت است که می تواند ما را در تولید و حفظ منابع 

آبی پایدار استان یاری کند.
  روستاهای هرمزگان بیش از ۸۰۰ لیتر بر ثانیه 

کمبود آب دارند
  متوسط نرخ روستانشین استان هرمزگان ۵۰ درصد 
 بوده که ۲۱ درصد بالاتر از رقم متناطر ملی ۲۹ درصد 
می باشد.بنابراین با توجه به شاخص بالای جمعیت ساکن 
در روستاهای استان هرمزگان جهت حفظ و ماندگاری 
این جمعیت و جلوگیری از مهاجرت آنها به شهرها، 
توجه به زیر ساخت های اساسی از جمله موضوع 
حیات با اهمیت تأمین آب آشامیدنی امری ضروری و 
اجتناب ناپذیر می باشد.در حال حاضر وضعیت منابع آبی 
روستاهای استان هرمزگان توسط ۵۱ دهنه چشمه و ۳۶۱ 

حلقه چاه و ۱۶ دستگاه آبشیرینکن تأمین می شود.
  سرپرست شرکت آب و فاضلاب روستایی هرمزگان 
گفت: نیاز آبی روستاهای هرمزگان ۲۲۰۰ لیتر برثانیه 
است که اکنون هزار و ۳۶۰ لیتر برثانیه تامین می‌شود.
خلیل یکتاپرست تصریح کرد: ۸۴۰ لیتر برثانیه کمبود آب 
در روستاها وجود دارد که با بهره برداری از طرح‌های 

جدید این میزان کاهش می‌یابد.
  وی بیان داشت: در اثر خشکسالیهای اخیر سطح آب ۹۰ 
درصد از دشتهای استان هرمزگان با افت معادل نیم متر 
و حداکثر ۲۸ متر روبرو شده اند که باعث خشک شدن 
۲۲ حلقه چاه، ۱۶ دهنه چشمه، کاهش آبدهی ۱۳۵ حلقه 

چاه و تضمین کیفیت ۱۸۳ حلقه چاه آبشرب شده است.
  این مقام مسوول تصریح کرد: با توجه به محدودیت‌های 
منابع آبشیرین در استان هرمزگان، شرکت آب و فاضلاب 
روستایی با احداث بیش از ۳۰ مجتمع، آبرسانی به 
روستاها از منابع آبی مطمئن و همچنین استفاده از فنآوری 
و تکنولوژی شیرین سازی آبهای شور از جمله دریا را 
از طریق احداث دستگاههای آبشیرینکن در دست اقدام 
دارد.یکتاپرست خاطرنشان کرد: با توسعه و بازسازی 
شبکه‌های آبرسانی، حفر و تجهیز چاه‌ها تاکنون به 
 بیش از یک هزار و ۳۰۰ روستای هرمزگان آبرسانی

 شده است.
  آب را از پدرانمان به ارث نبرده ایم، از 

فرزندانمان به امانت گرفته ایم
  منابع آبی به عنوان یک سرمایه ملی تنها متعلق به نسل 
فعلی نیست و نسل‌های آینده نیز به آن نیاز دارند و همه 
در قبال آیندگان مسوولیم و باید همواره در نظر داشته 
باشیم که کشور ایران در مسیر خشکسالی قرار دارد و باید 
به هر نحو مانع خسارات و بلایای ناشی از این موضوع بر 
زندگی و جامعه مان شویم. افت شدید منابع آبی سطحی 
و زیر سطحی در سال های اخیر در ایران به عنوان یک 
چالش اساسی مطرح است و نمی توان بارش های اخیر 

را جبران کننده شرایط نامطلوب قبلی دانست.
بیش از یک دهه خشکسالی با یک سال ترسالی جبران 
نمی شود و مصرف بهینه آب در ایران همچنان ضروری 
است.کارشناسان و محققان خشکسالی را بر خلاف سیل و 
دیگر بلایای طبیعی همچون زلزله، پدیده‌ای آرام و خزنده 
می دانند که به تدریج محیط را تسخیر و به یک بلای 
طبیعی تبدیل می‌گردد و از همین رو باید همیشه از آن 

ترسید و آماده مقابله بود.
  پدیده ای که به آرامی سامت و امنیت جامعه، محیط 
زیست و اقتصاد و به تبع آن آرامش جامعه را مورد هدف 
قرار می دهد و جوامع بشری را با چالش های بسیاری 
مواجه می کند.در این شرایط یکی از مهمترین ضرورت‌ها، 
مدیریت منابع آبی و مشارکت مردمی است تا منابع آبی‌مان 
و به تبع اجتماع بیش از این به چالش کشیده نشود.
 در این شرایط همه باید خود را مالک آب بدانیم و در 
صرفه جویی و مصرف بهینه این سرمایه حیاتی تلاش 
کنیم.از سویی دیگر باید طرح های عملیاتی و کاربردی 
از سوی دستگاه های متولی و مسوول با توجه به 

ظرفیت‌های موجود برای حل این مشکل اجرا شود.
  طرح هایی بدون شبهه آسیب به محیط زیست در کنار 
اصلاح الگوی کشت در بخش کشاورزی و صرفه جویی 
در مصرف آب از سوی مردم می تواند تا حدودی مرهمی 
بر درد کم آبی باشد.آب نقش بسیار مهم و حیاتی در 
توسعه دارد و نبود مشکل در تامین آب چه در بخش 
آشامیدن و چه در بخش کشاورزی، می تواند راهگشای 
افزایش تولید، خودکفایی و تحقق اهداف برنامه اقتصاد 
مقاومتی باشد و از همین رو باید توجه و تاکید بیشتری 

نسبت به این موضوع وجود داشته باشد./ایرنا
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خشکسالی همچنان گلوی زخمی
 زمین را می‌فشارد

با این بارش‌ها آب موردنیاز منابع 
آبی ما تأمین نشده است و بسیاری 
از منابع در نقاط مختلف کشور 
همچنان خشک هستندالبته معلوم 
نیست این بارش‌ها همچنان ادامه 
داشته باشد و باید چند سال باشد تا 
آب‌های منابع زیر زمینی تأمین شود

,,,,
خشکسالی در هرمزگان موجب خشک 
شدن ۳۶۵ حلقه چاه آب آشامیدنی، 
۱۸ دهنه چشمه و قنات، ۱۰۰ حلقه 
چاه و کاهش آب ۱۳۵ حلقه چاه بین 
۳۰ تا ۷۰ درصد شده است. از ۷۴ 
دشت موجود در هرمزگان تمامی آنها 

دارای بیلان منفی هستند 
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  فرمانده کل سپاه خطاب به بسیجیان گفت: ما همه 
امکانات را برای حرکت به سمت اهداف بزرگ در اختیار 
شما می‌گذاریم زیرا قرار است ما بر دشمنانمان غلبه 

کنیم.
  سرلشکر حسین سامی فرمانده کل سپاه در آئین تکریم 
رئیس پیشین و معارفه رئیس جدید سازمان بسیج مستضعفین 
با بیان اینکه »ما حتماً قادر نیستیم ابعاد عظیم پدیده شگفت 
انگیز و با شکوه بسیج را توصیف کنیم«، اظهار کرد: می‌توان 
بسیج را نماد و تجسمی زمینی از آیات آسمانی قرآن عظیم 
توصیف کرد.وی افزود: بسیج مجمع مردان و زنانی است که 
پاکیزگی را دوست دارند؛ بسیج محیط حضور مجمع مردان و 
زنانی است که هیچ یک از جذابیت‌های ظاهری دنیا آنها را 
مجذوب خود نمی‌کند و می‌توانند به راحتی از این زیبایی‌های 

دنیا دل بکنند.
  فرمانده کل سپاه خاطر نشان کرد: بسیج مولود امام خمینی 
)ره( است که با ژرف نگری توانستند افق‌های وسیعی را برای 
دفاع از انقلاب اسلامی با محوریت بسیج بگشایند؛ این پدیده 
مبارک امروز تغییر دهنده همه معادلات در فضای مواجهه 
نظام اسلامی با نظام سلطه است. آن نهال زیبایی که امام راحل 
غرس کرد امروز به شجره طیبه‌ای مستحکم تبدیل شده است. 
بسیج سرزمین پاکیزه‌ای است که از آن گیاه پاکیزه می‌روید؛ 

بسیج تصویر فضیلت‌های انقلاب در سیمای انسانی است.
  سرلشکر سلامی گفت: ما می‌خواهیم با بسیج قله‌های بزرگی 
را فتح کنیم و مستکبران را بشکنیم و ارزش‌های اسلامی را 
جاری و روح مقاومت و ایستادگی را در کالبد جهان اسلام 
احیا و معادله قدرت را تغییر دهیم. با بسیج می‌خواهیم 
آرزوهای دشمن را دفن و مجد و عظمت اسلام را در عصر 
حاضر احیا و پیشرفت کنیم و بر فراز سنگرهای کلیدی جهان 

پرچم‌های برافراشته از کرامت انسان به احتزاز درآوریم.
  وی با تاکید بر اینکه ویژگی‌هایی که مطرح شد، توصیف 
واقعی بسیج است نه توصیفی دست نیافتنی، ادامه داد: بسیج 
فرمول غلبه است؛ تا زمانی که بسیجیان روی زمین راه 
می‌روند و جهاد می‌کنند و ملت‌ها را آزاد می‌کنند و تفکر 

بسیجی را ترویج می‌دهند پیشرفت و عزت می‌آفرینند.
  فرمانده کل سپاه در ادامه با اشاره به ویژگی‌های بسیج گفت: 
 امروز خوشبختانه ملت ایران در حال ساختن یک تاریخ 
پر شکوه و با عظمت است؛ امروز بسیج در حال تغییر موازنه 
قدرت است و می‌بینید که ملت ایران امروز چگونه توانسته 
این سیاست‌های پیچیده، مرکب درهم تنیده و تارعنکبوتی 

دشمنان را متلاشی کند.
  سرلشکر سلامی خاطر نشان کرد: این یک واقعیت که همه 
ملت ایران بسیجی‌اند اگر چه در بسیج ثبت‌نام نکرده باشند؛ 
آنها در مقابل یک سناریوی جهانی کاملًا آگاهانه، شکیبا و 
مطمئن ایستاده‌اند و در حال شکست دادن قدرتی هستند که 
تلاش کرده است جنگ را به قلب‌ها و ذهن‌های ملت ما بکشد 
و سعی کرده جنگ اقتصادی، سیاسی و امنیتی را علیه ما بر پا 
کند، اما ملت ایران در پرتو هدایت‌های رهبر حکیم در برابر 

تمام این توطئه‌ها ایستاده است.
  وی ادامه داد: نیروی به هم پیوسته امت و امام جبهه شکست 
و نفوذ ناپذیری ایجاد کرده است و امروز شکست اندیشه‌های 
دشمن را مشاهده می‌کنیم؛ آنها می‌خواستند هراس از جنگ 
ایجاد کنند که ملت ایران دست از مقاومت بردارد، اما امروز 
هراس از جنگ در دل آنها افتاده و ملت ایران بی اعتنا به تمام 

این ارعاب‌ها ایستاده است.
  سرلشکر سامی تاکید کرد: نحوه دیدار رهبر انقلاب با 
نخست وزیر ژاپن که به نمایندگی از آمریکا آمده بود، 

نشان‌دهنده قدرت حقیقی اسام و ملت ایران بود. این کار 
ساده‌ای نیست که در اثنای یک جنگ و در فضای نابرابر 
جهانی رهبر انقلاب اینگونه با قدرتمندان با اقتدار سخن بگوید 
و دشمنان را در بن‌بست قرار دهند. وقتی امت و امام به هم 
می‌پیوندند این اتفاق رخ می‌دهد این یعنی روحیه و تفکر 
بسیجی؛ اندیشه بسیجی فرمول شکست دادن قدرت‌ها است؛ 
بسیج بزرگ است؛ عرصه‌ها را باز می‌کند و ارزش‌های انقلاب 

را جاری می‌کند.
  فرمانده کل سپاه خطاب به بسیجیان گفت: ملت ما آموخته‌اند 
سعادتشان با اسلام گره خورده است و این نسخه اصلی عزت 
و اقتدار ما است. میدان جهاد سرزمین رشد بسیج است وقتی 
با دشمنان بزرگ دست پنجه نرم می‌کنید بزرگ می‌شوید. ما 
همه امکانات را برای حرکت شما به سمت اهداف بزرگ در 
اختیار شما می‌گذاریم زیرا قرار است ما بر دشمنانمان غلبه 
کنیم. دشمن رو به زوال است و این زوال بازگشت ناپذیر 

است.
  وی با تشکر از زحمات سردار غیب پرور گفت: از 
زمان ایشان طرح‌های اعتلای بسیج آغاز شد. اما تغییر در 
مسئولیت‌ها امری طبیعی است و ما مسئولیت را به دست 
یکدیگر می‌سپاریم. ما امروز می‌خواهیم ایشان را برای 

پذیرش یک مسئولیت بزرگ‌تر متقاعد کنیم.
به گزارش ایسنا، سرلشکر سامی در پایان با اشاره به 
ویژگی‌های سردار سلیمانی، اظهار کرد: خوشحالیم که امروز 
این پرچم به دست برادری سپرده می‌شود که بیش از ۷۹ ماه 
سابقه حضور در میدان‌های سخت دفاع مقدس را در کارنامه 
دارد. امیدواریم ایشان قادر باشند با کمک همه عزیزان اهداف 

بلندی که در حکم ایشان ذکر شده را عملی کنند.

  بحث برابری دیه زن و مرد بحث دیروز و امروز نیست. 
جریانی است که بسیاری از حامیان حقوق زنان سال‌ها 
برای رسیدن به آن تلاش‌هایی بی‌وقفه داشتند. 
مهم‌ترین اتفاق در این راستا در سال 1392 رخ داد و 
براساس آن تبصره‌ای به ماده 550 قانون مجازات اسلامی 
توسط مجلس افزوده شد. به گزارش ایران ؛ این تبصره 
مقرر کرد که معادل تفاوت دیه زن تا سقف دیه مرد از 

صندوق تأمین خسارت‌های بدنی تأمین شود ولی این 
تبصره تنها مربوط به تصادفات رانندگی می‌شد. در 
این خصوص هم، صندوق تأمین خسارت‌های بدنی 

تنها با هدف حمایت از زیان دیدگان حوادث رانندگی 
از سوی بیمه مرکزی تأسیس شد. این مصوبه نتوانست 
ماهیت خود را در جرایم عمدی حفظ کند به طوری که 
این قانون شامل مجازات و جرایم عمدی همچون قتل 
نمی‌شد. از همین رو همچنان نابرابری حقوق زن و 
مرد در این مقوله بشدت زنان را آزار می‌داد. تا اینکه 
چندی پیش دیوان عالی کشور مهر تأییدی بر پایان 
این نابرابری زد و در ۳۱ اردیبهشت ماه سال‌جاری در 
جلسه هیأت عمومی دیوان عالی کشور که به ریاست 
دیوان  رئیس  مرتضوی‌مقدم،  سیداحمد  حجت‌الاسلام 
عالی کشور، حجت‌الاسلام محمدجواد حشمتی‌مهذب، 
نماینده دادستان کل کشور و با حضور رؤسا، مستشاران 
و معاونان همه شعب دیوان عالی کشور برگزار شد، رأی 

به برابری دیه زن و مرد داده شد.
  معاون رئیس جمهوری در امور زنان و خانواده نیز در این 
خصوص در توئیتی گفت: هیأت عمومی دیوان عالی کشور 
به بررسی تکلیف صندوق تأمین خسارت‌های بدنی برای 
پرداخت مابه‌التفاوت دیه زنان اعم از نفس یا اعضا پرداخت 
و در رأی وحدت رویه ۷۷۷، به تصویب رأیی اقدام کرد که 
در حکم قانون است و تمام محاکم ملزم به رعایت آن هستند.
رئیس کانون وکلای دادگستری مرکز  هم با بیان اینکه رأی 
وحدت رویه نگاه فراجنسیتی دارد می‌گوید: در رأی برابری 
دیه زن و مرد، رویکرد حقوق بشری و مبنای عدالتی، بر مبنای 
اصولی و استدلالی آن غالب است. مهم‌ترین نکته این است که 
نتایج این رأی قطعاً مثبت خواهد بود. عیسی امینی، با اظهار 

خرسندی از به نتیجه رسیدن موضوع برابری دیه، ادامه

 

همه می‌دهد: در این  رأی، 
در  جرم  گرفته انواع  نظر 

به  قائل  نوع جرم نشده شده و 
است و همین امر سبب می‌شود راه تفسیر برای قضات دادگاه 
باز شود و نکته مثبتی است. هیأت عمومی دیوان عدالت کشور 
دریافت دیه کامل در خصوص زنان را از این به بعد مقید به 
تصادفات ندانسته و در کلیه موارد آن را برابر قرار داده و 
خلأ میزان نصف را توسط صندوق جبران خسارت بدنی پر 
کرده یعنی مابه التفاوت دیه برای رسیدن به برابری را دولت 
باید بپردازد. هرچند احتمال اینکه ابهاماتی در خصوص آن 
پیش بیاید، وجود دارد. مهم این است که این امر بر مبنای 
عدالت محوری است و راهی برای قضات تالی )به‌عنوان مثال 
محاکم عمومی( باز می‌کند تا تفاسیر را توسعه دهند. به اعتقاد 
این وکیل دادگستری، امروز در تفسیر قانون باید شیوه عدالت 
محوری سرمشق باشد. بیش از اینکه به جزئیات توجه کنم 
به باز شدن باب این مکتب و روش، احترام می‌گذارم و به 
آینده بسیار خوشبین هستم. امینی در پاسخ به این سؤال که 
تا چه حد حضور آقای رئیسی در پیشبرد قوانین حمایتی از 
زنان مؤثر است، می‌گوید: در همین مدت کوتاه حضور وکلا 
و حقوقدانان برای نقادی بیشتر شده و بحث‌های مربوط به 
حقوق زنان رونق پیدا کرده و محورهای رفع تبعیض مطرح 
شده و همه این امور با نگاه تعاملی آقای رئیسی شکل گرفته 

است.
  نظارت دقیق، مهم‌تر از تصویب قانون

یک جامعه شناس نیز با اشاره به اینکه نصف بودن دیه زن 

به نوعی کسر‌شأن برای زنان به شمار می‌رفت، می‌گوید: در 
سطح بین‌المللی در اکثر کشورها در خصوص تصویب قانون 
این »انسان« است که در نظر گرفته می‌شود و تفاوتی میان 
زن و مرد وجود ندارد. در قرآن هم بارها اشاره شده زن 
و مرد مساوی هستند الا به تقوا. با توجه به تأکید اسلام و 
قوانین بین‌المللی، قانون برابری دیه زن و مرد خیلی پیشتر 
از این‌ها باید به تصویب می‌رسید با این‌همه این اتفاق 
برای زنان کشور ما اتفاقی بسیار مهم و فرخنده است.  
به گفته شهلا کاظمی‌پور» خیلی از قوانین وجود دارند 
که به نفع زنان هم هستند ولی بدرستی اجرا نمی‌شوند. 
امیدوارم بعد از تصویب این قانون بر اجرای درست آن 
نظارت دقیق شود، چراکه نظارت بر اجرای قانون به مراتب 
مهمتر از تصویب قانون است. در این حیطه رسانه‌های جمعی 
و فضای مجازی هم می‌توانند ناظران خوبی باشند.« وی در 
ادامه اظهار امیدواری می‌کند: این اتفاق گام بسیار مهمی در 
جهت احقاق حقوق زنان است و امیدوارم در مسائل دیگر نیز 
زنان به حقوق حقه خود دست پیدا کنند. مواردی از قبیل ارث، 
شهادت، افتتاح حساب بانکی برای فرزندان و برداشت از 
حساب، ازدواج مجدد مردان و بحث بازنگری قانون ازدواج 
از جمله مسائلی هستند که همچنان از نابرابری عینی حقوق 

زنان و مردان به شمار می‌روند.
  کاظمی‌پور آگاه‌سازی زنان نسبت به حقوق خود را هم 
امری مهم دانسته و می‌افزاید: در کشورهای پیشرفته دختر و 
پسر قبل از ازدواج با مراجعه به وکیل به تمامی حقوق خود 
آشنا می‌شوند ولی متأسفانه در کشور ما دختران یا پسران 
بدون اینکه مفاد و شرایط ضمن عقد را مطالعه کنند پای اوراق 
ازدواج را امضا می‌کنند و اطلاع و آگاهی چندانی هم از دیگر 
حقوق خود در آن حیطه ندارند. بسیاری از ناعدالتی‌ها ناشی 
از همین نبود آگاهی است. وی با اشاره به تصمیم جدید معاون 
حقوقی رئیس جمهوری و معاونت حقوقی وامور مجلس در 
زمینه یکنواخت شدن قوانین و نبود مغایرت در میان قوانین 
توصیه می‌کند: بهتر است در گام بعدی هنگام بازنگری قوانین 
مسئولان امر بیشتر به قوانین حمایتی زنان توجه داشته باشند 
تا روز به روز شاهد پیشبرد امور با هدف نزدیک شدن به 

برابری حقوق زن و مرد باشیم.

گزارشی از تصویب یک لایحه در حمایت از حقوق زنان؛

دیه زن و مرد برابر شد 
فرمانده کل سپاه:

 قرار است بر دشمنانمان غلبه کنیم



فرهنگ و هنر

4
شنبه  15تیر 1398

3 ذی  القعده 1440

 سال هجدهم شماره  3074

خبر 

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز 
بیایید با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به 
برخی عوامل در کم توجهی‌ها بین جوانان 
به نماز، تاکید کرد: عوامل متعددی در این 
زمینه وجود دارد که باید با نگاه گام دوم 
انقلاب در این مسیر با توجه جدی‌تر به نماز 

حرکت کنیم. 
سیدعباس صالحی در آیین معارفه مشاور 
جدید وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در امور 
روحانیت، افزود: عوامل متعددی دراین زمینه 
وجود دارد و باید تلاش خود برای روند خوب 
در این حوزه را داشته باشیم. وی گفت: ما در 
برخی موضوعات در این زمینه نیاز به بازنگری 
و بازخوانی داریم. باید با نگاه گام دوم انقلاب 
در این مسیر پیش برویم. عضو شورای عالی 
انقلاب فرهنگی درعین حال تصریح کرد: باید 
اقدامات قوی که تاکنون در این حوزه داشته ایم 

را پیگیری و ادامه دهیم و کارها و اقداماتی که 
نیاز به بازخوانی دارد را بررسی دوباره کنیم. 
صالحی همچنین با اشاره به زیرساخت های 
صورت گرفته در عرصه نماز، گفت: در ادارات، 
دستگاه ها، مدارس و … مکان ها و مقرهای 
لازم برای اقامه نماز ایجاد شده و باید با همین 
شتاب در این زمینه کاری کرد که نماز خواندن 
هم افزایش یابد. پس از توسعه زیرساخت 
ها در این زمینه باید طوری اقدام کنیم که دل 
ها، قلب ها و افراد را به سمت زیرساخت ها 

بکشانیم و ایده های بیشتری را تولید کنیم تا 
جوانان به سمت مسجد و نماز فراخوانده 
شوند. صالحی، گفت: باید به این فکر کرد که 
چگونه می توان امکانات وزارت فرهنگ و 
ارشاد اسلامی را در موضوع نماز بسیج کرد و 
دستگاه های فعال در این حوزه را فعال کرد تا 
از امکانات و همکاری‌های آنها بهره ببریم.وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به زیرساخت 
های صورت گرفته در عرصه نماز گفت: در 
ادارات، دستگاه ها، مدارس و … مکان ها 

و مقرهای لازم برای اقامه نماز ایجاد شده و 
باید با همین شتاب در این زمینه کاری کرد که 
نماز خواندن هم افزایش یابد. وی تصریح کرد: 
بعد از توسعه زیرساخت ها در این زمینه باید 
طوری اقدام کنیم که دل ها، قلب ها و افراد 
را به سمت زیرساخت ها بکشانیم و ایده های 
بیشتری را تولید کنیم تا جوانان به سمت مسجد 
و نماز فراخوانده شوند. باید به این فکر کرد 
که چگونه می توان امکانات وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی را در موضوع نماز بسیج کرد 

و دستگاه های فعال در این حوزه را فعال کرد 
تا از امکانات وهمکاری های آنها بهره ببریم.

تاکیدبر ضرورت تولید و نشر شعر و 
سرود با موضوع نماز

رئیس ستاد اقامه نماز کشور بر ضرورت 
افزایش تولید و نشر شعر و سرود با موضوع 
نماز تاکید کرد. گفت: حق نماز را در کشور 
باید به خوبی ادا کنیم.حجت الاسلام والمسلمین 
»محسن قرائتی« تاکید کرد: مسئولان در 
محاسبات کاری خود باید صادق باشند. وی 

ادامه داد: کودکان و بچه های مدرسه در برابر 
مشکلات آسیب پذیرتر هستند و باید به آنها 
توجه بیشتری شود. حق نماز را در کشور باید 
به خوبی ادا کنیم. این استاد اخلاق افزود: باید 
بودجه نماز مشخص شود. دست اندرکاران از 
جمله وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برای 

نماز تمام تلاش خود را داشته باشند.

وزیرفرهنگ تاکید کرد

نگاه گام دوم انقلاب با توجه جدی‌تر به نماز

نشان خادمی امام رضا)ع( برسینه سرنگون‌کنندگان 

پهپاد آمریکایی
 همزمان با 12 تیرماه سالروز حمله ناو آمریکایی به هواپیمای 
مسافر‌بری جمهوری اسامی ایران، نشان خادمی امام رضا)ع( 
به سرنگون‌کنندگان پهپاد متجاوز آمریکایی اهدا شد.  به گزارش 
خبرگزاری فارس همزمان با ۱۲ تیرماه سالرزو حمله ناو آمریکایی به 
هواپیمای مسافر‌بری جمهوری اسلامی ایران و شهادت ۲۹۰ سرنشین 
بی‌گناه آن نشان خادمی امام رضا)ع( به سرنگون‌کنندگان پهپاد متجاوز 
آمریکایی اهدا شد. حجت‌الاسلام مروی تولیت آستان قدس رضوی 
به پاس قدردانی از صیانت و پاسداری از حریم جمهوری اسلامی 
ایران این نشان را که مزین به نام حضرت ثامن الحجج)ع( است، به 

این عزیزان اهدا و به خادمی آستان مقدس آن حضرت مفتخر شدند.

نامزدهای بخش تلویزیون جشن حافظ معرفی شدند 
 نامزدهای بهترین مجموعه تلویزیونی و شبکه نمایش خانگی امسال 
جشن سینمایی و تلویزیونی »حافظ« از میان مجموعه‌هایی انتخاب 
شده‌اند که از بعد از فروردین سال ۹۷ تا فروردین ۹۸ روی آنتن 
تلویزیون رفته یا در شبکه نمایش خانگی منتشر شده‌اند که به شرح 

زیر است:
بهترین مجموعه:بانوی عمارت )به تهیه‌کنندگی مجید مولایی(-پدر )به 
تهیه‌کنندگی حامد عنقا(-حوالی پاییز )به تهیه کنندگی سعید پروینی(-
دلدادگان )به تهیه‌کنندگی ایرج محمدی(-ممنوعه )به تهیه‌کنندگی علی 

اکبر نجفی(
بهترین فیلمنامه :بانوی عمارت )احسان جوانمرد(-پدر )حامد عنقا 
و سیدحسین امیر جهانی(-دلدادگان )مهدی محمدنژادیان و بابک 

کایدان(-ممنوعه )علی اصغری و مهرداد کوروش¬نیا(
بهترین کارگردان: همایون اسعدیان )لحظه‌ی گرگ و میش(- بهرنگ 
توفیقی )پدر(-عزیزالله حمیدنژاد )بانوی عمارت(-حسین نمازی 

)حوالی پاییز(-منوچهر هادی )دلدادگان(
بهترین بازیگر مرد کمدی: حمیدرضا آذرنگ )نون خ(-سعید آقاخانی 
)نون خ(-علیرضا استادی )آرماندو(-محمد بحرانی )گلشیفته(-امین 

حیایی )ساخت ایران ۲(-محمدرضا گلزار )ساخت ایران ۲(
بهترین بازیگر زن کمدی: نسیم ادبی )گلشیفته(-مهناز افشار 
)گلشیفته(-نازنین بیاتی )گلشیفته(-بهاره کیان افشار )گلشیفته(-

مرجانه گلچین )زوج و فرد(-ناهید مسلمی )زوج و فرد(
بهترین بازیگر زن درام: خاطره اسدی )ممنوعه(-ریحانه پارسا )پدر(-
پانته‌آ پناهی ها )بانوی عمارت(-الهه حصاری )ممنوعه(-المیرا دهقانی 
)لحظه گرگ و میش(-مریم مومن )بانوی عمارت(-بهترین بازیگر مرد 
درام:-هادی حجازی‌فر )ممنوعه(-مجید سعیدی )بانوی عمارت(-
مهدی سلطانی )پدر(-میلاد کیمرام )ممنوعه(-حسام منظور )بانوی 

عمارت(-سینا مهراد )پدر(
به گزارش جام جم آنلاین، برگزیدگان نوزدهمین جشن سینمایی و 

تلویزیونی حافظ بیستم تیرماه معرفی خواهند شد.

هشداری از آخرین سنگرهای مانده‌ی شعرِ جدیِ ایران!

وَرَم کردگیِ فرهنگی
 و مرگ شعر و فرهنگ

از  بیش  رودان  شهرستان  مردم 
۷ میلیارد ریال به ستاد بازسازی 

عتبات عالیات اهدا کرده اند. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران 
جوان،عباس زجردور رئیس ستاد 
بازسازی عتبات عالیات شهرستان 
رودان گفت: مردم شهرستان رودان از 

ابتدای سال تاکنون بیش از ۷ میلیارد 
ریال کمک‌های نقدی و غیر نقدی 
عالیات  عتبات  بازسازی   به ستاد 
اهدا کرده اند.وی افزود: با کمک 
و همدلی مردم و محبان اهل بیت 
علیهم السام پارسال نیز بیش از 
نقدی کمک‌های  ریال  میلیارد   ده 

 و غیر نقدی جمع آوری شد.
عباس زجردور با اشاره به ساخت 
درب حرم مطهر امام زاده سید محمد 
عموی آقا امام زمان )عج( در شهرستان 
رودان افزود: این شهرستان آمادگی لازم 
برای اعزام نیرو‌های فنی در حوزه‌های 
مختلف را به شهر‌های کربلا، نجف، 

و کاظمین اعلام داشته و هر زمانی 
متقاضیان اعلام آمادگی کنند این اعزام 

صورت خواهد گرفت. 
وی افزود: شهرستان رودان امسال 
میزبان جشنواره کوی محبت ویژه 
تجلیل از خیرین کشوری و استانی 
سهیم در بازسازی عتبات عالیات است.

اهدا کمک‌های مردمی رودان به ستاد بازسازی عتبات 

پانصد پایگاه طرح غنی سازی اوقات فراغت دانش 
آموزی در هرمزگان فعالیت می‌کنند. 

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  ،احمد مهرانی 
معاون پرورشی و فرهنگی آموزش و پرورش استان 
هرمزگان گفت: پانصد پایگاه طرح غنی سازی اوقات 
فراغت دانش آموزی در استان فعالیت می‌کنند. احمد 

مهرانی افزود: در این پایگاه‌ها بیش از ۴۸ هزار دانش 
آموز هرمزگانی شرکت می‌کنند. وی گفت: بیش از 
هزار و پانصد مربی ۲۲۰ رشته در زمینه‌های فرهنگی، 
هنری، ورزشی و مهارتی را در این پایگاه‌ها آموزش 
می‌دهند. معاون پرورشی و فرهنگی آموزش و پرورش 
استان افزود: برگزاری اردوی طرح ولایت دانش آموزان 

بسیجی و مسابقات کتابخوانی از برنامه‌های جانبی 
کلاس‌های اوقات فراغت دانش آموزان هرمزگانی است.
امسال هم قرار است در طرح غنی سازی اوقات فراغت 
دانش آموزی بیش از ۸ هزار دانش آموز هرمزگانی به 

اردو‌های درون و برون استانی اعزام شوند.
کلاس‌های اوقات فراغت تا نیمه شهریور ادامه دارد.

فعالیت پایگاه‌های طرح اوقات فراغت دانش آموزی در هرمزگان 

نمایش »افکار پریشان یک مرد« 
به نویسندگی جعفر قاسمی و 
کارگردانی ابوالقاسم احدیان و کاظم 
ذاکری که از 9 تیرماه تا 14 تیر در 
روی  به  بندرعباس  آفتاب  پلاتو 

صحنه رفت. 
کارگردان این نمایش در گفت‌وگو با 
ایسنا، افزود: نمایش »افکار پریشان 
یک مرد« در مورد شخصیتی است به 
نام یدالله، مردی که به دنبال خودش 
می‌شود و می‌خواهد خودش را پیدا 

کند. 
کاظم ذاکری تصریح کرد: در افکار 
پریشان خودش سفری در زمان دارد 
و با آدم‌های متفاوتی آشنا می‌شود 
از جمله دیوانه‌ای که ادعا می‌کند او 
را پیداکرده و یا قاب عکسی که فکر 

می‌کند ناجی این شخص است. 
وی اظهار کرد: این نمایش در جشنواره 
ققنوس از طرف داوران به‌عنوان کار دوم 
شناخته شد، همچنین در این جشنواره 
مقام بازیگری دوم مرد، بازیگری سوم 
زن و نویسندگی دوم هم دریافت کرد. 

ذاکری با اشاره به اینکه شاهد استقبال 
تماشاگران هستیم،  از  خیلی خوبی 
اظهار کرد: بعد از جشنواره ققنوس 
تصمیم گرفتیم در بندرعباس اجرای 
عمومی بگذاریم و خدا رو شکر که 
سومین اجرا را هم با استقبال مناسب 

مردم پشت سر گذاشتیم. 
نویسنده این نمایش در گفت‌وگو با 
ایسنا، افزود: افکار پریشان یک مرد در 
واقع قصه‌ای بود که از باورهای منطقه 

میناب بهره می‌گرفت. 

جعفر قاسمی تصریح کرد: در باور ما 
به این شکل تعریف می‌شد که آدم‌هایی 
وجود داشتند به نام نسناس، خدا قبل از 
اینکه آدم را خلق کند نسناس را خلق 
کرد و این موجود آن‌قدر ظلم کرد که 

خداوند نسناس را از بین برد. 
وی اضافه کرد: تنهایی یک انسان 
امروزی و افکار پریشانش را در 
نمایش افکار پریشان یک مرد به روی 
صحنه آوردیم.  به گزارش ایسنا، در 
این نمایش راهب ذاکری نقش سیف 
الله، کاظم ذاکری نقش یدالله، اسماعیل 
صالحی نقش قاب عکس، خانم زینب 
رسولی نقش مادر، خانم درسا علی 
آبادی نقش دختر، آقای عرفان سهرابی  
نقش همکار بابا زار و ابوالقاسم احدیان 
در نقش بابازار به ایفای نقش می 

نویسنده نمایش» افکار پریشان یک مرد«:

افکار پریشان یک مرد قصه‌ای از باورهای 
مردم میناب است

کاروان خدام حرم حضرت   
معصومه)س( در سفر به هرمزگان 
به‌مناسبت  همه ساله  که 
دهه کرامت انجام می‌شود از 
حرم  مدافع  شهدای  خانواده‌های 
عبدالحمید سالاری و خلیل تختی 

نژاد دیدار کردند. 
این کاروان در نخستین ساعت میلاد 
با سعادت حضرت معصومه )س( با 
حضور در منزل شهید مدافع حرم 
 تختی نژاد با پدر و مادر شهید دیدار و
این دیدار  گفت وگو کردند.در 
از  بیگدلی  اکبر  علی  حجت‌الاسام 

خادمان حرم حضرت معصومه )س( 
ضمن بیان فضایل اهل بیت و جایگاه 
شهدا بیان داشت: شهدای مدافع حرم 
در دامان و فرهنگی تربیت شده‌اند که 
همواره حفظ آرمان‌های اهل بیت )ع( 
و دین و قرآن مهم تلقی شده است.وی 
ادامه داد: با وجود همین است که باید 
در مقابل کسانی که راه خود را انتخاب 
کردند و به نهایت ایثار یعنی شهادت 
رسیدند سر تعظیم فرود آورد و مدافعان 

حرم حامیان واقعی اهل بیت هستند.
در این دیدار همچنین نگین انگشتری 
متبرک حرم مطهر حضرت معصومه 

سلام الله علیها به مادر شهید اهدا شد.
خادمان حرم حضرت معصومه )س( 
بعد از این دیدار خادمان حرم مطهر 
حضرت معصومه سام الله علیها با 
حضور در خانواده شهید مدافع حرم 
عبدالحمید سالاری با همسر و فرزندان 
این شهید دیدار کردند.در این دیدار به 
مناسبت میلاد کریمه اهل بیت حضرت 
معصومه سام الله علیها و روز دختر 
از زهرا سالاری دختر شهید سالاری 

تجلیل شد.
به گزارش ایرنا، شهید عبدالحمید 
سالاری متولد سال ۱۳۵۵ اهل 

روستای سردر سیرمند شهرستان 
حاجی آباد نخستین شهید مدافع حرم 
از استان هرمزگان است که سوم آذرماه 
سال ۱۳۹۴ برابر با ۱۲ صفر در شهر 
حلب سوریه لیاقت شهادت در راه دفاع 
از حرم حضرت زینب )س( دریافت 

کرد.
دومین شهید مدافع حرم استان هرمزگان 
نیز شهید خلیل تختی نژاد جوانی ۲۴ 
ساله است که ۱۹ رمضان سال گذشته 
در منطقه درعا در سوریه به شهادت 
رسید.استان هرمزگان در کرانه نیلگون 

خلیج فارس ۲ شهید مدافع حرم دارد.

دیدار خادم حرم حضرت معصومه با خانواده شهدای مدافع حرم هرمزگان

کلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی                آگهی موضوع ماده 3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین ت
برابر آراء هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودان تصرفات 
مالکانه وبلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو 
نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد 

در هر حال صدورسند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد.
1-سید عبدالکریم  صابر برنطین فرزند   سید محمد علی به شماره شناسنامه 18381صادره از میناب در ششدانگ یک قطعه  باغ مرکبات به 

مساحت 23422/03مترمربع ملکی متصالحین رودان  قسمتی از باقیمانده 1-اصلی واقع در  برنطین رودان  حقوق ارتفاقی ندارد.
2 - غلامشا صادقی  فرزند   میرحسن به شماره شناسنامه 173صادره از  رودان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 73308/40مترمربع ملکی متصالحین رودان  

قسمتی از باقیمانده 1-اصلی واقع در  برنطین رودان  حقوق ارتفاقی ندارد.
3- خانم مریم ناروئی فرزند شنبه به شماره شناسنامه 784صادره از کهنوج در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 52305/54مترمربع ملکی متصالحین رودان  
قسمتی از پلاک 524فرعی از 4-اصلی واقع در  جلگه کمیز  رودان  حقوق ارتفاقی ندارد. که پلاک 524فرعی از 4-اصلی بنام محمدرضا وعبدالله  حقیقی معرفی گردیده 

است 
4-سید محمود سجادی   فرزند  سید محمد علی  به شماره شناسنامه 5257صادره از رودان  در ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 218/77مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از پلاک 1225فرعی از  7-اصلی واقع در دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد که پلاک 1225فرعی از 7-اصلی بنام محمد حسین پاکدل معرفی گردیده است  .
5- احمد داوری   فرزند  حسین  به شماره شناسنامه 285صادره از رودان  در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 206/48مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 

7-اصلی واقع در چاه تمر دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد 
 6-   فاطمه سالارنسب فرزند  ابراهیم  به شماره شناسنامه 22صادره ازرودان  در ششدانگ یک باب خانه    به مساحت 201/43مترمربع قسمتی از پلاک 587فرعی از  
7-اصلی واقع در چاه تمر دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد که پلاک 587فرعی از 7-اصلی ذیل ثبت 2422صفحه 422 دفتر جلد 14 بنام همایون مختاری  سندمالکیت 

صادر وتسلیم گردیده  ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است است حقوق ارتفاقی  ندارد
 7- نسیبه داوری   فرزند  عباس  به شماره شناسنامه 617صادره ازرودان  در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 113/70مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 

7-اصلی واقع درکلبر دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد.
 8- حبیب قاسمی   فرزند  ابراهیم  به شماره شناسنامه 672صادره از رودان  در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 545/88مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از 

پلاک 7-اصلی واقع در سنگ رستم دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد
9-نصراله نجفی فرزند محمد  به شماره شناسنامه 1621صادره از رودان در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 362/59مترمربع قسمتی از پلاک 329فرعی از 8 -اصلی 

واقع در  دلگشا  رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی ندارد. که پلاک 329فرعی از 8-اصلی بنام کنیز کهن معرفی گردیده است 
10-نصراله نجفی فرزند محمد  به شماره شناسنامه 1621صادره از رودان در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 163/61مترمربع قسمتی از پلاک 329فرعی از 8 -اصلی 

واقع در  دلگشا  رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی ندارد. که پلاک 329فرعی از 8-اصلی بنام کنیز کهن معرفی گردیده است
11-ملیحه  نجفی فرزند  شهریار به شماره شناسنامه 870صادره از رودان در ششدانگ یک باب اتاق ومحوطه اطراف  به مساحت 188/65مترمربع قسمتی از پلاک 237فرعی 

از 8 -اصلی واقع در  سنگ رستم رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی ندارد. که پلاک 237فرعی از 8-اصلی بنام موسی نجفی وشرکاء معرفی گردیده است
12-  امین کمالی    فرزند عوض  به شماره شناسنامه 861صادره از رودان در ششدانگ یک باب  خانه  به مساحت 377/06مترمربع قسمتی از پلاک 237فرعی از 8 -اصلی 

واقع در  سنگ رستم رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی ندارد. که پلاک 237فرعی از 8-اصلی بنام موسی نجفی وشرکاء معرفی گردیده است
13-شهین جهانبانی وشاره فرزند مصطفی  به شماره شناسنامه 2946صادره از حمیدیه در ششدانگ یک باب  مغازه  به مساحت 64/23مترمربع قسمتی از پلاک 412فرعی 

از 8 -اصلی واقع در  معزآباد رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی ندارد. که پلاک 412فرعی از 8-اصلی بنام غلام توسلی وشرکاء معرفی گردیده است
14-سیمین نجفی فرزند احمد  به شماره شناسنامه 3410102825صادره از رودان در ششدانگ یک باب  اتاق ومحوطه اطراف آن  به مساحت 310/21مترمربع قسمتی از 
پلاک 315فرعی از 8 -اصلی واقع در سنگ رستم رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی ندارد. که پلاک 315فرعی از 8-اصلی بنام محمد باقر امیری انتقال قطعی گردیده است 

ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک خریداری نموده است
15- محمد دهقانی اناری فرزند  کاظم  به شماره شناسنامه 57872صادره از یزد  در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 265/43مترمربع قسمتی از پلاک 582فرعی از 

8 -اصلی واقع در پشته معزاباد  رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی  ندارد. که پلاک 582فرعی از 8-اصلی بنام غلامرضا کریمی معرفی گردیده است .
16- عبدالحسین یکرنگی فرزند  حسین  به شماره شناسنامه 21474صادره از بندرعباس در ششدانگ یک  قطعه باغ مرکبات وگلخانه به مساحت 24502/12مترمربع 
قسمتی از پلاک 306فرعی از 8 -اصلی واقع در  معزاباد رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی دارد یک شاخه راه خاکی از ضلع شمال به طرف جنوب جهت عبور مجاورین از 
مورد تقاضا در حال گذر است  که پلاک 306فرعی از 8-اصلی بنام صمد مسلح پور ذیل ثبت 727 صفحه 7 دفتر جلد 5 سند مالکیت صادر وتسلیم گردیده است  است  

ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است.
17- جواد کمالی فرزند حسین  به شماره شناسنامه 657صادره از رودان در ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 33151/41مترمربع ماليكت متصالحين رودان 

قسمتي از پلاک باقیمانده 9-اصلی  واقع در  فاریاب تنگ رود رودان  هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد.25م/الف

یحیی شیروانی -رئیس اداره ثبت اسناد رودان  	

زمانی نه چندان دور، هویت ادبی و 
»شناسنامه‌ ادبی« یک شاعر با چاپ آثارش 
در مجلات مهم ادبی شکل می‌گرفت. چاپ یک 
شعر حتی، در مجلات مهمی مثل آدینه و کلک 
و دنیای سخن و کارنامه و پایاب و بایا چنان مهم 
بود که شاعرش بلافاصله بعداز انتشار شعرش، 
به چشم می‌آمد و مورد شناسایی »جامعه ادبی« 

قرار می‌گرفت. 
 به گزارش ایرنا ؛ این اهمیت و ارزش مجلات و 
همچنین شأن و اهمیت »مسئولان و انتخاب‌گران 
صفحه‌های شعرشان« بود که به چاپ اشعار شاعران 
ارزش و اهمیت می‌داد، به این معنا که وقتی شعری 
فرضاً در مجله کارنامه منتشر می‌شد، مفهومش این 
بود از حرفه‌ای‌گری و دقت عمل بالای آن نشریه 
و از زیر دست شاعر سخت‌گیر و مشهوری به نام 
»منوچهر آتشی« گذشته است و اهمیت و ارزش 
برای انتشار داشته. در دهه شصت و هفتاد بسیاری 
از شاعرانی که برخی مهم هستند و برخی مشهورند، 
با انتشار شعرهاشان در مجلاتی چون دنیای سخن و 
آدینه و کلک و کارنامه بود که معرفی و دیده شدند.

در تمام دنیا نیز همچنان همین‌طور است؛ این 
مجلات مهم ادبی و تلاش برای انتشار اثری در 
آن‌هاست که معرف نویسنده و شاعران غرب و 
بخشی از »هویت و شناسنامه ادبی‌شان« می‌شود. 
داستان‌نویسان به‌نامی چون جان آپدایک و سلینجر 
با انتشار آثارشان در نشریات ادبی مهم بوده که دیده 
و معرفی شدند.با این ورودی و مقدمه می‌خواهم 
برسم به یک تراژدی فجیع به نام »بحران هویت 
شاعری« و »عنان‌گسیختگی و غیرحرفه‌ای بودن 
شعر امروز« که به طور حیرت‌آوری خیلی از 

شاعران جدی و ملی، درباره‌اش سکوت کرداند!
در حالی که شاعران ایران از نیمای بزرگ تا 
شاعران دهه‌ی شصت و هفتاد، از مسیر تلاش و 
حرفه‌ای‌گری و چاپ آثار در مجلات، مطرح 
و معرفی می‌شدند، از دهه‌ی هشتاد موجی از 
دل‌نویسی و »هرچیزی‌نویسی!!« با نام شعر 

در فضای مجازی )فیسبوک و اینستا و تلگرام( 
شکل گرفت که روز به روز هم به حجم کاربران 
آن اضافه می‌شد. اینجا دیگر نه از نام و اعتبار یک 
نشریه نه از سختگیری و کارشناسی شاعری مثل 
منوچهر آتشی یا کاظم سادات اشکوری و باباچاهی 
و مسعود احمدی خبری نبود!! اینجا فضایی بی‌انتها 
و بدون »کنترل کیفی« بود که هرکس هرچیزی 
را می‌توانست در صفحات شخصی‌اش بی‌هیچ 
محدودیت و ارزش‌گذاری‌ای منتشر کند و نامش 
را هم بگذارد »شعر«!!« و خودش را هم به سادگی 

شاعر بنامد!
و هرچه هم تعداد لایک‌هایش بیشتر باشد شاعرتر 

است!!
موجی عنان‌گسیخته و عجیب از ترانه‌نویسی سطحی 
و فاقد اندیشه و ساختار و دلنوشته‌های فاقد فرم 
و ساختار و غنای اندیشگی هر ساعت و روز و 
ماه منتشر می‌شد و روز به روز به حضرات مدعیِ 
شاعری افزوده می‌شد. فاجعه زمانی تکمیل شد که 
کم کم »سلیقه مطالعاتی« مخاطبان ادبی نیز عوض 
شد و از خواندن مجلات و کتاب به سمت خواندن 
»پست‌های اینستاگرامی و تلگرامی و فیسبوکی و 
…« روی آوردند. به طور فاجعه‌آمیزی سلیقه‌ی 
مخاطبان ادبی روز به روز به سمت خواندن اشعار 
سطحی و سانتی‌مانتال نزدیک و نزدیک‌تر شد و کار 
رسید به جایی که گاه یک دلنویسِ شاعرنما را در 
فضای مجازی هزاران نفر می‌شناختند اما شاعران 
مهم و خوبی مثل هوشنگ چالنگی، شهرام شیدایی، 
محمدعلی‌سپانلو، بیژن الهی، نازنین نظام‌شهیدی 
و غیره را اصلًا نشناسند!! تیر خلاص به جربان 
»شعرِ جدی ایران« و »شاعران مهم و ملی« وقتی 

زده شد که ناشران نیز با نگاه بسیار ضدفرهنگ 
و کاسبکارانه به سمت انتشار همین نوع ادبیات 
سطحی و فاقد ارزش هنری و اندیشگی، پیش رفتند 
و حتی سال‌هاست با نگاه کردن به تعداد فالوورها 
و ممبرهای یک شخص، به او پیشنهاد چاپ کتاب 
می‌دهند!! مثلًا اگر پنجاه الی صدهزار فالوور داشته 
باشد و پست‌هایش دو سه هزار لایک داشته باشد، 
به سادگی یا کتابش را می‌پذیرند یا حتی خودشان 

پیشنهاد انتشار کتاب به چنین شخصی می‌دهند.
ما داریم از شدیدترین و دردآورترین شکل 
فاجعه حرف می‌زنیم؛ از یک تراژدی و زخم 
عمیق فرهنگی که اثراتش هم بر حال هم بر آینده 
فکری و فرهنگی وزیستی ما ایرانی‌ها خواهد ماند 
و ترمیم‌پذیر شاید نباشد؛ فاجعه و زخمی به نام 
»رشد روزافزون مدعیان شاعری« و تولید انبوه 
دلنوشته به جای شعر« و کج و بیمار شدن سلیقه‌ی 
ذهنی و مطالعاتی مخاطبان. مجموع این‌ها به تعبیر 
جامعه‌شناختی موجب »ورم‌کردگیِ فرهنگی« و 
»زوال تدریجی فرهنگِ رسمی« ما ایرانی‌ها )یا 
هر جامعه‌ای( خواهد شد. ورم‌کردگی فرهنگی به 
شرایطی گفته می‌شود که به طور ناگهانی، نگره‌ی 
فرهنگی و شیوه‌های لذت و بهره‌ی آنی و تازه‌ای 
شکل می‌گیرد که با پایه‌ها و ساختارهای فرهنگی 
آن جامعه همسو و هم ریشه نیست؛ بنابراین مانند 
تورمی دردناک در بدنه‌ی فرهنگ کلان و رسمی 
می‌مانند که در نهایت معلوم نیست چه بر سر زیست 
و ذهن و فرهنگ آن جامعه بیاورد. به عبارتی 
ورم‌کردگی فرهنگی، که حاصل یک موج و حسیات 
و ذهنیات آنی و لذت‌جویانه است، بدنه‌ی فرهنگ 
و ارزش‌های یک جامعه را بیمار و دردآلود می‌کند 

و گاه ممکن است منجر به مرگ فرهنگی یک 
قوم، قبیله، جامعه و ملتی شود...

این نوشتار هشداری بود درباره‌ی یک عارضه‌ی 
تلخ و وحشتناک فرهنگی؛ درباره بیمار شدن هم 
ذهن و سلیقه‌ی مردم و هم فرهنگ ما در یک 
بازه‌ی زمانی چندساله؛ درباره به حاشیه رفتن 
شعرِ جدی ایران که همواره تغذیه‌کننده اخلاقیات 
و حسیات و فرهنگ ما بوده است؛ درباره‌ی 
ظهور سلبریتی‌های ادبی کاذب و جعلی که بی‌هیچ 
»رزومه و شناسنامه‌ی ادبی‌ای« یک شبه شاعر 
شدند با دلنوشته و سطحیاتی فاقد اندیشه‌گی و 
غنا و ساختار! این نوشتار اخطاری است از جانب 
یک شاعر و منتقد ادبی که در آخرین سنگرهایِ 
مانده‌ی ادبی مانده و می‌جنگد بلکه وضعیت شعر و 
وضعیت فرهنگی ما بیش از این به تصرف بیماری و 

مرگ‌آوریِ ادبیات سطحی و کاذب درنیاید.
هشدار را از متولیان فرهنگی تا اهالی رسانه و 
اهالی ادبیات جدی بگیریم؛ رسانه‌ها )از رادیو تا 
خبرگزاری‌ها و روزنامه‌ها( با پرداختن به شاعران 
مهم )و نه مشهورشده و پرفروش!!(، پرداختنِ خبری 
به عناوین جدید از جریان شعر جدی ایران، ریویو 
نویسی درباره‌ی کتاب‌های شاعران جدی و مهم 
)که معمولا حتی معرفی هم نمی‌شوند!(، و متولیان 
دلسوز فرهنگی با برگزاری نشست‌های تخصصی 
شعر و همچنین مسابقات ادبیِ دارای ساختار و 
هدف، می‌توانند به ورود قدرتمند شاعران و شعر 
جدی به عرصه فرهنگی_اجتماعی کمک کنند و 

حتی»سلیقه‌ساز« باشند...
هشدار: »ملتی که شعرِ زنده‌ی کشورش و شاعران 
معاصرش را نخواند زود تصرف فرهنگی و تصرف 
نظامی می‌شود، زیرا ادراک و ذهن هر ملتی با شعر 
زنده‌ی شاعرانش تغذیه می‌شود و ملت شعرنخوان، 
افقِ دید و ادراک غنی‌شده‌ای ندارد «. این جمله را 
سال‌ها پیش در یک سخنرانی گفتم و ده‌ها بار هم 

نوشتم، و حالا هم.../رضا قنبری

بر اساس اعام دبیرخانۀ پویش 
کتابخوانی کتاب‌وزندگی، 1 جایزه 5 
میلیون تومانی و 5 جایزه 1 میلیون 
تومانی به قید قرعه به شرکت‌کنندگان 

در مسابقه اهدا خواهد شد. 

 به گزارش فارس،‌ هفتمین دوره پویش 
ملی کتابخوانی کتاب‌وزندگی با محوریت 
کتاب »قصۀ دلبری« داستان زندگی 
مشترک شهید مدافع حرم محمدحسین 
محمدخانی از زبان همسر ایشان، از دهۀ 

فجر سال ۹۷ در حال برگزاری است. 
محمد طاهری، دبیر پویش کتاب‌وزندگی 
با اشاره به پخش تیزر تلویزیونی کتاب 
قصۀ دلبری از شبکه‌های سیما افزود: 
مهلت شرکت در این دوره از پویش ابتدا 
تا عید فطر اعلام شده بود که با توجه 
به استقبال مخاطبان تا پایان تیر سال 
جاری تمدید شد. گفتنی است پیش از 
این، قرعه‌کشی‌هایی بین شرکت‌کنندگانی 

که پاسخ صحیح داده بودند انجام می‌شد 
و کارت‌های هدیه ۱۵۰,۰۰۰ تومانی 
به برندگان اهدا شد که این قرعه‌کشی‌ها 
تا پایان پویش ادامه خواهد داشت؛ 
همچنین پس از تمدید مسابقه تا پایان 
تیرماه، یک جایزۀ ۵ میلیون تومانی و 
۵ جایزۀ یک میلیون تومانی به عنوان 
جوایز ویژه، به شرکت‌کنندگان این پویش 
اهدا خواهد شد. طاهری زمان اهدای این 

جوایز ویژه را پس از پایان زمان پویش 
اعلام کرد و گفت: علاقه‌مندان به شرکت 
در این مسابقه تا پایان تیرماه فرصت 
دارند با خرید کتاب یا مراجعه به سایت 
ketabzendegi. پویش به نشانی
ir و پاسخ به سوالات مسابقه یا انتشار 
 پست ترویجی در اینستاگرام در مسابقه

 شرکت کنند.

میلیون تومان جایزه برای برندگان پویش 
کتاب‌وزندگی 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان
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حوادث

حوادث جهان

انفجار مرگبار، شهر السویداء
 در جنوب سوریه را لرزاند

 شهر السویداء در جنوب سوریه شاهد یک انفجار مرگبار بود.
به گزارش مهر، وقوع انفجار در شهر السویداء در جنوب سوریه 
به کشته شدن چهار نفر و زخمی شدن شماری دیگر منجر شد.

معاون فرمانده پلیس السویداء با تائید این انفجار اعلام کرد 
که این حادثه در نتیجه انفجار یک دستگاه موتورسیکلت 
بمب گذاری شده در جاده القنوات رخ داده است.

اگرچه جزئیات بیشتری در ارتباط با این حادثه منتشر نشده 
اما برخی منابع محلی تعداد قربانیان و تلفات این انفجار را 
بیش از تعداد اعلام شده توسط فرمانده پلیس می‌دانند.

هنوز فرد یا گروه خاصی مسئولیت این حمله تروریستی را برعهده 
نگرفته است.

درخواست ژاپن از ترکیه درباره ایران
میان  در  تا  است  خواسته  ترکیه  از  ژاپن    
کند. میانجی‌گری  آمریکا  و  ایران  اختلافات 
به گزارش خبرگزاری مهر، »رجب طیب اردوغان«، 
رئیس جمهور ترکیه که به چین سفر کرده، در میان 
خبرنگاران اعلام کرد که نخست وزیر ژاپن در دیدار اخیر 
با او درخواست‌هایی را درباره ایران مطرح کرده است.

اردوغان با تاکید بر این نکته که ژاپن نیز مانند ترکیه با تحریم‌های 
آمریکا علیه ایران مخالف است، گفت: »زمانی که با آبه صحبت 
می‌کردیم، او از من پرسید که آیا می‌توانیم در این پرونده )اختلاف 
ایران و آمریکا( با هم کار کنیم؟ من پاسخ دادم: چراکه نه؟«

به گفته اردوغان هم ترکیه و هم ژاپن برای میانجیگری میان 
واشنگتن و تهران آمادگی دارند و هیچکس در جهان به 
دنبال درگیر شدن در یک بحران نیست، بلکه تلاش‌ها برای 
میانجیگری میان دو کشور باید به نتایجی ملموس منجر شود.

درخواست از رئیس جمهور ترکیه برای میانجی‌گری 
در روابط ایران و آمریکا تنها چند هفته پس از سفر 
»شینزو آبه«، نخست وزیر ژاپن به تهران صورت گرفته 
که آن سفر نیز با هدف میانجی‌گری میان تهران و واشنگتن 
عنوان شد، هرچند که تهران این میانجی‌گری را رد کرد.
ترامپ تا کنون در نوبت‌های متعددی مدعی علاقه برای 
مذاکره و گفتگو با ایران شده و همزمان نیز مجموعه‌ای 
از تحریم‌ها و تهدیدات را علیه ایران بکار بسته است.

در مقابل ایران نیز هرگونه درخواست آمریکا برای مذاکره را به 
دلیل نقض تعهدات پیشین این کشور بویژه در موضوع برجام 
و همچنین سیاست‌های خصمانه کاخ سفید رد کرده است.

تیراندازی در فرودگاه بین المللی لاهور پاکستان 
با ۳ کشته و زخمی

 در حادثه تیراندازی در فرودگاه بین المللی لاهور پاکستان 
، ۳ نفر کشته و زخمی شدند.به گزارش خبرگزاری مهر، بر 
اثر تیراندازی در فرودگاه بین المللی »علامه اقبال« در شهر 
لاهور پاکستان ۲ نفر کشته شدند.پلیس بلافاصله در این مکان 
حضور یافت و بررسی‌ها در این خصوص را آغاز کرد.پلیس 
پاکستان همچنین اعلام کرد که یک نفر نیز در این حادثه زخمی 
شده است.تا کنون ۲ مظنون ارتکاب تیراندازی در این فرودگاه 
بازداشت شده و تحقیقات از آنها توسط پلیس ادامه دارد. 

تلفات سیل در شمال روسیه به ۲۰ نفر رسید
 تلفات ناشی از باران‌های شدیدی که باعث سیل 
در »ایرکوتسک« سیبری شده بود، به ۲۰ نفر رسید.
به گزارش خبرگزاری مهر، تلفات ناشی از باران های 
شدیدی که باعث سیل در منطقه »ایرکوتسک« سیبری 
واقع در شمال روسیه شده بود تا به ۲۰ نفر رسید.

این در حالیست که وزارت حوادث غیرمترقبه روسیه پیشتر تأئید 
کرده بود که بیش از ۴ هزار ساختمان مسکونی که در آن حدود ۱۰ 
هزار نفر زندگی می کردند هم بر اثر این حادثه خسارت دیده اند.

سیل همچنین به بسیاری از تاسیسات همگانی مهم و بیش از 
۴ هزار قطعه زمین کشاورزی آسیب جدی وارد کرده است 

کشف گور دسته‌ جمعی در سوریه 
 »شورای مدنی رقه« اعام کرد که در جریان 
کاوش‌های خود توانسته یک گور دسته‌جمعی 
بازمانده از دوره داعش را با 200 جسد کشف کند. 
به گزارش جام جم آنلاین از فارس، بیش از ۲۰۰ جسد 
بازمانده از دوره داعش در شهر رقه در شمال سوریه، تاکنون 
از یک گور دسته‌ جمعی کشف شده‌اند. گروه »بررسی‌های 
اولیه« وابسته به شورای مدنی رقه اعلام کرده است که این 
تعداد جسد را از پادگانی به نام »الطلائع« کشف کرده است.

به نوشته پایگاه خبری عنب‌بلدی، این گور یکی از بزرگترین 
گورهای دسته‌جمعی است که تا کنون کشف و تا بدین لحظه 
۲۰۰ جسد در آن یافت شده است. کاوش در پادگان »الطلائع« 
از ۱۳ ژوئن گذشته آغاز شده و حفاری‌ها کماکان ادامه دارد.

پایگاه خبری »انها« نیز نوشته است که گروه »بررسی‌های 
اولیه« از زمان آزادی شهر رقه تا کنون توانسته ۴۷۰۰ جسد را 
از گورهای دسته‌جمعی کشف کند که برخی اجساد مربوط به 
تروریست‌های داعش هستند.طبق اعلام پزشکی قانونی، برخی 
از اجساد بدون سر هستند، در حالی که لباس نارنجی بر تن 

دارند. 
همان لباسی که تروریست‌های داعش به هنگام اعدام تن 
افراد می‌کردند. جسد سه زن سنگسار شده نیز در این گور 
دسته‌جمعی یافت شده است.گروه »بررسی اولیه« که از ابتدای 
سال ۲۰۱۸ آغاز به کار کرده اکتبر سال گذشته توانست در 
یک مورد ۱۵۰۰ جسد را در گورستان »الپانوراما« کشف کند.

طبق اعلام گروه موسوم به »شبکه حقوق بشر سوریه« بیش 
از ۲۳۲۳ شهروند غیر نظامی در جریان عملیات آزادسازی 
رقه کشته شده‌اند که از این تعداد ۵۴۳ نفر کودک و ۳۴۶ تن 

دیگر زن بودند.

 معاون اجتماعی پلیس فتا ناجا در هشداری به شهروندان گفت: 
مراقب ارسال پیامک سودجویان اینترنتی مبنی بر »پرداخت 

مبلغ ناچیزبرای درج هزینه آگهی« باشید. 
سرهنگ رامین پاشایی افزود: در سایت فروشگاهی دیوار، 
فردی که کالایی برای فروش دارد، اقدام به ثبت آگهی می 
کند و از طرفی دیگر خریدار با مراجعه به سایت و جستجوی 
کالای مورد نیاز خود، با آگهی دهنده تماس گرفته و به 
صورت مستقیم و بدون دخالت شخص ثالث باهم معامله 
می‌کنند.وی در ادامه با تاکید بر اینکه دست کلاهبرداران و 
سودجویان فضای سایبری، از این امکان نیز دور نمانده و 
این مجرمان سعی دارند تا با روش‌ها و شگردهای گوناگون 

اهداف شوم خود را عملی سازند، تاکید کرد: در این خصوص 
مجرمان با ارسال پیامک برای کاربرانی که آگهی تبلیغاتی در 
این سایت درج کرده اند، مبنی بر پرداخت مبلغ ناچیز برای 
درج هزینه آگهی، ضمن هدایت طعمه های خود به لینک 
های جعلی پرداخت بانک، به محض وارد شدن قربانیان 
به این درگاه جعلی اطلاعات کارت بانکی متقاضیان را به 

سرقت برده و نسبت به برداشت غیر مجاز از حساب بانکی 
آنان اقدام می کنند.معاون اجتماعی پلیس فتا ناجا ادامه داد: 
بنابر گفته مدیران سایت دیوار، شهروندان باید بدانند که تمامی 
مراحل ثبت آنی و پرداخت های مربوطه فقط از طریق پنل 
های موجود در داخل اپلیکیشن و سایت صورت می گیرد و 
درگاه بانکی؛ خارج از سایت قرار ندارد و از طریق پیامک و 

سایر شبکه های اجتماعی برای متقاضیان ارسال نمی شود.
وی تصریح کرد: برای مقابله با گردانندگان این سایت های 
جعلی که با ترفند ارسال پیامک به هموطنان با موضوعات 
مختلف اقدام به فیشینگ می کنند، اقدامات قضائی و قانونی 

انجام شده است.
معاون اجتماعی پلیس فتا ناجا به منظور پیشگیری از وقوع 

جرایم سایبری و برداشت غیر مجاز از حساب بانکی به 
هموطنان توصیه کرد: به هیچ عنوان فریب پیامک های 
دریافتی را نخورند و تمامی مراحل درج آگهی و پرداخت 
های تعیین شده رافقط از طریق درگاه های بانکی معین داخل 
اپلیکیشن های سایت های فروشگاه های واسط نظیر دیوار، 

شیپور و غیره انجام دهند.
به گزارش پایگاه خبری پلیس فتا، وی از شهروندان خواست 
تا در صورت مشاهده موارد مشکوک، موضوع را از طریق 
سایت پلیس فتا به نشانی www.cyberpolice.ir بخش 

گزارشات مردمی برای پیگیری قانونی منعکس کنند.

      

از سرگذشتم عبرت نگرفتم!
همین چند وقت قبل بود که سرگذشتم را برای عبرت 
زنان جوان در ستون »در امتداد تاریکی« روزنامه 
خراسان بازگو کردم اما متاسفانه خودم از اشتباهات 
بزرگ زندگی ام عبرت نگرفتم و بار دیگر به خاطر 
مشاوره های غلط اشتباهات وحشتناک دیگری را 

مرتکب شدم که این بار ...
دختری که در دوران نامزدی با ارسال پیامک هایی برای 
یکی از بستگان نزدیک نامزدش به دام هوسرانی های 
آن مرد افتاده و با لو رفتن ماجرا، زندگی اش از هم 
پاشیده بود با بیان این که از این ماجرا عبرت نگرفتم، 
به کارشناس اجتماعی کلانتری میرزاکوچک خان مشهد 
گفت: آن روز وقتی نامزدم در جریان رابطه من با یکی 
از بستگانش قرار گرفت مرا طلاق داد در حالی که من 
برای میانجی گری و جلوگیری از متلاشی شدن زندگی 
یک زوج جوان با آن ها ارتباط برقرار کردم که متاسفانه 
به خاطر ناآگاهی و کمبود عاطفه در دام هوسرانی‌های 
شوهر آن زن جوان افتادم و زندگی خودم از هم پاشید. 
خلاصه روزی که مُهر طلاق بر شناسنامه‌ام جا خوش 
کرد، همسرم با نگاه عاشقانه ای از من خواست با وجود 
صدور حکم طلاق توافقی، رابطه مخفیانه ای با یکدیگر 
داشته باشیم. این حرف او چند روز افکارم را به هم 
ریخته بود و از طرفی نمی توانستم دوری »رحمت« 
را تحمل کنم در واقع هنوز باورم نمی شد زندگی من 
با او خاتمه یافته است. اگرچه ارتباط مخفیانه با نامزد 
سابقم کاری احمقانه و دور از عقل بود اما من پا روی 
عقلم گذاشتم و باز هم به دنبال احساساتم رفتم. در 
این میان تنها موضوعی که به ذهنم رسید این بود که 
با وکیل پرونده طلاقم مشورت کردم و اشتباه دیگری را 
مرتکب شدم. چرا که او هیچ تخصصی درباره مشاوره 
های اجتماعی و خانوادگی نداشت. خلاصه وکیلم گفت: 
اگر همسرت به رابطه مخفیانه اصرار می کند تو هم به 
این رابطه ادامه بده تا شاید زندگی از دست رفته ات 
را به دست آوری! با این حرف های وکیل پرونده ام 
اطمینان خاطر یافتم و در شرایطی که هیچ  اختیاری از 
خودم نداشتم تصمیم جدی به ادامه این رابطه احمقانه 
گرفتم. خانواده ام وقتی فهمیدند که همسرم را دوست 
دارم و با این جدایی احتمال دارد بلایی سر خودم 

بیاورم در برابر این رابطه مخفیانه سکوت کردند تا شاید 
با نگاهی خوش بینانه زندگی گسسته ما دوباره پیوند 
بخورد. این گونه بود که زندگی پنهانی من و رحمت 
شکل گرفت. او خیلی مراقبم بود و مدام با تماس ها و 
پیامک هایش به من عشق می ورزید. باورم شده بود 
که او هنوز مرا دوست دارد و پس از ماجرای ارتباطم با 
یکی از بستگانش، از علاقه او به من کاسته نشده است. 
خلاصه با رحمت بیرون می رفتیم، شام می خوردیم 
و تا پاسی از شب به گردش می پرداختیم. این رابطه 
مخفیانه به جایی رسید که دو روز پنج شنبه و جمعه 
را پنهانی و به آرامی به منزل مجردی نامزد سابقم می 
رفتم که در طبقه بالای منزل مادرشوهرم قرار داشت. 
آن جا غذا می پختم، لباس می شستم و گردگیری می 
کردم بدون آن که شکایتی از این شرایط داشته باشم در 
واقع خیلی هم خوشحال بودم ولی فکر نمی کردم که از 
این رابطه مخفیانه چیزی نصیبم نمی شود در حالی که 
سه ماه از این ماجرا گذشته بود و خانواده رحمت به 
دنبال دختری برای خواستگاری می گشتند من متوجه 
بارداری‌ام شدم. این موضوع رحمت را بسیار خوشحال 
کرد تا حدی که اگر چند دقیقه تلفن اش را دیر پاسخ 
می دادم دلواپسم می شد. با این رفتارهای او امیدم برای 
آغاز یک زندگی دیگر در کنار رحمت هر روز بیشتر 
می شد در همین حال نه تنها من ماجرای بارداری ام را 
از خانواده ام پنهان کردم بلکه رحمت نیز از این موضوع 
هیچ گاه سخن نمی گفت چرا که از هیاهو و درگیری 
خانواده اش می ترسید. در نهایت کار به جایی رسید که 
رحمت از من خواست جنینم را سقط کنم، من هم که 
از آبروریزی وحشت داشتم به خواسته اش تن دادم و 
با داروهایی که برایم آورده بود تصمیم به سقط جنین 
گرفتم ولی ناگهان حالم چنان وخیم شد که تا سر حد 
مرگ رفتم و کارم به بیمارستان کشید. در این شرایط بود 
که خانواده هایمان از ماجرا باخبر شدند و به جان هم 
افتادند تا جایی که هر کدام از آن ها از فرزند خودشان 
دفاع می کردند و دیگری را بی بند و بار می دانستند، 
تازه آن جا بود که فهمیدم رحمت هیچ ارزشی برای من 
قایل نیست و تلاش می کند این رابطه را انکار کند اما 

ای کاش ...

در امتداد تاریکی

مراقب ارسال پیامک سودجویان اینترنتی باشید

روابط عمومی 
با مصرف دو وعده ماهي و میگو در هفته درتقويت هوش و ذكاوت خانواده خود كوشا باشيد شیلات هرمزگان 

فرمانده انتظامی استان قزوین از کشف ۱۵۷ 
کیلو مواد مخدر از نوع تریاک در عملیات 

مشترک پلیس قزوین و کرمان خبر داد. 
سردار مهدی حاجیان در تشریح این خبر 
اظهار داشت: در پی انجام اقدامات اطلاعاتی 

و هوشمندانه مأموران مبارزه با مواد مخدر 
استان مشخص شد، ۲ قاچاقچی مواد مخدر 
قصد دارند با یک سواری پژو ۴۰۵، مقادیری 
مواد مخدر را از جنوب کشور به استان های 
مرکزی منتقل کنند.این مقام ارشد انتظامی 

ادامه داد: بلافاصله موضوع و اطلاعات 
تکمیلی در اختیار پلیس مبارزه با مواد 
مخدر استان کرمان قرار گرفت و مأموران 
پلیس کرمان و سیرجان با کنترل محورهای 
ارتباطی سرانجام خودرو مذکور را شناسایی 

و متوقف کردند.
سردار حاجیان افزود: در بازرسی از خودرو 
توقیفی ۱۳۷ کیلو مواد مخدر از نوع حشیش 
و ۲۰ کیلو تریاک کشف و ۲ نفر نیز در این 

خصوص دستگیر شدند.
به گزارش روابط عمومی پلیس قزوین، 
فرمانده انتظامی استان قزوین یادآور شد: 
متهمان پس از تشکیل پرونده به مراجع 

قضائی استان کرمان معرفی شدند.

فرمانده انتظامی استان قزوین :
پلیس قزوین و کرمان ۱۵۷ کیلوگرم تریاک کشف کردند

دو مرد زندانی که به جرم ارتکاب قتل عمد محکوم به 
اعدام شده بودند به دار مجازات آویخته شدند. 

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، نخستین مرد 
اعدامی، سرایدار یک ساختمان در منطقه پارک وی 
تهران بود که نیمه شب ۱۸ خرداد سال ۹۵ با اسلحه 
مقابل یک شرکت رفت و زن و مرد جوانی را که 
سرایدار شرکت بودند به رگبار گلوله بست و بلافاصله 
متواری شد. پس از انتقال مجروحان به بیمارستان زن 
جوان جان باخت، اما شوهر ۲۸ ساله‌اش که فقط یک 

تیر به پایش اصابت کرده بود زنده ماند.
وی در تحقیقات پلیسی گفت: ضارب را نمی‌شناختم، 
اما مردی جوان و قوی هیکل بود. در ادامه بازپرس 
منافی آذر از دادسرای جنایی کارآگاهان اداره دهم 
را مأمور کرد تا هویت قاتل را شناسایی کنند. بدین 
ترتیب چند روز بعد مشخص شد متهم سرایدار یک 
ساختمان در پارک وی بوده که پس از قتل محل 
کارش را ترک کرده و فراری شده است. با به دست 
آمدن مشخصات متهم کارآگاهان مخفیگاه وی را 
در یکی از شهر‌های غربی کشور شناسایی و او را 

دستگیر کردند.مرد جوان در بازجویی‌ها ضمن اعتراف 
به قتل گفت: چند ماه قبل با زن جوانی آشنا شدم. 
فکر می‌کردم مجرد است و قصد ازدواج با او را 
داشتم، اما پس از مدتی گفت که شوهر دارد و از 
من خواست مزاحمش نشوم، اما من که عاشقش شده 
بودم به او گفتم از شوهرت طلاق بگیر، اما قبول نکرد. 
اصرار‌های من بی‌فایده بود و گفت اگر مزاحمش شوم 
به شوهرش می‌گوید. من هم تصمیم به انتقام گرفتم. از 
پسر عمویم خواستم یک اسلحه برایم تهیه کند. شب 
حادثه به مقابل خانه شان رفتم و وقتی با شوهرش 
از میهمانی برگشت هر دو را با تیر زدم. می‌خواستم 
دونفرشان را با هم بکشم، اما مرد جوان زنده ماند. 
بدین ترتیب متهم در دادگاه محاکمه و به قصاص 
محکوم شد. سرانجام صبح دیروز حکم قصاص این 

مرد در زندان اجرا شد.
شیرخوارگاهی که ساخته نشد

دومین اعدامی مرد جوانی بود که به اتهام قتل شوهر 
سابق همسرش به قصاص محکوم شده بود. این 
مرد روز ۲۷ مرداد سال ۸۳ جوانی خون آلود را به 
یکی از بیمارستان‌های پاکدشت برد و بلافاصله فرار 
کرد. ساعتی بعد این پسر جوان که با ضربه‌های کارد 
مجروح شده بود جان باخت و تحقیقات پلیسی برای 
یافتن عامل قتل آغاز شد. بدین ترتیب در نخستین 
گام کارآگاهان به بازبینی دوربین‌های مداربسته 
بیمارستان پرداختند. فیلم دوربین‌های مداربسته نشان 
می‌داد که مرد ناشناس بعد از تحویل پسر مجروح 
به بیمارستان سوار بر مینی بوس فیات قرمز رنگی 
شده که زن جوانی نیز سرنشین آن بوده و از محل 
متواری شده‌اند.درحالی که تحقیقات برای شناسایی 

هویت مقتول و عامل جنایت ادامه داشت، کارآگاهان 
دریافتند جسد متعلق به جوانی به‌نام مهدی است. 
بدین ترتیب تحقیقات از خانواده مهدی شروع شد 
و آن‌ها گفتند: پسرمان مدتی قبل زنی به‌نام شهناز را 
به عقد موقت خود درآورد. شبی که ناپدید شد نیز 
به دیدن شهناز رفته بود. با به‌دست آمدن این سرنخ، 
کارآگاهان به سراغ شهناز رفته، اما مشخص شد وی 
به عقد موقت مرد جوانی درآمده و همزمان با جنایت 
ناپدید شده‌اند.کارآگاهان جنایی ورامین سرانجام 
موفق شدند شهناز و همسر صیغه‌ای‌اش را در صومعه 

سرا دستگیر کنند.
شهناز در تحقیقات راز جنایت مهدی را برملا کرد 
و گفت: قبل از عید سال ۸۳ به عقد موقت مهدی 
درآمدم، اما بعد از مدتی به‌خاطر مشکلاتی که باهم 
داشتیم از هم جدا شدیم. مدتی بعد هم به عقد قربانعلی 
درآمدم. مدتی از ازدواج موقتم گذشته بود که مهدی با 
من تماس گرفت و گفت می‌خواهد برای تبریک عید 
به دیدن مادرم بیاید. آن روز من به قربانعلی گفتم که 
مهدی می‌خواهد به خانه مادرم بیاید و او هم موافقت 
کرد، اما زمانی که آمد و مهدی را دید عصبانی شد و 
با چاقو به او حمله کرد.بعد از این درگیری قربانعلی 
پشیمان شد و بلافاصله او را سوار مینی بوس فیات 
قرمز رنگش کردیم و به بیمارستان بردیم تا زنده 
بماند. در حالی که این مرد به اتهام قتل دستگیر و به 
قصاص محکوم شده بود خانواده مقتول اعلام کردند 
درصورتی از قصاص وی گذشت خواهند کرد که وی 
شیرخوارگاهی در باقرشهر به‌نام پسرشان بسازد، اما 
از آنجا که مرد زندانی در مدت زمان مقرر نتوانست 

این شرط را عملی کند به دار آویخته شد.

اعدام ایستگاه آخر برای دو قاتل

معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ، از 
دستگیری راننده‌ی جوان یک خودروی ساینا که پس از تصادف 
خفیف با یک پیرمرد ۷۰ ساله، از محل تصادف گریخته بود، خبر 

داد. 
سرهنگ کارآگاه علی ولیپور گودرزی در توضیح این خبر 
بیان داشت: ساعت ۲۱:۰۰ بیست و دوم اردیبهشت ماه امسال 
طی تماس تلفنی با مرکز فوریت‌های پلیسی مبنی بر تصادف 

منجر به مصدومیت پیرمردی در خیابان آزادگان به کلانتری 
۱۹۰ مجیدیه اعلام شد که تیمی از ماموران کلانتری مجیدیه 
به نشانی اعلامی اعزام و مشخص شد که فرد ناشناسی با یک 
دستگاه خودروی سواری با پیر مرد تصادف و از محل متواری 
شده است.وی با اشاره به اینکه مصدوم بلافاصله به بیمارستان 
الغدیر منتقل شد، توضیح داد: متاسفانه مصدوم صحنه‌ی تصادف 
به علت شدت صدمات وارده فوت می‌کند که پرونده‌ای در این 
خصوص تشکیل و برای شناسایی راننده متواری به اداره دهم 
پلیس آگاهی ارجاع شد.این مقام انتظامی بیان داشت: با انجام 
تحقیقات میدانی و بازبینی فیلم چندین دوربین مداربسته‌ی محل 
وقوع تصادف، مشخص شد که خودرو ضارب ساینا سفید رنگ 
بوده، ولی به علت تاریکی هوا پلاک انتظامی آن معلوم نبود.

وی افزود: کاراگاهان موفق شدند در پایش‌های اطلاعاتی پلاک 
انتظامی مالک خودروی ساینای سفیدرنگ که در همان محدوده 
سکونت داشت را به شماره انتظامی »ایران ۶۶ / * س **« را 
شناسایی کنند.سرهنگ ولیپور گودرزی ابراز داشت: اولین متهم 
پرونده که دختری جوان ۳۳ ساله بود برابر هماهنگی با مقام 

قضایی دستگیر و به ادارده دهم پلیس آگاهی تهران منتقل شد 
که در تحقیقات کارآگاهان اظهار داشت خودرو در روز واقعه در 
اختیار وی نبوده و وی رانندگی نکرده است و اکنون خودروی 
وی سالم و بدون آثار تصادف در پارکینگ ساختمانشان موجود 
است.وی افزود: با هماهنگی قضایی پدر و مادر این دختر نیز به 
پلیس آگاهی دعوت، ولی تحقیقات از آنان نیز نتیجه‌ای نداشت 
تا اینکه برادر مالک خودرو به پلیس آگاهی دعوت شد.سرهنگ 
ولیپور گودرزی با بیان اینکه این متهم نیز در تحقیقات اولیه منکر 
هرگونه ارتباط خود با تصادف بود، اما نهایتا با انجام تحقیقات 
پلیسی به ناچار لب به اعتراف گشود و ضمن اعتراف صریح به 
رانندگی با خودرو ساینا سفید رنگ در زمان تصادف عنوان 
داشت: شب واقعه خودرو ساینای خواهرم را امانت گرفتم و از 
منزل بیرون رفتم، در نزدیکی محل سکونتم در خیابان اشرفی 
در حالی که سرعتم پایین بود با یک عابر پیاده )مرد ناشناس( 
برخورد کردم، بدون توقف به مسیر خود ادامه دادم و، چون 
سرعتم پایین بود فکر نمی‌کردم که عابر حتی مصدوم شده باشد.

به گزارش جام جم آنلاین، معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس 
آگاهی تهران بزرگ با اعلام این خبر، افزود: با اعتراف صریح 
متهم، وی برای سیر مراحل قانونی در اختیار دادیار شعبه ۱۴ 

دادسرای ناحیه ۴ تهران قرار گرفت.

عامل تصادف منجر به مرگ دستگیر شد

  
جانشین فرمانده ناجا با بیان اینکه در سالهای اخیر کاهش سن 
اعتیاد در کشور معنادار نبوده است، گفت: در حال حاضر کف سن 

اعتیاد در کشور ۱۶ سال است. 
سردار ایوب سلیمانی، در نشست خبری در شیراز در 
خصوص مباحث طرح شده درباره سن اعتیاد و اقدامات 
این نهاد برای افزایش رصد توزیع مواد مخدر در بین 
دانش آموزان، افزود: هفته گذشته مطالبی در این باره 
از قول من در رسانه ها مطرح شد که بعضاً اشتباهی در 

انعکاس آن صورت گرفته بود.
وی با بیان اینکه کف سن اعتیاد در کشور ۱۶ سال 
است، اظهار داشت: این موضوع بدین معنا نیست که 
کف سن اعتیاد قبلًا ۱۸ سال بوده و ظرف مدت کوتاهی 
کاهش چشمگیری داشته است، در سالهای اخیر از 
سرعت کاهش میانگین سنی و کف سن اعتیاد کاسته 
شده و با کاهش چشمگیری در خصوص سن اعتیاد 

مواجه نبوده‌ایم.
وی به اقدامات پلیس برای آگاهی بخشی به دانش 
آموزان و دانشجویان اشاره کرد و گفت: در سال 
گذشته پلیس بصورت مستقیم و چهره به چهره برای 
یک میلیون و ۸۰۰ هزار نفر از دانش آموزان و والدین 
آنها برنامه‌های آموزشی برای مواجهه با مواد مخدر و 
آگاهی بخشی در این خصوص برگزار کرده که بسیار در 
این حوزه تاثیرگذار بوده که این کار در سال جاری هم 

دنبال شده است.
سلیمانی اظهار داشت: پلیس تمام مدارس در معرض 
آسیب موادمخدر را در کشور شناسایی و تحت کنترل 
قرار داده است که این مساله در جلوگیری از اعتیاد 

نوجوانان و جوانان بسیار موثر بوده است.
وی با بیان اینکه مجموعه پلیس مبارزه با موادمخدر، به 
تمام تجهیزات سنگین، نیمه سنگین و سبک اعم از پهباد، 
بالگرد، دوربین‌های برد بلند و....مجهز است، افزود: 

نظارت و کنترل در مرزها، با استفاده از سیستم‌های 
پیشرفته الکترونیکی توسط نیروی انتظامی مهوری 

اسلامی انجام می شود.
وی با بیان اینکه ناجا مدعی به صفر رساندن فعالیت 
شبکه‌های مواد مخدر را ندارد، ادامه داد: در حال حاضر 
بیش از ۹۰ درصد موادمخدر جهان در همسایگی کشور 
ما تولید و از طرفی دیگر نیز ۷۵ درصد از کل کشفیات 
موادمخدر جهان توسط پلیس جمهوری اسلامی انجام 

می شود.
سلیمانی با پیش بینی افزایش تولید موادمخدر در 
افغانستان طی سال جاری گفت: با توجه به بارش های 
اخیر پیش بینی تولید موادمخدر در کشور افغانستان تا 
بیش از ۱۰ هزارتن دور از ذهن نیست و این درحالی 
است که این میزان در سال گذشته ۹ هزار تن بوده است.
وی به جانفشانی های نیروهای انتظامی و نظامی ایران 
در مبارزه با مواد مخدر اشاره کرد و افزود: ایران نه تنها 
مدعی مبارزه بی امان با موادمخدر بوده بلکه بیشترین 
سهم را در کشفیات بین نیروهای پلیس جهان در اختیار 

دارد.
وی اضافه کرد: طی ۱۷ سال حضور آمریکا در 
افغانستان، تولیدات موادمخدر در این کشور بیش از ۴۵ 
برابر افزایش داشته و اغلب تولیدات موادمخدر افغانستان 

در مناطقی است که نیروهای آمریکایی حضور دارند.
جانشین فرمانده ناجا از افزایش چهار درصدی کشفیات 

مواد مخدر در سه ماهه اول امسال خبرداد.
به گزارش ایرنا، وی گفت: ۸۰۰ تن موادمخدر در سال 
گذشته در کشور کشف شده که این عدد ۷۵ درصد 
کل کشفیات موادمخدر در جهان را شامل می شود و 
همچنین از ابتدای امسال تا پایان خرداد ماه به نسبت 
مدت مشابه سال گذشته، چهار درصد کشفیات مواد 

مخدر افزایش داشته است.

جانشین فرمانده ناجا: 
کف سن اعتیاد در کشور ۱۶ سال است

‌فرمانده انتظامی شهرستان ساوجبلاغ از غرق شدن کودک ۱۶ ماهه 
در استخرآب خبر داد.  

سرهنگ مهدی فضلی علیشاه با اعلام این خبر گفت: 
در پی اعلام مرکز اورژانس مبنی بر فوت یک پسربچه، 
بلافاصله مأموران کلانتری ۱۲ گلسار جهت بررسی 

موضوع به بیمارستان اعزام شدند.
انتظامی شهرستان ساوجبلاغ گفت: در  فرمانده 
بررسی‌های صورت گرفته مشخص شد کودک ۱۶ ماهه، 
هنگام بازی در استخر آب سقوط می‌کند که بلافاصله 
طی تماس با اورژانس، نامبرده به بیمارستان منتقل شده 

اما به دلیل دیر متوجه شدن والدینش از حادثه مذکور، 
تلاش کادر بیمارستان برای احیای وی نتیجه‌ای نداد و 

کودک جان خود را از دست داد.
به گزارش جام جم، این مقام انتظامی به شهروندان 
توصیه کرد: با توجه فرا رسیدن فصل تابستان و حضور 
خانواده‌ها در باغ‌ها و ویلاها از فرزندان خردسال خود 
مراقبت کرده تا شاهد وقوع چنین اتفاقات ناگواری 

نباشیم.

غرق شدن کودک ۱۶ ماهه در استخر آب

                                                             آگهی ابلاغ اجرائیه 
 بدینوسیله به آقای محمد  قوچ کانلو فرزند اصغر بشماره ملی 5709503584 به آدرس قشم - خیابان قشم مجتمع تجاری 
پردیس مدیون پرونده اجرائی کلاسه 9800094 ابلاغ میشود که بانک سامان شعبه قشم به استناد چک شماره 0798069 
مورخ 1398/2/16 جهت وصول مبلغ 4/800/000/000 ریال موضوع لازم الاجرا )چهارمیلیارد و هشتصد میلیون ریال  ( و 
به انضمام حقوق دولتی و سایر هزینه های قانونی  اقدام به صدور اجرائیه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی 
قشم در جریان است با عنایت به اینکه طبق گزارش مامور ابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی ) متن اجرائیه ( شناخته 
نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما را معرفی نماید و آدرس شما برای این واحد هم مشخص نیست لذا باستنادتقاضاي 

بستانکار  وبرابر ماده 18 آئين نامه اجرا مفاداسناد رسمی لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر  یک نوبت  در يکي  از روزنامه هاي کثيرالانتشار محلي اگهي 
ميشود چنانچه ظرف مدت ده روز از  تاريخ  انتشار این آگهی که روز رسمی  ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به پرداخت بدهی خود ننمائید  
عملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت. تاریخ : شنبه 4/15 /1398  ) م الف 98/1038 ( 

 مدیر اجرا واحد  اجرای اسناد رسمی قشم - عزیز بهرامی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهراداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104   دفتر هفته نامه 

جنوب امروز شماره تماس : 07733559811
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3 ذی القعده 1440

 سال هجدهم شماره 3074

 ساخت فیلم مستند »کَهتویه دیار گردشکری« 
در بستک

 سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسامی بستک از 
ساخت فیلم مستند » کهتویه دیار گردشگری خبر داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان ، داود دادوند عنوان کرد: ساخت این فیلم طی مدت 2 
سال به کارگردانی، تصویربرداری و تدوین یوسف محمودپور از 
فیلم سازان موفق شهرستان بستک صورت پذیرفته و کار نویسندگی 
آن توسط عبدالقادر محمودی، گویندگی توسط محمد سایبانی و 
به تهیه کنندگی شورای اسلامی و دهیاری کهتویه انجام شده است.
وی در ادامه افزود: این مستند زیبا به معرفی روستا و گسترش 
فعالیت های کارآفرینی و همچنین رونق و آبادانی و اختصاص 
امتیاز گردشگری که از سوی مسؤلان امر به این روستا می پردازد.
لازم به ذکر است زمان فیلم به مدت 50 دقیقه می باشد و 
پس از رونمایی و اکران توسط شورای اسلامی کهتویه، تکثیر 
و در اختیار گردشگران و علاقمندان قرار خواهد گرفت.

پیشرفت ۹۵ درصدی واحد بسته بندی و فرآوری 
رودان 

  ساخت بزرگترین واحد بسته بندی و فرآوری با ۹۵ درصد پیشرفت 
فیزیکی در شهرستان رودان تا ۳ ماه دیگر به بهره برداری می‌رسد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ فرماندار رودان 
گفت:: تاکنون برای ساخت این واحد ۱۱۰ میلیارد ریال هزینه 
شده است که برای تکمیل آن به ۲۰ میلیارد ریال دیگر نیاز است.

مصطفی غلامپور افزود: واحد بسته بندی و فرآوری 
با زیر بنای ۵ هزار و ۷۰۰ متر مربع یکی از نیاز‌های 
اساسی شهرستان رودان با توجه به قطب کشاورزی است.
در این واحد سالانه ۴ هزارتن انواع محصولات کشاورزی بسته بندی می‌شود.

تولید سه هزار تن گوشت سفید در بستک 
 در سه ماهه نخست امسال سه هزار تن گوشت 
است. شده  تولید  بستک  شهرستان  در  سفید 
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما ، مدیر جهاد کشاورزی 
بستک گفت : این میزان تولید با یک میلیون و 638 هزار 
قطعه جوجه ریزی در 73 واحد مرغداری صورت گرفت.

عادل خورشیدی افزود : اکنون 665 هزار و چهارصد و 
بیست قطعه جوجه با تولید هزار و دویست تن گوشت 
سفید آماده کشتار و عرضه به بازار مصرف است.
داشتن 101واحد  با  بستک  وی گفت: شهرستان 
پرورش نیمچه گوشتی و تولید سالانه بیش از 15 
هزار تن ، قطب تولید گوشت سفید در استان است.
مدیر جهاد کشاورزی بستک گفت : با راه اندازی 
شهرستان  در  طیور  اتوماتیک  تمام  دوم  کشتارگاه 
بستک و ساخت خانه مرغ مادر و جوجه کشی، راه 
پیشرفت و اشتغالزایی این صنعت اقتصادی تر می شود.

خبری

شهرستان

 استاندار هرمزگان گفت: در راستای ایجاد اشتغال 
پایدار در بخش احمدی حاجی آباد به هر میزان 
متقاضی وجود داشته باشد، تسهیلات بانکی ارزان 

قیمت پرداخت می شود. 
فریدون همتی در نشست شورای اداری بخش احمدی 
شهرستان حاجی آباد که با حضور سعیدی کیا رئیس 

بنیاد مستضعفان برگزار شد، اظهار داشت: برای ایجاد 
اشتغال و رفع محرومیت در این منطقه به مشارکت 
و همکاری همه جانبه مردم نیازمندیم و با مشارکت 
مردم، این طرح‌ها سریع‌تر به نتیجه خواهد رسید.

استاندار هرمزگان گفت: فراهم کردن زمینه اشتغال 
پایدار برای مردم این منطقه با به کارگیری استعدادهایی 

که وجود دارد، از اولویت‌های مهمی است که با 
مشارکت بنیاد مستضعفان در حال پیگیری می‌باشد.

در  احمدی  بخش  کرد:  تصریح  همتی 
دامپروری  و  کشاورزی  معادن،  زمینه‌های 
دارای ظرفیت‌های متعددی است که می‌توان با 
استفاده از مشارکت‌های مردم آنها را فعال نمود.

وی خاطرنشان کرد: ایجاد زیرساخت‌های مناسب 
در بخش احمدی با جدیت پیگیری می‌شود.

استاندار هرمزگان گفت: در راستای رفع محرومیت 
در بخش احمدی، بنیاد مستضعفان کار مطالعاتی و 
حضور میدانی خود را آغاز کرده تا مشکلات راه، 
آب آشامیدنی و اشتغال در این بخش رفع شود.

 استاندار هرمزگان خبر داد

پرداخت تسهیلات ارزان قیمت برای اشتغالزایی در بخش احمدی 

                                                                        آگهی ابلاغ اجرائیه     
 بدین وسیله به شهرام خجندی نام پدر : محمد تاریخ تولد : 1355/8/6شماره ملی : 3391551968 شماره شناسنامه :1480 به نشانی : بندرعباس بلوارامام نرسیده 
به فرودگاه ، تامین اجتماعی شعبه 2 بندرعباس ابلاغ می شود که بانک پارسیان به استناد قرارداد بانکی شماره 30462055 ، تاریخ 1389/7/3 جهت وصول مبلغ 
102/367/829 ریال تا تاریخ 96/10/15 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادر نموده 
و پرونده اجرائی به کلاسه 9600817 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 96/11/23 مامور ، محل اقامت شما به شرح متن سند  شناخته نشده ، لذابنا 
به تقاضاي بستانکار  طبق ماده 18 آئين نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط  یک مرتبه  در يکي  از روزنامه هاي کثيرالانتشار محلي اگهي مي شود و چنانچه ظرف مدت 
ده روز از  تاريخ این آگهی که روز  ابلاغ محسوب می گردد نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید ، عملیات اجرائی  جریان خواهد یافت 1206 م / الف 

                                                    رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس - مریم چمنی
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اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت                                               آگهی فقدا
 نظر به اینکه آقای موسی  خورسندی طی وکالتنامه  شماره 128465 مورخ 1398/3/13 دفترخانه 16 مشهد  به وکالت از آقای 
ابوالقاسم قاسمی فرزند محمد علی به شماره شناسنامه 811 به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 1/9548 مورخ 
98/4/2 در خصوص پلاک 37 فرعی از 127- اصلی واقع در خواجه عطاء بخش یک شهرستان بندرعباس مدعیست که سند 
مالکیت ششدانگ یکباب آپارتمان ثبت شده در دفتر 389 صفحه 203 شماره ثبت 82002 و شماره سریال 697411 الف / 
91 بنام ابوالقاسم قاسمی ) مالک ( به علت جابجایی مفقود شده است و نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده ، 
فلذا به استناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی وتبصره ذیل آن بدنوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک 
مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را ضمن 

ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید در غیر این صورت وفق مقررات اقدام می گردد.  تاریخ انتشار : 98/4/15   98/1206 م الف
ابوالحسن دستوری

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس - منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 جلسه هماهنگی و برنامه ریزی 
برنامه های  دهه کرامت با حضور 
احمد جمالدینی فرماندارشهرستان 
، حجت الاسلام والمسلمین احمد 
خلیلی امام جمعه موقت و جمعی از 
روسای ادارات در سالن اجتماعات 

فرمانداری برگزارشد . 
 به گزارش روابط عمومی اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
، مصطفی کریمی زاده جشن های 
مردمی زیر سایه خورشید را موجب 
گسترش فرهنگ رضوی دانست 
و گفت : این جشن های مردمی 
زیرسایه خورشید با حضور خدام حرم 
رضوی در روزهای 17 و18تیرماه 
درشهرستان سیریک برگزارمی گردد . 
درادامه جلسه فرماندار شهرستان 
سیریک بیان کرد : دهه کرامت 
تداعی کننده عزم و قاطعیت و 

اراده آهنین زنان بزرگ و بانوان
 و الامقام و گرانقدر جهان می‌باشد . 
احمد جمالدینی عنوان کرد : دهه 
کرامت فرصت بسیارخوبی است 
که شور و نشاط عمومی در تمامی 
شهرها و روستا ها ایجاد شود .

وی با تاکید براینکه تبین و ترویج 
فرهنگ دینی به ویژه فرهنگ رضوی 
از اولویت های برنامه های جشن های 
مردمی زیرسایه خورشید است ، خاطر 
نشان کرد : میزبانی از خدام امام رضا 
)ع( از اهمیت بالایی برخوردار است که 
نیاز به هماهنگی و برنامه ریزی منسجم 
دارد که باید تمامی نهادهای فرهنگی 
و دستگاه های اجرایی شهرستان 
جهت برگزاری هر چه با شکوهتر 
جشن های مردمی زیر سایه خورشید 
 . باشند  داشته  مشارکت حداکثری 
گفتنی است : برنامه های فرهنگی و 

هنری جشن های مردمی زیر سایه 
خورشید شهرستان سیریک با استقبال 
از کاروان با حضور مسئولان ، عطر 
افشانی گلزار شهدای گمنام شهرستان 
، دیدار با امام جمعه و فرماندار ، 
دیدار با خانواده معظم شهدا ، دیدار 
با بیماران صعب العاج و معلولین 
، استقبال و جشن های مردمی در 
روستاهای کنارجو ، پالور ، دودر ، 
روتان ، شهید مردان ، سرگلم ، گرائیک 
و مرکز شهرستان به میزبانی کانون 
های فرهنگی و هنری و پایگاههای 
بسیج و همچنین برگزاری همایش 
روز دختر و تحلیل از دختران فعال 
حوزه فرهنگ و هنر و جشنواره 
روز دختر به مناسبت میلاد حضرت 
معصومه )س( و روز دختر با لبا س 
های بومی و محلی برگزار می شود .

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی سیریک:

جشن های مردمی زیرسایه خورشید موجب همدلی می شود  

 

در راستای رونق اقتصاد مقاومتی بزرگترین مزرعه 
پرورش شتر مرغ هرمزگان در حاجی آباد با ۵۰ 
قطعه شتر مرغ  آماده کشتار و عرضه به بازار است.

 مسلم سلیمانی،کار آفرین عرصه پرورش شتر مرغ 
شهرستان حاجی آباد در گفتگو با هرمز؛، اظهار کرد: 
مزرعه پرورش شتر مرغ  با دو هزار و چهارصد 
مترمربع وسعت با ۱۰۰ قطعه شتر مرغ در روستای 
سیف آباد شهرستان حاجی آباد واقع شده است.

این کار آفرین هرمزگانی بیان کرد: برای راه اندازی این مزرعه 
حدود ۲۰۰ میلیون تومان هزینه شده است که بزودی پرورش 
۲۰۰ قطعه جوجه جدید نیز در این مزرعه آغاز می‌شود.

سلیمانی گفت: هر قطعه شتر مرغ بعد از ۹ ماه 
پرورش یک میلیون تومان درآمدزایی دارد و این 
مزرعه برای شش نفر نیز اشتغال ایجاد کرده است.

وی افزود: در این مزرعه ۲۰ قطعه شتر مرغ 
مولد نیز نگهداری می‌شود تا در آینده جوجه 
شتر مرغ هم در همین مزرعه تولید شود.
سلیمانی تصریح کرد: وزن هر قطعه شترمرغ پس از ۹ 
ماه پرورش به ۸۰ تا ۱۰۰ کیلوگرم می‌رسد، هر کیلوگرم 
گوشت آن در بازار تقریبا صد هزار تومان قیمت دارد.
وی گفت: افزون بر گوشت، پوست، پر و روغن شتر مرغ 
نیز در بازار‌های داخلی و خارجی مشتری‌های زیادی دارد.

این کار آفرین افزود: گوشت شترمرغ ارزش غذایی 
بالایی دارد و یکی از کم چرب‌ترین و سالم‌ترین 
نمونه‌های گوشت است که برای بیماران قلبی 
عروقی و افراد دچار چربی خون بالا مناسب است.
عباس پور، رئیس جهاد کشاورزی حاجی آباد نیز در این 
زمینه اظهار کرد: شهرستان حاجی آباد ظرفیت مناسبی 

برای توسعه بخش کشاورزی، راه‌اندازی واحدهای مرغ 
گوشتی، ایجاد گلخانه و صنایع بسته‌بندی موادغذایی دارد.

رئیس جهاد کشاورزی حاجی آباد، صادرات 
محصولات تولیدی از جمله گوشت و تخم شترمرغ 
را اقتصادی دانست و تصریح کرد: از هرگونه طرح 
اشتغالزا در حوزه کشاورزی استقبال خواهیم کرد.

عباسپور گفت: در همین راستا جهاد کشاورزی حاجی آباد در 
حیطه پرورش شترمرغ با قوت تمام وارد شده به گونه‌ای که به 
دنبال  پرورش شتر مرغ در بخش های مختلف شهرستان‌ است.

وی بیان کرد: کارآفرینان داخلی در سال‌های اخیر با 
توجه به تأکیدات رهبری در خصوص اقتصاد مقاومتی 
به بهترین شکل ممکن اشتغالزایی و کارآفرینی کرده‌اند که 
می‌تواند آغازی بر تحولی بزرگ در اقتصاد کشور شود.
رئیس جهاد کشاورزی حاجی آباد خاطرنشان کرد با توجه 
به خشکسالی‌های پی در پی و لزوم توسعه طرح‌های 
کم آب‌، یکی از فعالیت‌های عمده در حوزه دامپروری 
توسعه پرورش شتر مرغ در سطح شهرستان  است .

رونق اقتصاد مقاومتی با پرورش »شترمرغ« در حاجی آباد

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

هم استانی های عزیز ، کشاورزان و مرتعداران گرامی برای جلوگیری از آتش سوزی جنگل ها و مراتع یادمان باشد :

زمان وزش باد هرگز آتش روشن نکنیم

 مرحله نخست تصفیه خانه شهر میناب 
تا پایان سال به بهره برداری می‌رسد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  
،مرحله نخست تصفیه خانه شهر میناب 

تا پایان سال به بهره برداری می‌رسد.

قصمی مدیرعامل آب و فاضلاب 
شهری هرمزگان با اشاره به اینکه بیش 
از ۱۴ سال از آغاز طرح فاضلاب شهر 
میناب می‌گذرد، گفت: با جدیت پیگیر 
هستیم تا مرحله نخست تصفیه خانه را 

وارد مدار کنیم.
امین قصمی افزود: برای این منظور 
قرار داد ۳۶۰ میلیارد ریالی منعقد شده 
است.وی گفت: پساب تولید شده این 
تصفیه خانه هشت هزار متر مکعبی، در 

بخش کشاورزی استفاده می‌شود.
مدیرعامل آب و فاضلاب شهری 
هرمزگان افزود: تاکنون ۸ کیلومتر از 
خطوط انتقال فاضلاب در شهر میناب 
انجام شده است و سعی خواهیم کرد 
مرحله نخست را تا پایان سال به بهره 

برداری برسانیم.

 ساخت مرحله نخست تصفیه خانه میناب تا پایان سال

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسامی حاجی 
آباد : نمایشگاه هنرهای تجسمی با همکاری 
برگزار شد. نارون  هنری  آزاد  آموزشگاه 

به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی هرمزگان ، کاظم قاسم زاده گفت : این نمایشگاه 
با حضور فرماندار ، امام جمعه،  مسئولین و مدعوین در 
محل نگارخانه مجتمع شهید حسن زاده افتتاح شد. 

وی بیان کرد : در این نمایشگاه تعداد 20 اثر طراحی ، 
15 اثر نقاشی، 20 اثر سیاه قلم،  5 اثر رنگ روغن،6 اثر 
نقاشی روی شیشه ،18 اثر اریگامی و 15 اثر پته دوزی 
و معرق روی چوب در معرض دید عموم قرار گرفت. 
رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی حاجی آباد یادآور 
شد : این نمایشگاه با هدف معرفی آموزشها و شروع 
کلاسهای اوقات فراغت به مدت 10 روز دایر می باشد.

برگزاری نمایشگاه هنرهای تجسمی در حاجی آباد

                                                                                  حصر وراثت    
احتراما به استحضار خواهان محمد یعقوبی فرزند صالح به این شورا مراجعه نموده و اشعار داشتند شادروان صالح یعقوبی فرزند ابراهیم به تاریخ 1385/5/9 به رحمت 
ایزدی پیوسته و وراث وی حین الفوت عبارتند : 1-  ابراهیم یعقوبی فرزند صالح متولد 1340/6/3 به ش ش 9 فرزند مرحوم 2- فاطمه یعقوبی فرزند صالح متولد 
1337/9/11 به ش ش 661 فرزند مرحوم 3- راضیه یعقوبی فرزند صالح متولد 1356/1/1 به ش ش 997فرزند مرحوم 4- محمد یعقوبی فرزند صالح متولد 1348/6/1 به 
ش ش835 فرزند مرحوم5- اسماعیل یعقوبی فرزند صالح متولد 1346/3/3 به ش ش 9 فرزند مرحوم6- آمنه یعقوبی فرزند صالح متولد 0/ 1342/7 به ش ش2060 فرزند 
مرحوم 7- مریم یعقوبی  فرزند صالح متولد 1352/1/1 به ش ش 33 فرزند مرحوم و دیگر وارثی ندارد. لطفا ضمن درج در روزنامه نتیجه را به این شورا ارسال فرمایید .

                                                                      شورای حل اختلاف شعبه 3 پارسیان
                        حامد کامران

سند مالکیت خودرو سواری هیوندای سوناتا پلاک 59716 قشم شخصی اینجانب عبدالله عبدالرحیم شماره
شاسی 5NPEC4AC8BH006096 شماره موتور AK007085 مدل 2011 رنگ سفید مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد

مفقودی نوبت دوم

 معاون وزیر راه و شهرسازی و 
دریانوردی  و  بنادر  سازمان  مدیرعامل 
با اشاره به نزدیکی بندر شیو با 
کشورهای حاشیه نشین خلیج فارس، 
گفت: این بندر می تواند به کانون 
فعال صادراتی و پایانه های مواد 
معدنی در غرب هرمزگان تبدیل شود.

محمد راستاد در بازدید از بندر شیو در 
شهرستان پارسیان، اظهار داشت: برای 

تحقق این مساله باید زیرساخت های لازم 
در این بندر فراهم شود.وی افزود: توسعه 
زیرساخت‌های بندری و حمل و نقل دریایی 
در این بندر، علاوه بر توسعه اقتصادی و 
ایجاد اشتغال پایدار، تاثیر قابل توجهی در 
بهبود شاخص های رفاه و آبادانی در غرب 

هرمزگان خواهد داشت.
مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان در 
جریان این بازدید اظهار داشت: طرح 

تکمیل ساخت این بندر به همت سازمان 
بنادر و دریانوردی در قالب بنادر کوچک 
چندمنظوره و موج شکن‌های مردمی از 
سال ۹۰ در دستور کار قرار گرفت.الله مراد 
عفیفی پور تصریح کرد: بندر شیو تا پیش از 
سال ۹۷ در زمینه تجارت کالاهای ملوانی 
فعالیت داشته و در سال گذشته با تامین 
زیرساخت‌های لازم در زمینه صادرات 
غیرنفتی و فعال شدن رویه گمرکی صادرات 

در آن، فعالیت های آن در زمینه تجارت 
رسمی گسترش یافته است.وی خاطرنشان 
کرد: بندر تجاری شیو هم اکنون ظرفیت 
پذیرش ۱۲۰ فروند شناور لنج باری را 
دارد و ما امیدواریم با توجه به اقدام های 
در دست انجام، سطح فعالیت ها در این بندر 
گسترش بیشتری داشته باشد.به گزارش ایرنا 
؛بندر شیو با فاصله ۳۵ کیلومتری از شهر 
پارسیان و ۱۸۵ کیلومتری از بندر لنگه تا 
کشور قطر ۱۱۸ مایل دریایی )هر مایل 
معادل ۱.۸ کیلومتر( فاصله دارد.شهرستان 
پارسیان در ۵۰۰ کیلومتری غرب بندرعباس 

مرکز استان هرمزگان واقع شده است.

بندر شیو ظرفیت تبدیل به کانون فعال صادراتی غرب هرمزگان را دارد

                                                 آگهی ابلاغ اخطاریه ماده 102
 بدینوسیله به زهرا ظهوری فرزند غلام بشماره شناسنامه 1019 صادره از بندرعباس متولد 1353 به نشانی بندرعباس گلشهر شمالی 
روبرو پارک جنگلی  نخل ناخدا پشت مجتمع سهند 2 پلاک 12 منزل شخصی که برابر  گزارش مامور مربوطه به نشانی فوق مورد 
شناسایی واقع نگردیده ابلاغ می گردد در خصوص پرونده اجرایی کلاسه 8800108 له بانک پارسیان و علیه زهرا ظهوری طبق گزارش 
مورخ 97/10/3 کارشناس تجدید نظر دادگستری ، پلاک ثبتی فرعی : 4815 از پلاک اصلی 3 در بخش: دو  واقع در : بندرعباس 
مورد وثیقه سند رهنی شماره 42952تنظیمی دفتر اسناد رسمی شماره 5 بندرعباس به مبلغ 1/085/500/000 ریال ارزیابی گردیده . 
لذا  چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید ، به تبعیت از اخطار ماده 101 اعتراض کتبی خود را مدت پنج 
روز از تاریخ ابلاغ این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدیدنظر هیات 3 نفره به دفتر این اجرا تسلیم 

نمایید . ضمنا به اعتراضی که خارج از  موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدیدنظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.1205 م/ الف 98/4/15

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                     آگهی ابلاغ اخطار ماده 101
 بدین وسیله به میر حسین دوزنده کلورزی فرزند میر سلیمان شناسنامه شماره 1010 ساکن بلوار امام حسین هفت هکتاری 
جانبازان جنب نان بربری ابلاغ می شود در خصوص پرونده اجرایی کلاسه 4449/89 له بانک پارسیان علیه میر حسین 
دوزنده کلورزی که برابر گزارش مورخ 97/7/11 مامور ادرس مورد شناسایی واقع نگردیده ابلاغ می شود طبق گزارش مورخ 
96/12/28 کارشناس رسمی دادگستری پلاک ثبتی فرعی :822 از پلاک اصلی 2 در بخش :2 بندرعباس مورد وثیقه سند 
رهنی شماره 94758 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 8 شهر بندرعباس استان هرمزگان به مبلغ 480/750/000 ریال  
ارزیابی گردیده . لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید ، اعتراض کتبی خود را ظرف مدت پنج روز از 
تاریخ انتشار این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ  3/092/250 ریال به دفتر این اجرا 

تسلیم نمایید . ضمنا به اعتراضی که خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس  تجدیدنظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد. 1207/ م / الف
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس 

مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 

 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی و خیابان مسلم 
ساختمان نور 

 شماره تماس : 06132212156

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

مرحله نخست تسطیح و تجهیز ۲۵ هکتار از زمینهای 
کشاورزی سنتی بشاگرد در دست اجراست.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما ؛ مدیر جهاد کشاورزی 
شهرستان بشاگرد گفت: این طرح با هدف رونق تولید و 
اشتغالزایی و هشتاد درصد پیشرفت کاری ، در روستاهای 
ایرر، اشکان ،گوهران و شهرشیب اجرا می شود.

اکبر سالاری افزود: هزینه سیصد میلیون تومانی اجرای 
این طرح از محل اعتبارات استانی تامین می شود.

وی گفت: صد هکتار از زمینهای کشاورزی سنتی این 
شهرستان که سالها از چرخه کشت و تولید خارج شده 
بود ،تا پایان سال جاری تسطیح و تجهیز می شود .

تجهیز و نوسازی زمینهای کشاورزی سنتی در بشاگرد
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اقتصادی

  ۰۴:۲۴:۳۰  اذان صبح
 ۰۵:۵۵:۴۷
 ۱۲:۵۰:۱۶ 
 ۱۹:۴۳:۲۴ 
 ۲۰:۰۰:۵۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۸:۵۲  اذان صبح
 ۰۶:۱۶:۴۱ 
 ۱۳:۲۰:۴۲
 ۲۰:۲۳:۲۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۳۹:۴۶  اذان صبح
 ۰۶:۱۳:۳۵
 ۱۳:۱۱:۵۹ 
 ۲۰:۰۹:۰۱
 ۲۰:۲۶:۵۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۳:۵۷:۳۷  اذان صبح
 ۰۵:۳۲:۱۶
 ۱۲:۳۱:۵۴
 ۱۹:۳۰:۱۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۳۰:۱۴  اذان صبح
 ۰۶:۰۵:۰۹ :
 ۱۳:۰۵:۰۹
 ۲۰:۰۳:۴۷ 
 ۲۰:۲۱:۵۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۰۹:۲۸  اذان صبح
 ۰۵:۴۵:۲۹
 ۱۲:۴۷:۰۴
 ۱۹:۴۷:۱۶
 ۲۰:۰۵:۳۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب 

۰۴:۲۳:۳۹  اذان صبح
 ۰۶:۰۱:۳۳ :
 ۱۳:۰۶:۱۷
 ۲۰:۰۹:۴۹
 ۲۰:۲۸:۲۰ :

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۱۳:۲۸  اذان صبح
 ۰۵:۵۲:۲۴ 
 ۱۲:۵۷:۵۲
 ۲۰:۰۱:۵۷
 ۲۰:۲۰:۳۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب  ۲۰:۴۱:۳۶  اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
     فروردین :

امروز شاید فرصت های جدیدی به شما 
پیشنهاد شوند، اما این موضوع چندان باعث 
خوشحالی شما نخواهد شد. دلیل این موضوع 
هم این است که شما هنوز نتوانسته اید در مورد فرصت ها و 
موقعیت هایی که پیش از این در اختیارتان قرار گرفته بودند 
تصمیم گیری کنید و حالا گزینه های جدیدی که اضافه شده 

اند انتخاب را برای شما حتی از قبل هم سخت تر کرده اند.

     اردیبهشت :
امروز ممکن است در مورد کاری که به تازگی 
انجام داده اید دچار احساس پشیمانی شده 
باشید، به ویژه اگر به توصیه هایی که دیگران 
کرده بودند و یا آنچه عقل و منطقتان به شما گفته بود توجه 
نکرده باشید. شاید ایده تان در ابتدا فکر بدی نبوده باشد، اما 
شما در اجرای آن زیاده روی کرده باشید. خوشبختانه هنوز 
فرصت جبران این اشتباهتان را دارید، اما باید خیلی سریع 

عمل کنید. 
    خرداد :

امروز شما سعی دارید نظرات خود در مورد 
یک موضوع خیلی مهم را به زبان آورده و 
اطلاعاتی که در دست دارید را با هر کسی که 
حاضر به گوش کردن به حرف هایتان باشد در میان بگذارید. 
اما مشکل کار اینجاست که آنچه دارید می گویید آنقدرها هم 

که خودتان فکر می کنید درست و دقیق نیست.
    تیر :

موفقیت در زمینه کاری به سراغ شما آمده است 
و بسیار هیجان زده و با انگیزه هستید و دوست 
دارید در این مسیر به راهتان ادامه بدهید. احساس می کنید 
دارید فرصتی که برای بیان احساساتتان پیش آمده بود را از 
دست می دهید و نگران این هستید که مبادا هرگز نتوانید در 
مورد آنچه دارد آزارتان می دهد صحبت کنید. آنقدرها هم که 
فکر می کنید دیر نشده است، اما دیگر حتی یک دقیقه را هم 

نباید از دست بدهید. 
     مرداد :

امروز شاید برای در دست گرفتن کنترل 
وضعیت دشواری که در محل کارتان پیش 
آمده است برنامه هایی داشته باشید، اما دلتان 
نمی خواهد که بقیه بدانند شما قصد دخالت در رابطه با این 
وضعیت را دارید. شما در واقع می خواهید با حفظ بیخیالی 
ظاهریتان کاری کنید که دیگران بدون آنکه متوجه باشند، وارد 
نقشه شما شده و کارهایی که از آنها انتظار دارید را انجام دهند. 

    شهریور :
برنامه ریزی شما برای آینده خیلی دقیق تر از 
هر شخص دیگری است، فقط در حال حاضر 
آمادگی لازم برای در میان گذاشتن افکار و ایده های خود با 
اطرافیانتان را ندارید. اما متاسفانه اگر در مورد برنامه هایتان به 
صورت دقیق و مشخص صحبت نکنید ممکن است این طور 

به نظر برسد که نمی دانید دارید چه کار می کنید.
     مهر :

امروز شما احساس می کنید که زندگیتان پر 
از آدم های کسل کننده ای شده است که هیچ 
نقطه مشترکی با شما ندارند. به نظر شما آنها 
همگی شبیه به هم هستند و می توانند با هم محافظه کارترین 
جامعه ی دنیا را تشکیل بدهند. شما دوست دارید از این افراد 
فاصله گرفته و با افرادی در ارتباط قرار بگیرید که با آنها فرق 

دارند و چیزهای تازه ای برای نشان دادن به شما دارند.
   آبان :

امروز شما فکر می کنید که خودتان باهوش ترین 
آدم این دنیا هستید. شما به هنرمندی فوق العاده 
تبدیل شده اید که ایده های بی نظیری دارد و 
فیلسوفی شده اید که به پیچیده ترین مسائل فلسفی فکر می کند. 
از قدرتی که امروز در وجود خود می بینید و توانایی خاصی 
که ذهنتان پیدا کرده است بیشترین بهره ی ممکن را ببرید و از 

آن برای کمک کردن به دیگران استفاده کنید.
 آذر :

همه این را می دانند که شما چه اراده ی 
محکمی دارید. شما همیشه خیلی فعال و 
پرانرژی هستید و این توانایی را دارید که با 
هر مانعی که سر راهتان قرار بگیرد بجنگید و هر مشکلی را 
از سر راه خود بردارید. شما خیلی خوب می دانید که چطور 
باید از نیروهایی که می توانند به یاریتان بیایند کمک بگیرید. 
امروز این قدرت و نیروی درونی با قرار گرفتن در میان جمعی 
که شما و توانایی هایتان را باور دارند چند برابر خواهد شد. 

  دی :
امروز مسائل و روابط خانوادگی کارهای 
زیادی را روی دست شما خواهند گذاشت. 
ممکن است بین اعضای خانوادتان مشکلاتی 
به وجود بیاید و حتی کار به دعوا و درگیری بکشد. اگر نمی 
توانید خونسردی خودتان را حفظ کنید اصلا وارد این دعوا 

نشوید و آنها را به حال خودشان بگذارید. 
بهمن :     

شما از آن دسته آدم هایی نیستید که دلشان 
می خواهد یک زندگی معمولی و بدون 
درد سر و آرام داشته باشند. شما از این که 
با ناشناخته ها روبرو شوید و چیزهای جدید را تجربه کنید 
هیچ هراسی ندارید و در این راه آماده اید تا با هر مشکل و 

دردسری روبرو شوید. 
شما عاشق کشف فرهنگ ها و دنیاهای جدید هستید و گاهی 
دلتان می خواهد که کل زندگیتان را تغییر دهید. خوشحال 
باشید! امروز از آن روزهایی است که با اتفاقات عجیب و 
غریب و غیر منتظره ای همراه است. شاید حتی این فرصت در 
اختیار شما قرار بگیرد تا مسیر کاملا جدیدی را در پیش گرفته 
و زندگیتان را به کل تغییر دهید. برای ماجراجویی آماده باشید!

   اسفند : 
امروز دوستان و همکارانتان می توانند بهترین 
منبع انرژی شما باشند. شما آنقدر تحت تاثیر 
حرف ها و کارهای یکی از اطرافیانتان قرار 
خواهید گرفت که همراه با شور و هیجانی بسیار دلتان می 

خواهد شما هم مسیر او را در پیش بگیرید.
 اما این شور و شوق بیش از اندازه ای که شما دارید از خودتان 
نشان می دهید ممکن است باعث شود که تمرکزتان روی اصل 

ماجرا را از دست بدهید. 

 

عضو هیات مدیره کانون کاریابی کشور با بیان اینکه 
سه تا ۱۰ برابر کاریابی‌های مجاز، موسسه‌های کاریابی 
غیرمجاز در کشور فعالیت دارند، گفت: علاوه بر این، 
دو تا سه هزار کاریابی غیرمجاز نیز در شبکه‌های 

اجتماعی فعال هستند. 
بسیاری از جوانان برای استقلال مالی و تامین بخشی از 
هزینه‌های خانوار به حداقل‌های کاری رضایت می دهند اما 
»غیرمجاز« هایی وجود دارد که به بهانه معرفی فرصت شغلی 
با تحمیل هزینه‌هایی گزاف به کارجویان، بستر سوءاستفاده 

مالی و اخلاقی از آنان را مهیا می‌کنند.
عضو هیات مدیره کانون کاریابی کشور در گفت‌وگو با ایرنا 
اظهار داشت: براساس آمارها، ۸۶۰ کاریابی داخلی و ۱۳۰ 
کاریابی خارجی مجاز در کشور وجود دارد اما ممکن است 

برخی از آنها نیمه فعال یا غیرفعال باشند.
»بابک هاشمی پور« درباره کاریابی های غیرمجاز گفت: 
براساس گزارش‌های میدانی و یا تحقیقاتی که داشتیم حداقل 
سه تا ۱۰ برابر کاریابی‌های مجاز، کاریابی غیرمجاز که به 
صورت فیزیکی دفتر و کارمند دارند در کشور فعالیت می‌کنند.
وی افزود: اگر کاریابی‌های غیرمجاز در شبکه های اجتماعی 
را نیز به این فهرست اضافه کنیم، آمارهای بسیار وحشتناکی را 
شاهد خواهیم بود؛ به گونه‌ای که برابر این آمار بین دو تا سه 

هزار شبکه کاریابی غیرمجاز در شبکه‌های اجتماعی با عناوین 
و ترکیب‌بندی‌های مختلف کار می کنند.

عضو هیات مدیره کانون کاریابی کشور بیان داشت: امکان 
برخورد با کاریابی‌های فیزیکی غیرمجاز وجود دارد اما 
آنهایی که در شبکه‌های اجتماعی فعالیت می‌کنند - که حتی 
در مواردی محل فعالیت خود را به کشورهایی همچون ترکیه، 
گرجستان، ارمنستان و عراق منتقل کرده‌اند - امکان پیگری 

آنها وجود ندارد.
وی گفت: ۷۰ درصد کاریابی‌های فیزیکی غیرمجاز در تهران، 
۲۰ درصد در شهرهای بزرگ و ۱۰ درصد در شهرهای 
کوچک فعال هستند و بیشتر تمرکز آنها با پوشش شرکت‌های 
خدماتی، تامین نیروی انسانی است و در مورادی حتی مجوز 

این شرکت‌ها را هم ندارند اما کار خود را ادامه می‌دهند.
هاشمی پور درخصوص دلیل حضور آنها در کلانشهرهای 
بزرگ، گفت: یک چهارم سرمایه و پول کشور در پایتخت 
)شهر تهران( است و علاوه بر این افراد تصور می‌کنند کار در 
تهران زیاد است و سریع‌تر شغل موردنظر خود را پیدا می‌کنند.
وی افزود: برای نمونه برخی در تبریز حاضر نیستند کار نظافت 
انجام دهند، اما همان فرد ممکن است در تهران با مدرک 
لیسانس و فوق لیسانس حاضر به انجام این کار است.عضو 
هیات مدیره کانون کاریابی درباره برخورد با کاریابی‌های 

غیرمجاز گفت: روند قانونی رسیدگی به این تخلفات طولانی 
است. براساس قانون ابتدا باید شکایت به اداره‌های کل 
فرستاده شود، از آنجا به قوه قضائیه انتقال داده شود و قوه 
قضائیه نیز شرکت‌ها را به نیروی انتظامی معرفی کند و سپس 

به این شرکت‌ها اخطار می‌دهند.
وی ادامه داد: با توجه به اینکه این روند سه تا چهار ماه طول 
می‌کشد بنابراین متخلفان فرصتی برای گریز راهی پیدا کنند 
و به راحتی مقدمات جابه‌جایی خود را فراهم و با تغییر نام، 

فعالیت خود را از سر گیرند.
هاشمی‌پور درباره مجازات کاریابی‌های غیرمجاز گفت: 
برخورد قاطعی با مراکز غیرمجاز صورت نمی‌گیرد به گونه‌ای 
که فرد و شرکتی که نخستین بار مرتکب تخلفی شود یک 
میلیون تومان جریمه می‌شود و در مراحل بعدی )مراحل سوم 

و چهارم( نزدیک به ۶۰ میلیون تومان جریمه می شوند.
وی تاکید کرد: راه مقابله با متخلفان این است که برخورد 
با آنها با شدت و سرعت بیشتری انجام شود زیرا علاوه بر 

سوء‌استفاده مالی شاهد مشکلات اخلاقی هستیم.
هاشمی پور درباره پرداخت‌های قانونی گفت: در کاریابی های 
داخلی حق الزحمه مشاوره شغلی و ثبت نام ۲۷ هزار تومان و 

حق الزحمه بکارگماری نصف حقوق ماهانه فرد است.
وی افزود: در کاریابی خارجی حق الزحمه بکار گماری یک 

ماه حقوق بعلاوه ۴۰ هزار تومان حق مشاوره است. البته در 
کاریابی خارجی هزینه‌های رفاهی و موارد دیگری نیز مطرح 
است که با توافق طرفین به طور جداگانه انجام می شود.عضو 
هیات مدیره کانون کاریابی اظهارداشت: در کاریابی داخلی 
اگر فرد مشغول به کار شد و کارفرما بدون علت خاصی عذر 
او را خواست برای هر ماه کارکرد یک دوازدهم از پرداختی 
کسر می شود و مابقی به او بازمی‌گردد، اما اگر فرد خطایی 
انجام داد که کارفرما او را اخراج کرد به کارگر مبلغی بازگشت 
داده نمی شود.وی افزود: در کاریابی خارجی مراحل عودت 
هزینه کاریابی به متقاضی جویای کار دشوار است، زیرا باید 
گزارش آن ارسال شود و سفارت و یا دفتر حامی در کشور 

مقصد آن را تایید کند.
هاشمی‌پور تصریح کرد: وضعیت نیروی اعزامی کار در 
کشورهای همسایه و پیگیری مسائل آنان دشوار است برای 
نمونه در کشوری همچون ترکیه که به سختی اجازه کار به 
ایرانیان می دهد، ۹۹ درصد ایرانیان به صورت کارسیاه 
یا برمبنای ویزای توریستی کار می‌کنند. این امر موجب 
سوءاستفاده کارفرما می شود و برای آنکه چند ماهی حقوق 

ندهد آنها را اخراج می‌کند.
وی افزود: مشکل کاریابی خارجی این است که ایران قرارداد 
تبادل نیروی کار با هیچ کشور خارجی ندارد و تنها با کشور 

قطر تفاهم نامه تبادل نیروی کار و نیروی آموزش دیده داریم 
که در مدت ۱۵ سال تنها تبادل نیروی آموزش دیده داشتیم. 
البته به تازگی نیز قراردادی با کراواسی امضا کردیم که آن نیز 

به دلیل تحریم ها اجرایی نشد.
عضو هیات مدیره کانون کاریابی تصریح کرد: چنانچه قرارداد 
کار میان دولت‌ها و یا وزارتخانه کار کشورها امضا نشود هر 
اقدامی که در راستای بکار گماری نیروی کار رخ دهد مشمول 
قوانین جهانی بین المللی کار نمی شود و می توانند به راحتی 

کارگر را اخراج کنند.
وی با بیان اینکه اعزام نیروی کار به خارج کاهش چشمگیری 
داشته است، گفت: اعزام نیرو تحت شرایط خاصی انجام می 
شود و براساس آمار سال گذشته حدود دو تا دو هزار و 
۳۰۰ نفر نیرو اعزام شد و امسال نیز هدفگذاری برای پنج 

هزار نفر است.
هاشمی پور افزود: در شرایط موجود با افزایش هزینه‌ها و 
بهای ارز و شرایط تحریمی اعزام نیرو دشوار شده و مجبوریم 
از راه‌های دیگر ابتدا اقامت کشور هدف را بگیریم و سپس 
برای اشتغال اقدام کنیم.وی به کارجویان توصیه کرد که حتماً 
به کاریابی‌های مجاز مراجعه کنند وبه مراکز غیرمجازی که 
تحت عناوین تامین نیروی انسانی، شرکت‌های مهاجرتی 
یا عناوین دیگری فعالیت می کنند خودداری کنند.هاشمی 
پور اظهارداشت: افراد می‌توانند با مراجعه به سامانه وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی اسامی کاریابی‌های مورد تایید این 
وزارتخانه را به دست بیاورند و یا اینکه از طریق ادارات کار 

اطلاعات مورد نیاز خود را کسب کنند.

 فعالیت دو هزار کاریابی غیرمجاز در شبکه‌های اجتماعی

 ۱۹:۴۸:۱۲

        عمودی:
1-گوشه ای از آواز بیات ترک-بازای....ناز با دل من بساز

2-حادث شونده-دوستدار-گلی زیبا3-نوک بی نوک-جلگه-شهری کهن در کرانه سیر دریا-
داخل4-بیماری که نمی تواند حرک کند-آهو ردپا

5-نوعی سوسمار بزرگ-بسیار زیاد6-گروهی از ترکیب های آلی اکسیژن دار-وقت و هنگام-
توانستن

7-می خورند و لنگر می اندازند-خرامنده-ساقه زیرزمینی در تک لپه ای ها
8-نام ترکی کودتای ناموفق آمریکا علیه حکومت فیدل کاسترو در کوبا-کجاست9-زرد کم رنگ-

نیم گرم-مغازه
10-از آش های معروف کرمانشاه-ضعف و سستی-پول خرد هند11-دوره ها-معشوق و دلبر

12-بدپیله ستارگان-فروغ و پرتو13-تکرار حرفی-سهولت-اهل مکه-نشانه جمع
14-دوست –از سازها-سمت چپ15-غذای محلی شمال خراسان-کتابی از اخلاقی و ادبی از 

حسین واعظ کاشفی

      افقی :
1-سوار شدن-مجموعه نماهای فیلم-بدون دقت لازم

2-برزیبایی و دوام کفش می افزاید-بداخلاق-آشپزخانه
3-زنده-قالب زرگری-زیاده گو-پسوند نسبت4-نصیحت-پیشامد-رنگ کاهش درد و تسکین 

بیمار
5-نامی دخترانه-سیستم عاملی در کامپیوتر6-ضایعه دهانی-کوهی که کشتی نوح بر آن نشست-
پایتخت کوبا7-جای پا-پادشاه بزرگ و قدرتمند-زره جنگاوران قدیم8-به اندازه لازم-فاقد 

خصلت های پسندیده-هزارگرم
9-دفتر حساب های دیوانی-آباژور-آش

10-آلبومی با آوازهای شهرام ناظری-خجالتی-خدعه11-پندار-ستون
12-قسمت جلوی تریلر-غریو-از ماده های فرنگی13-نوعی حلوا-فرمانروای خوارزمشاهی-کم 

شدن-عدد ماه14-وجود-از صور فلکی-درخت جوان
15-تاکنون-سرمشق-کمک

حل جدول شماره57        1-سوار شدن-مجموعه نماهای فیلم-بدون دقت لازمجدول شماره58
2-برزیبایی و دوام کفش می افزاید-بداخلاق-آشپزخانه

3-زنده-قالب زرگری-زیاده گو-پسوند نسبت
4-نصیحت-پیشامد-رنگ کاهش درد و تسکین بیمار

5-نامی دخترانه-سیستم عاملی در کامپیوتر
6-ضایعه دهانی-کوهی که کشتی نوح بر آن نشست-پایتخت کوبا

7-جای پا-پادشاه بزرگ و قدرتمند-زره جنگاوران قدیم
8-به اندازه لازم-فاقد خصلت های پسندیده-هزارگرم

9-دفتر حساب های دیوانی-آباژور-آش
10-آلبومی با آوازهای شهرام ناظری-خجالتی-خدعه

11-پندار-ستون
12-قسمت جلوی تریلر-غریو-از ماده های فرنگی

13-نوعی حلوا-فرمانروای خوارزمشاهی-کم شدن-عدد ماه
14-وجود-از صور فلکی-درخت جوان

15-تاکنون-سرمشق-کمک

شورای   مجلس  های  پژوهش  مرکز 
اسلامی در گزارشی به بررسی چالش ها 
و راهکارهای رونق تولید در سال 1398 

در بخش مسکن پرداخت. 
دفتر مطالعات زیربنایی مرکز پژوهش 
های مجلس شورای اسلامی طی گزارشی 
با عنوان » چالش‌ها و راهکارهای رونق 
تولید در سال 1398 آورده است؛ وضعیت 
اقتصادی کشور در یک سال گذشته سبب 
شده است که مسکن نیز همانند بسیاری از 
بخش‌های اقتصادی و تولیدی کشور دچار 
نفت،  مشکل شود. تحریم‌ها، کاهش فروش 
کاهش ارزش پول ملّی و سایر مشکلات 
اقتصادی در یک سال گذشته سبب تشدید 

مشکل تولید و عرضه مسکن در کشور شده 
است.

بر اساس این گزارش با افزایش قیمت 
مسکن فاصله بیشتری بین استطاعت خانوار 
و قیمت مسکن ایجاد شده به نحوی که سهم 
وام‌های مسکن در توانمندسازی مالی خانوار 
به‌خصوص در کلان‌شهرها به‌شدت کاهش 

یافته است.
بر اساس مطالعات مرکز پژوهش های 
مجلس شورای اسامی، فعالیت‌های بدون 
محدودیت سوداگران مسکن وضعیت 
پرتلاطم اقتصاد مسکن را وخیم‌تر کرده که 
این مسئله به دنبال نوسان‌های شدید ارز و 
سکه و ایجاد تناظر با این بازارهای موازی 

در یک سال گذشته شدت بیشتری پیدا کرده 
است.

 به گزارش فارس،این گزارش می افزاید : 
با شناخت این آسیب‌ها در حوزه مسکن از 
جمله مهم‌ترین راهکارهایی که می‌تواند مفید 
باشد می توان به مواردی همچون افزایش 
سقف وام و اولویت پرداخت به خانه اولی‌ها 
در راستای کاهش شکاف استطاعت و قیمت 
و تأمین سهم بیشتری در توانمندسازی اقشار 
متوسط برای خانه‌دار شدن و همچنین وضع 
مالیات بر عایدی و معاملات مکرر مسکن 
جهت محدودسازی دلالی و سوداگری و 

کمک به متقاضیان واقعی اشاره کرد.

تشدید فاصله بین استطاعت خانوار و قیمت مسکن در سال 97

 در حالیکه پیش‌تر وزیر جهاد کشاورزی 
گفته بود سیب‌زمینی صادر نمی‌شود و وعده 
کاهش قیمت این محصول را داده بود، رئیس 
میوه و سبزی علت  اتحادیه فروشندگان 
اخیر  ماندن سیب‌زمینی در هفته‌های  گران 
و عدم ارزانی آن را صادرات این محصول 

می داند. 
چند هفته‌ای است که قیمت سیب‌زمینی افزایش 
زیادی داشته و در این میان یکی از متهمان این 
افزایش قیمت نیز صادرات این محصول است. البته 
در روزهای ابتدایی سال جاری و به دنبال افزایش 
قیمت سیب‌زمینی و به‌ویژه پیاز در بازارهای 
داخلی، دولت اعلام کرد که صادرات این کالاها 
ممنوع است اما چهارم خرداد ماه این ممنوعیت 
لغو شد که به دنبال آن برخی کارشناسان از این 
موضوع انتقاد کرده و آن‌را باعث تشدید التهاب در 

بازار سیب‌زمینی دانستند.
با این حال در یکی از آخرین واکنش‌های رسمی 
به این انتقادات چندی پیش محمود حجتی، 
وزیر جهاد کشاورزی با بیان اینکه مسئولیت 
با وزارت  قیمت‌گذاری محصولات کشاورزی 
صنعت، معدن و تجارت است، اظهار کرد: این 
روزها سیب‌زمینی صادر نمی‌شود اما پیگیر آن 
هستم که با تولید و رساندن آن به بازار، قیمت 

آن تعدیل شود.
در این رابطه و درباره جدیدترین وضعیت بازار 
سیب‌زمینی و قیمت آن، اسدالله کارگر، رئیس 
اتحادیه فروشندگان میوه و سبزی به ایسنا 
گفت: در حال حاضر قیمت سیب‌زمینی در 
عمده‌فروشی‌ها ۵۵۰۰ تا ۷,۰۰۰ تومان است و 

واحدهای خرده‌فروشی نیز مجازند محصولات 
خود را حداکثر با ۳۵ درصد سود بفروشند.

صادرات عامل گرانی سیب زمینی
وی با بیان اینکه در حوزه محصولات کشاورزی 
امکان دپو و انبار کردن وجود ندارد، اظهار کرد: 
نوسانات قیمت در بازار میوه و تره‌بار مقطعی 
است.رئیس اتحادیه فروشندگان میوه و سبزی 
خاطرنشان کرد: در حال حاضر کمبودی در 
بازار سیب‌زمینی وجود ندارد و مهمترین علت 
بالا ماندن قیمت سیب‌زمینی و عدم کاهش 
قیمت آن، صادرات این محصول است. حتی اگر 
بحث ممنوعیت صادرات نیز مطرح شود، قیمت 

سیب‌زمینی کاهش می‌یابد.
این اظهارات کارگر به این معنی است که 

قیمت سیب‌زمینی در حال حاضر در سطح 
خرده‌فروشی‌ها حدود ۷۵۰۰ تا ۹,۵۰۰ تومان 
است و در چند هفته اخیر کاهشی در قیمت این 
محصول رخ نداده است.در این شرایط از یک 
سو وزیر جهاد کشاورزی به عنوان متولی تنظیم 
بازار سیب‌زمینی، از عدم صادرات این محصول 
سخن می‌گوید و از سوی دیگر رئیس اتحادیه 
فروشندگان میوه و سبزی نیز علت بالا ماندن 

قیمت این محصول را صادرات می داند.
در چنین اوضاع و احوالی و در تناقض‌گویی 
مسؤولان، این منافع و حقوق مصرف‌کنندگان 
است که در میان این ناهماهنگی‌ها ضایع می‌شود 
و مردم مجبورند برای سیب‌زمینی به عنوان یکی 
از اصلی‌ترین و کم هزینه‌ترین غذاهای روزانه، 
تا حدود ۱۰ هزار تومان برای هر کیلو پرداخت 

کنند.

گران ماندن سیب‌زمینی در میان تناقض‌گوییها

پرداخت ارز مسافرتی به زائران 
خانه خدا از امروز آغاز شده است و 
متقاضیان می‌توانند برای دریافت ۲۰۰ 

دلار به ازای هر فرد اقدام کنند. 
بانک ملی به عنوان متولی ارائه ارز به 
مسافران حج تمتع اعلام کرد که مدیران 
کاروان و یا افراد با در دست داشتن 

مدارک شناسایی می توانند برای دریافت 
۲۰۰ دلار آمریکا به ازای هر فرد، به 
شعب این بانک در سراسر کشور مراجعه 

کنند.
 گفته می شود که حاجیان سال قبل هم 
همین میزان ارز دریافت می کردند. نکته 
قابل توجه اینجاست که بانک ملی تاکید 

می کند زائران برای دریافت ارز باید با 
کارت ملی هوشمند یا شناسنامه به شعب 
مراجعه کنند البته در این بین استثنائی 
هم موجود است که در صورتی که مدیر 
کاروان توسط سازمان حج و زیارت به 
طور رسمی  به عنوان نماینده زائران به 
بانک معرفی شده باشد، پرداخت ارز 
زائران مربوط به کاروان تحت تسلط 
این شخص با ارائه اسناد و مدارک 
الزامی ممکن است در نتیجه قطعا امکانی 
برای سودجویی وجود نخواهد داشت.به 
گزارش   باشگاه خبرنگاران جوان، یک 
منبع آگاه در بانک ملی از جزئیات قیمت 
دلاری که در اختیار زائران خانه خدا 
قرار می‌گیرد خبر داد و گفت: قرار است 
زائران خانه خدا دلار را با نرخ ۱۲ هزار 
و ۸۰۰ تومان دریافت کنند که تا حدودی 

کمتر از نرخ صرافی هاست.

زائران خانه خدا با کدام نرخ، دلار دریافت می‌کنند؟ 

آگهی مزایده اموال غیر منقول 
) اسناد رهنی ( 

اپارتمان  اعیانی ششدانگ یک دستگاه   
قسمت  در  واقع  تفکیکی   هفت  قطعه 
شمالی دارای پلاک ثبتی دو هزار و نهصد 

 ( اصلی  سه  از  فرعی  هشت  و  پنجاه  و 
3/2958 -اصلی ( مفروز و مجزی شده از 
دو هزار ودویست وهفتاد و هشت فرعی 

از اصلی مذکور به مساحت هفتاد و پنج متر وچهل دسی متر مربع 
)75/4 متر ( که با قدر السهم از عرصه و سایر مشاعات و مشترکات 
طبق قانون تملک آپارتمانها و آئین نامه اجرایی سهیم می باشد واقع 
در گلشهر شمالی خیابان ایرانیت کوچه گوهران هفت ساختمان 
دو  بخش  کدپستی 7915934955  شمالی  چهارم  طبقه  سروین 
بندرعباس به نام طیبه ذاکری ثبت وسند صادر گردیده ومحدود به 
حدود زیر است : شمالا بطول دو متر و پنجاه دسیمتر مربع  دیوار 
وپنجره است بفضای حیاط خلوت مشاعی شرقا بطول پنج متر و 
شصت دسیمتر مربع دیواریست بفضای  خیابان 15 متری طرح 
تفضیلی جنوبا اول بطول پنج متر دیوار اشتراکی است با قطعه هشتم 
همین تفکیکی دوم بطول چهار متر و پنجاه دسیمتر مربع و سوم 
بطول یک متر و هشتاد دسیمتر مربع که بصورت شرقی میباشد 
این دو قسمت اخیر درب ودیواریست به راهرو و راه پله مشاعی 
چهارم بطول سه متر پنجره و دیواریست به نورگیر مشاعی غربا 
بطول هفت متر و چهل دسیمتر مربع دیواریست بفضای قطعه 28 
تفکیکی سابق که برابر سند رهنی 34333 مورخ 84/8/11 تنظیمی 
دفتر اسناد رسمی شماره 12 بندرعباس در رهن بانک صادرات 
قرار گرفته و به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه 
ذاکری  طیبه  علیه  به شماره 9600931  اجرایی  پرونده  وتشکیل 
گردیده است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق 
وبرابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری مورد رهن آپارتمان 
مسکونی واقع در طبقه چهارم با مشخصات دو خوابه ، اسکلت 
بتنی ، سقف تیرچه بلوک ، دیوار اجر سفال ، پوشش دیوار سفید 
کاری ، کف موزاییک ، نمای خارجی آجر، پوشش کف حیاط 
 ، چوبی  خوابها  درب   ، معمولی  واحدچوبی  درب   ، موزاییک 
درب سرویس ها آلومینیوم معمولی ، فاقد آسانسور به مبلغ یک 
میلیارد و پانصدو میلیون ریال ) 1/500/000/000 ریال ( ارزیابی 
گردیده است و پلاک مورد رهن در روز سه شنبه مورخ 98/5/1 
در اداره اجرای  اسنادرسمی بندرعباس از ساعت 9 الی 12 ظهر 
از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت 
در جلسه مزایده برای عموم آزاد است است و فروش کلا نقدی 
است جلسه مزایده در همان ساعت  و مکان تشکیل  خواهد شد. 
لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط  به آب ، برق ،گاز  
اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که 
مورد مزایده دارای انها باشد  و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض 
آن  قطعی  رقم  اینکه  از  اعم  مزایده  تاریخ  تا  غیره  و  شهرداری 
معلوم شده یا نشده باشد به عهده  برنده مزایده است  و نیز  در 
صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه  های فوق  از 
محل مازاد  به برنده مزایده مسترد خواهد شد . برابراعلام بستانکار  
الف م  باشد.98/1204  می  ای   بیمه  پوشش  فاقد  وثیقه   مورد 

تاریخ انتشار :98/4/15 
 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس
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شرکت توسعه بازاریابی و فروش ماد با وکالت از بانک ملت در نظر دارد املاک مشروحه ذیل در استان هرمزگان را از طریق مزایده عمومی شماره 98/33 به فروش برساند. 
متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و همچنین دریافت اسناد مزایده از تاریخ 98/04/15 لغایت 98/04/25 از ساعت 8/30 الی 16/30 به آدرس ذیل مراجعه 

فرمایند.آخرین مهلت تحویل اسناد مزایده تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ 98/04/25 می باشد.
ضمنا جلسه بازگشایی پاکات و اعلام برندگان مزایده ساعت 10صبح روز سه‌شنبه مورخ 98/05/01 در محل دفتر مرکزی شرکت برگزار می گردد.

شرکت در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار خواهد بود.
توضیحات 

الف( در فروش‌های نقدی شرایط پرداخت بصورت 40 % پیش پرداخت، 40 % حداکثر 2 ماه بعد )همزمان با تحویل ملک( و 20 % هنگام تنظیم سند در دفترخانه می‌باشد.
ب( نحوه فروش نقد و اقساط )درصد پیش پرداخت، تعداد اقساط و نرخ سود اقساط( طبق جدول مندرج در آگهی می باشد.

ج( در فروش‌های اقساطی اولویت با بالاترین قیمت پیشنهادی و کمترین تعداد اقساط بوده و شرکت مجاز است بر اساس پیشنهادهای واصله نسبت به تعیین برنده مزایده 
اقدام نماید.

د( سایر شرایط مزایده فروش املاک در اسناد مزایده درج گردیده است.
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آدرس 

بندرعباس حاجی‌آباد جاده گهکم
 به سمت شیراز روستای طارم بعد از پل 

هوایی سمت راست
 

بندرعباس ابتدای رسالت شمالی نبش 
کوچه رسالت 5 ساختمان دیپلمات

 
بندرعباس بلوار امام خمینی)ره( میدان 

اتوتاج مجتمع تجاری کارگزاری 

هرمزگان روستای باورد دهستان گزیر 
بخش مرکزی بندرلنگه 

توضیحات
با وضعیت موجود دارای متصرف مسئولیت 

 رفع تصرف و هزینه های مربوطه بعهده خریدار 
می باشد. )133/7 مترمربع مسکونی

 50/60 مترمربع تجاری( 
با وضعیت موجود ملک مشاعی )سهم بانک سی و 
هشت میلیون و نهصد و هفتاد هزار و صد و هفتاد 
و دو سهم مشاع از شصت میلیون سهم عرصه و 
اعیان( دارای متصرف مسئولیت رفع تصرف و 

هزینه های مربوطه بعهده خریدار می باشد. )طبقه 
همکف 83/97 مترمربع و 72/72 مترمربع نیم طبقه( 

سرقفلی با وضعیت موجود )طبقه همکف 108/45 
مترمربع و 87/19 مترمربع نیم‌طبقه( 

با وضعیت موجود دارای ماشین‌آلات

متراژ )متر مربع(

آدرس و تلفن دفتر نمایندگی استان هرمزگان: بندرعباس- بلوار امام خمینی)ره(- روبروی مصلی قدس مدیریت شعب بانک ملت استان هرمزگان طبقه 3 اداره تدارکات و ساختمان 076-33345607-33345609
آدرس و تلفن دفتر مرکزی: تهران، بزرگراه آفریقا، نرسیده به چهارراه جهان کودک، کوچه ژوبین پلاک 5    تلفن دفتر مرکزی: 88872200-88781317

  باتوجه به اینکه بسیاری از صاحب‌نظران 
و کارشناسان، شرافت کار دستفروشان را 
بیشتر از قاچاق‌فروشان می‌دانند، گزارش‌ها از 
آمار بالای اشتغال افراد در این نوع کسب و 
کارها حکایت دارد و گسترش روز افزون آن را 
نشانه بحران در ساختار اقتصاد کشور قلمداد 

می‌کند.
  اگر تا چند سال پیش دستفروشی یک شغل 
مردانه به حساب می‌آمد، امروز کافی است سری 
بچرخانیم و زنان و کودکان و جوانانی را که در 
گوشه و کنار شهر در حال دستفروشی هستند، 
ببینیم.شاید هر روز در کوچه و خیابان‌ها، متروها، 
اتوبوس‌ها و زیر پل‌ها آنها را نظاره‌گر شویم و به 
صورتهایشان عادت کنیم اما آنها چشم‌شان به دست 
کرَم ما و دلشان به بنده‌نوازی ما گرم است، حتی 
اگر با برخوردهای خشن و دور از انتظار رو به 
رو شوند باز هم تلاش می‌کنند نان شب‌شان را با 

درآمد حلال به خانه ببرند.
  دستفروشی نوعی از کسب و کار غیر رسمی به 
شمار می‌رود که امروز تحت عنوان مشاغل کاذب 
یا زیرزمینی از آن یاد می‌شود. این پدیده فارغ از 
سدّ معبر و مزاحمت‌های گاه و بیگاه برای مشتریان 
و فروش اجناس تقلبی و بی‌کیفیت گرفته تا ارزان 
و در دسترس بودن اجناس، پدیده‌ای رو به رشد در 
جامعه به شمار می‌رود که نگاه‌ها و بازخوردهای 
مختلفی نسبت به آن وجود دارد؛ طبعاً برخورد 
قهرآمیز با چنین پدیده‌ای صحیح و کارساز نیست، 
چرا که گزارش‌ها از آمار بالای دستفروشان 
حکایت دارد و از آن گذشته این عده از باب اشتغال 
در کارهای غیر رسمی در اقتصاد و رونق بازار کار 
نقش‌آفرین هستند.از نگاه فعالان حوزه کار ریشه 
دستفروشی را باید در صنعتی شدن جوامع، رشد 
شهرنشینی، ناتوانی در ایجاد شغل رسمی، نابرابری 

و فقر جست‌وجو کرد و آمار بالای بیکاری و عدم 
تناسب میان دستمزد و هزینه‌های زندگی را در 

گرایش افراد به این مشاغل مؤثر دانست.
  ‏در این زمینه علیرضا حیدری - کارشناس 
اقتصادی - در گفت‬‌وگو با ایسنا، با اشاره به 
پیامدهای گسترش دستفروشی در جامعه، از دولت 
می‌خواهد که به سمت مشاغل پایدار برود و با 
سرمایه‌گذاری روی شغل‌های ارزان و کم هزینه 

برای کارجویان و جوانان اشتغالزایی کند.

 سخت‌گیری‌های مالیاتی و بیمه‌ای، قیمت حامل‌های 
انرژی، افزایش اجاره‌بها و بروکراسی‌های ناشی از 
اخذ مجوز موجب شده افراد قید داشتن یک واحد 
صنفی را بزنند و با بساط کردن در کنار کوچه و 

خیابان برای خود درآمد کسب کنند.
  وی با بیان اینکه دستفروشی طی سال‌های آینده 
به شدت گسترش پیدا می‌کند، اظهار کرد که عمده 
کسانی که به دستفروشی اشتغال دارند فاقد شغل 
و درآمد هستند و تنها برای آنکه بتوانند از عهده 

هزینه‌های زندگی برآیند و خانواده‌هایشان را تأمین 
کنند به دستفروشی روی می‌آورند.

این کارشناس اقتصادی شرایط و ساختار 
اقتصادی را تنها دلیل رواج دستفروشی ندانست 
و معتقد است سخت‌گیری‌های مالیاتی و بیمه‌ای، 
قیمت حامل‌های انرژی، افزایش اجاره بها و 
بروکراسی‌های ناشی از اخذ مجوز در این زمینه 
اثرگذار بوده و همین امر موجب شده تا افراد قید 
داشتن یک واحد صنفی را بزنند و با بساط کردن 

در کنار کوچه و خیابان برای خود درآمدزایی کنند.
حیدری اظهار کرد که بخش اعظمی از دستفروشان 
شغل دومشان دستفروشی است و به دلیل داشتن 
مشکلات مالی و هزینه‌های سنگین زندگی به این 
کار مبادرت می‌ورزند؛ در مقابل عده دیگری به 
دلیل بیکاری، تعطیلی کارخانه، عدم بهره‌مندی از 
بیمه بیکاری و ناتوانی در تأمین هزینه‌های معیشتی 
به سمت دستفروشی می‌روند و چون سرمایه لازم 
برای اجاره یک باب مغازه را ندارند از سر ناچاری 

اجناس خود را به شکل سیار می‌فروشند.
  وی از متولیان درخواست کرد از فضای موجود 
در پایانه‌ها و متروها برای ساماندهی و نظارت 
بیشتر دستفروشان استفاده کنند و با همکاری 
شهرداری‌ها زمین مناسب برای عرضه تولیدات در 

اختیار دستفروشان بگذارند.
  به موجب تبصره یک ماده ۵۵ قانون شهرداری‌ها، 
»سد معابر عمومی و اشغال پیاده‌روها و استفاده 
غیرمجاز آنها و میدان‌ها و پارک‌ها و باغ‌های 
عمومی برای کسب یا سکنی یا هر عنوان دیگری 
ممنوع است و شهرداری مکلف است از آن 
جلوگیری و در رفع موانع موجود و آزاد کردن 
معابر و اماکن مذکور فوق به وسیله مأموران خود 

رأسا اقدام کند.
 بر اساس آئین نامه اجرایی ماده )۱۶( قانون بهبود 
مستمر فضای کسب‌وکار نیز شهرداری‌ها موظفند به 
منظور فراهم کردن امکان دسترسی تولیدکنندگان 
کوچک و متوسط و فروشندگان کم سرمایه به بازار 
مصرف با استفاده از زمین‌های متعلق به خود یا 
وزارت راه و شهرسازی، مکان‌های مناسبی را برای 
عرضه کالاهای تولیدی در شهرها بر مبنای قیمت 
تمام شده به صورت روزانه، هفتگی و ماهانه به 
اشخاص مذکور اجاره دهند. کارشناسان ضمن 
تاکید بر به رسمیت شناخته شدن دستفروشان و 

شناسنامه‌دار کردن آنها، از دولت و متولیان امر 
می‌خواهند از دستفروشانی که از این راه سود 

می‌برند، مالیات بگیرد.
  در حالی که برخی، دستفروشان را موجب هرج و 
مرج در معابر و خیابان‌ها و ناقض حقوق شهروندی 
می‌دانند که جز عرضه اجناس بنجول و بی کیفیت به 
مشتریان آن هم با قیمت‌های عجیب و گزاف ثمری 
برای بازار کار ندارند و معتقدند که شهرداری باید 
با رواج دلالی مقابله و آنها را از سطح شهر جمع 
آوری کند، در مقابل عده‌ای دیگر بر این باورند 
که نباید دستفروشان را به دلیل ناتوانی در تأمین 
هزینه‌های زندگی، پایین بودن قدرت معیشت و 
درآمد اندک از همین شغل کاذب محروم کرد؛ با 
این حال کارشناسان خواستار به رسمیت شناخته 
شدن دستفروشان هستند و معتقدند دستفروشان باید 
شناسنامه‌دار شوند و دولت ضمن ساماندهی آنها، از 
دستفروشانی که درآمد و سود سرشاری از این راه 

به جیب می‌زنند، مالیات دریافت کند.
  به گزارش ایسنا، بر اساس داده‌های مرکز آمار در 
یکسال منتهی به پاییز سال گذشته ۶۰۹ هزار نفر 
شغل ایجاد شده است که بخش قابل توجهی از این 
رقم اشتغال در کسب و کارهای خرد و در حد قابل 
توجهی مربوط به اشتغال‌های غیررسمی بوده است.
بیکاری، بی پولی، سیاست‌های اقتصادی غلط، 
ساختار اقتصادی بیمارگونه، تحریم‌های ظالمانه، 
کم شدن تعداد مشاغل، تعطیلی بنگاه‌ها و کارخانه‌ها 
و کاهش قدرت معیشت افراد موجب شده تا در 
سال‌های اخیر دستفروشی به عنوان بخشی از 
اشتغال غیر رسمی و کاذب در سطح جامعه 
گسترش یابد و جوانان، زنان سرپرست خانوار 
و حتی کودکان برای رفع نیازهای معیشتی خود 
 و کمک به اقتصاد خانواده به سمت دستفروشی

 بروند.

از دستفروشان خرید کنیم یا نه؟

  عضو هیئت رئیسه مجلس گفت : خرید و ثبت گوشی‌های 
آیفون را ممنوع می‌کنیم. 

  احتمالا از این به بعد باید بشنویم: »آیفون در شبکه موجود 
نمی‌باشد«. اقدامات ضد ایرانی آمریکا در بخش‌های مختلف 
حتی دارو، نمایندگان مجلس را برآن داشته که درصدد اقدامات 
متقابل برآیند. یکی از این موارد طرح ممنوعیت خرید و رجیستری 
گوشی‌های آمریکایی اپل است. احمد امیرآبادی عضو هئیت رئیسه 
در این باره گفته است: در طول سال ایرانی‌ها حدود یک میلیارد 
دلار از این مدل تلفن همراه خرید می‌کنند که در طرح مجلس 
شورای اسلامی، رجیستری و خرید این گوشی‌ها را ممنوع کرده‌ایم.
وی با بیان این که به‌واقع باید تلاش کنیم هرجایی که حتی یک 
دلار به شرکت‌های آمریکایی ضرر وارد می‌شود ورود کنیم، تصریح 

کرد: درمجموع کشور‌های جبهه مقاومت از ظلم و ستم آمریکایی‌ها 
به ستوه آمده‌اند، می‌توان با این طرح شش میلیارد دلار در سال از 

میزان فروش این شرکت کاست.
  سهم ۱۰ درصدی آیفونی‌ها

  امیرناظمی معاون وزیر ارتباطات هفته گذشته گفته بود: در ایران 
فقط ۱۰ درصد کاربران از گوشی‌های هوشمند آیفون استفاده 
می‌کنند. او همچنین گفته بود: با توجه به آمار، زمانی که کاربران 
گوشی‌های آیفون قصد تعویض گوشی خود را دارند، دیگر گوشی 
آیفون را جایگزین گوشی قبلی خود نمی‌کنند و گوشی با سیستم 

عامل اندروید را ترجیح می‌دهند.
  خاموش شدن روزانه ۷ هزار آیفون

  وی که درپی حذف اپلیکیشن‌های ایرانی از گوشی‌های آیفون 

سخن می‌گفت، این را هم یادآور شد: این که برخی می‌گویند به 
صورت روزانه هفت هزار گوشی آیفون خاموش می‌شود، رقم دور 
از ذهنی نیست؛ در واقع کاربران گوشی‌های آیفون به جای این 
که باز هم گوشی آیفون بخرند، برای خرید گوشی‌های اندرویدی 

اقدام می‌کنند.
  تحقیر کاربر ایرانی

   به گزارش جام جم، جدا از این طرح، به این نکته باید توجه 
داشت که آیفون در نوع ارائه خدمات به کاربران ایرانی تحقیرآمیز 
برخورد می‌کند، به طوری که کاربر، الزاما باید با وی پی ان گذر و 
اپلیکیشن‌های مد نظر را نصب کند. ضمن این که اگرسیستم آیفون، 
آی پی ایرانی کاربر را تشخیص دهد، مانع نصب می‌شود. همچنین 

این شرکت هیچ خدمات فروش برای ایرانی‌ها ندارد.

خداحافظی کاربران ایرانی با گوشی‌های آیفون 


